Cilindros de trava fina/cilindro de travamento

Série CL

216, 020, 925, 332, 240, 850, 63, 280, 100, 125, 3140, 3160

Método de | Travamento por| Travamento Travamento por E possivel travar em ambas as direcdes.
travamento mola pneumatico | mola e pneumético O travamento em qualquer lado do curso do
D . por . por cilindro também é possivel.
Descarregamento | - préssdo presséo . (O cilindro de travamento pode ser travado
faz com que Aforga de Aforga de retengdo N _
atrava retengao pode pode variar de somente em uma direcao.)
opere. variar de acordo acordo com a
com a pressao de pressao de ar
Caracteris- ar aplicada a aplicada & porta.
o porta.
t|CaS * Destravamento
Descarregar o ar faz
com que a trava
opere.

(Os cilindros de trava tém somente travamento da mola.)

Variacoes da série

e = Variagdes padrdo | |Diregdo de Método de travamento Diametro ‘ C‘gsP Pagi
sote | a0 |aso| rmicenpaic) o] |_wstoscevevanane o || B | | e
1 mola pneumético | |molae pneuméiico
Cilindros com trava fina
Série CLJ2
=3 15a
&l - ’,‘:.(’37 || Dupla | | Haste ® Ambas ® ® ® U L
% e acdo | |simples as 16 200 707
] direcoes
série CLM2 20
o> 25a
oo el L | | Dupla | | Haste ® P Ambas ® P P 25 U |
5 & '2“73;‘11‘ acdo | |simples as 32 300 717
Al diregdes
40
série CLG1 20 || 252200
e 4&;‘/% | {oupla L Hasie Lo o Ambas | g ® &— 25 U25ald73
cao simples as 32 300
&% diregdes 40
Cilindro com trava
série CL1 40 252500
50, 63 || 252600
. _ || Dupla |_| Haste Uma i L
- /1 acio [simples| @@ dire@éo—ﬁ 80, 100 H 252700 (= 746
= = 125, 140 | Até 1.000
< 160 || At 1.200




Série CL

Precaucoes especificas do produto 1

Leia antes do manuseio.
As precaucoes nessas paginas sao para cilindros de trava fina e cilindros de travamento.
Para precaucodes gerais do atuador, consulte Precaucées do Atuador nas paginas 3 a 7.

\ Desenho do equipamento e do maquinario
/A Atencao

1. Construa de forma que o corpo humano nao

entre em contato direto com objetos
impulsionados ou com as partes em movimento
dos cilindros de travamento.
Se houver risco de contato, providencie medidas
de seguranga, tais como protegéo, ou um
sistema que use sensores que ativam uma
parada de emergéncia antes que o contato seja
feito.

. Use um circuito de balanceamento no qual os
solavancos sejam levados em consideragao. Se
a trava for aplicada a uma posicao desejada de
um curso e o ar comprimido for aplicado
somente a um lado do cilindro, ocorrera um
tranco do pistdo em alta velocidade no momento
em que a trava for liberada. Nesta situagao, ha
risco de ferimentos a equipe ou de danos ao
equipamento. Para evitar os trancos do pistao,
use um circuito balanceado, como o circuito
pneumdtico recomendado (pagina 704). Se um
cilindro de travamento hidropneumatico fino for
usado, opere a parte da trava com a presséo de
ar. Nunca use dleo no cilindro de travamento
porque ele é de um modelo sem lubrificagdo. O
nao cumprimento desta orientacdo pode causar
mau funcionamento da trava.

I

\ Selecdo
A\ Atencao

Consulte os critérios a seguir para carga
maxima no estado travado e as defini¢oes.
Forga de retencéo (carga estatica maxima) indica a
capacidade maxima de retencdo de uma carga
estatica que ndo é acompanhada de vibragdo ou
impacto em condigdes em que nao ha aplicagéo de
carga. Portanto, ela nao se refere a uma carga que
nao pode ser sustentada constantemente. Para
garantir a forca de frenagem, a carga maxima deve
ser definida como desctito abaixo.

1. Para cargas estdticas constantes,

prevengéo de queda:

* Série de trava fina (série CLJ2/CLM2/ CLG1)

35% ou menos da forga de retengdo (carga
estatica maxima)
Nota) Para aplicagbes como prevengédo de
queda, considere situagdes em que a fonte de
ar esteja desligada e faga selegdes com base
na forga de retengdo no estado de travamento
da mola. Nao use o travamento pneumatico
para fins de prevencao de queda.

* Série de travamento (série CL1)

50% ou menos da forga de retencdo (carga
estatica maxima).

como

702

2.

3.

4.

5.

Quando a energia cinética age em um cilindro no
estado travado, como em uma parada
intermediaria, ha restricoes para a energia
cinética admissivel. Portanto, consulte a energia
cinética admissivel da respectiva série. Além
disso, durante o travamento, o mecanismo deve
suportar o empuxo do proprio cilindro, além de
absorver a energia cinética. Por isso, mesmo com
um nivel de energia cinética admissivel dado, ha
um limite para a altura da carga que pode ser
sustentada.

* Série de trava fina (série CLJ2/CLM2/ CLG1)
Carga maxima na montagem horizontal: 70% ou
menos da forca de retencao (carga estatica
méxima) para o travamento da mola
Carga méaxima na montagem vertical: 35% ou
menos da forca de retencdo (carga estatica
méxima) para o travamento da mola

* Série de travamento (série CL1)

Carga méaxima na montagem horizontal: 50% ou
menos da forga de retengéo (carga estatica
maxima)
Carga maxima na montagem vertical: 25% ou
menos da forga de retencao (carga estatica
méxima)

No estado travado, nao aplique impacto, vibragcoes
fortes, forgas rotacionais, etc.
Nao aplique impactos, vibracdes fortes ou forcas
rotacionais de fontes externas, pois isso pode
danificar ou reduzir a vida util da unidade de
travamento.
O travamento do cilindro de trava fina ¢ direcional.
Embora o cilindro de trava fina possa ser travado
em ambas as diregdes, sua forga de retengao é
menor em uma das direcoes.
CLJ2/CLM2/CLG1--- A forga de retengéo no lado
estendido da haste do pistao diminui
aproximadamente 15%.
O travamento do cilindro de trava é unidirecional.
Como a diregdo de travamento do cilindro de
trava é unidirecional, selecione a diregao de
travamento de acordo com as condigdes de
operagao especificas. Também é possivel fabricar
um cilindro de trava bidirecional. Para obter
detalhes, consulte "Produzido sob encomenda’,
na pdagina 2126. Devido a natureza de sua
construgdo, um cilindro de travamento tem um
jogo de aproximadamente 0,5 mm a 1 mm na
diregd@o axial. Portanto, se um batente externo for
usado para parar a haste do pistdo e a trava for
usada, a haste do pistdo se movera na
quantidade equivalente a quantidade do jogo
axial.

O
2

6. Para realizar uma parada intermediaria, leve em
consideragao a precisao de parada do cilindro e
0 excesso.

Como a trava é aplicada por meios mecanicos, o

pistdo ndo parara imediatamente em resposta a

um sinal de parada, somente apés um intervalo

de tempo. Esse intervalo de tempo determina o

excesso do curso do pistao. Portanto, a faixa das

quantidades maxima e minima do excesso é a

precisao de parada.

« Cologue o sensor de limite antes da posigao
de parada desejada somente na quantidade
do excesso.

* O sensor de limite deve ter um comprimento de
detecgdo  (comprimento  auxiliar) da
quantidade de excesso + a.

* A faixa de operagdo dos sensores magnéticos
da SMC é entre 8 e 14 mm. (Isso varia de
acordo com o modelo do sensor.) Quando a
quantidade de excesso ultrapassar a faixa,
uma autorretengcdo do contato deve ser
realizada no lado da carga do sensor.

+ Para saber a precisdo de parada, consulte a Série
CLJ2 (pagina 709), Série CLM2 (pagina 720),
Série CLG1 (pégina 736) e Série CL1 (pagina 747)
respectivamente.

Sinal 9
de parada U

excesso

7. Para melhorar ainda mais a precisao de parada,
o tempo do sinal de parada até a operacao da
trava deve ser diminuido o maximo possivel.
Para isso, use um dispositivo, como um circuito
de controle elétrico altamente responsivo, ou
uma vélvula solenoide operada por corrente
direta e coloque a valvula solenoide o mais
préximo possivel do cilindro.

8. A precisdo de parada é influenciada por

alteragdes na velocidade do pistao.
A variacdo da posicao de parada aumenta se
houver mudangas na velocidade do pistdo ou
devido a flutuagdes de carga durante o
movimento reciproco do pistao. Portanto, tome
providéncias para garantir uma velocidade
constante do pistao imediatamente antes da
posi¢ao de parada. Além disso, as variagdes da
posicao de parada aumentam quando o pistao
estiver em um curso amortecido ou durante a
aceleracdo ap6s o inicio do movimento.

9. Quando o destravamento for realizado, se o
empuxo for aplicado ao pistao, o destravamento
nao sera feito com facilidade. Para evitar isso,
garanta que o destravamento seja realizado
antes que o empuxo seja aplicado ao pistao.



Série CL
Precaucoes especificas do produto 2

Leia antes do manuseio.
As precaucdes nessas paginas sao para cilindros de trava fina e cilindros de travamento.
Para precaucées gerais do atuador, consulte Precaucoes do Atuador nas paginas 3 a 7.

\ Ajuste
A\ Cuidado

1. Coloque na posicao travada. (Exceto a série

\ Montagem |
A\ Atencao

1. Conecte a extremidade da haste a carga com a

trava liberada.

* Se isso for feito com a trava ativada, uma
carga que excede a forga rotacional ou a forga
de retencdo admissiveis serdo aplicadas a
haste do pistdo, o que pode danificar o
mecanismo de travamento. A trava fina e a
série CL1 com cilindros de 040 a 2100 tém
um mecanismo de destravamento manual
integrado. Portanto, podem ser mantidas no
estado destravado sem alimentagao de ar. No
entanto, é recomendado que a tubulagao
esteja conectada & porta de destravamento,
que seja fornecida uma pressdo de ar de 0,3
MPa ou mais e que o trabalho seja realizado
no estado destravado. Na série CL1 com
cilindros de @125 a ©160, simplesmente
conecte a tubulagao a porta de travamento e
fornega uma presséo de ar de 0,2 MPa ou
mais para liberar a trava e fixar uma carga.

/A Cuidado

1.

Nao aplique cargas de contrabalango na haste

do pistao.

* Preste atenc@o especial para alinhar o centro
de gravidade da carga com o centro axial do
cilindro. Se houver um desvio grande, a haste
do pistdo pode ser usada de modo desigual ou
ser danificada devido ao momento de inércia
criado quando a haste do pistao for parada pela
trava.

o Ee—},

X O centro de gravidade da carga e o centro de
eixo do cilindro ndo correspondem.

(O O centro de gravidade da carga e o centro de
eixo do cilindro correspondem.

Nota) Pode ser usada se todo momento gerado for

absorvido por uma guia eficaz.

A\ Cuidado

1.

N

Nao gire a haste do pistdo com a protegao
sanfonada da haste travada.

Ao girar a haste do pistdo, solte a abragadeira uma
vez e ndo gire a protego sanfonada da haste.

. Defina o orificio de respiro na protegao

sanfonada da haste para baixo ou na direcao
que evita a entrada de poeira ou agua.

CL10125a0160.)

* As travas s@o soltas manualmente quando os
cilindros sdo enviados de fabrica. Portanto,
mude para o estado travado antes de usar os
cilindros. Para saber os procedimentos para
fazer essa mudancga, consulte a pagina 599
para ver a série de trava fina. Saiba que a
trava nao operara adequadamente se a
mudanga n&o foi feita corretamente.

* Ajuste o equilibrio de ar do cilindro. Quando
uma carga estiver fixada no cilindro, libere a
trava e ajuste a pressao de ar na extremidade
dianteira e traseira do cilindro para obter um
balanceamento da carga. Mantendo um
equilibrio de ar adequado, sera possivel
evitar trancos na haste do pistao quando a
trava for liberada.

2. Ajuste a posicdo de detecgdes, como as dos

sensores magnéticos, etc. Para realizar uma
parada intermedidria, ajuste a posicdo de
montagem da detec¢do do sensor magnético
levando em consideragédo a quantidade de
operagao excessiva em relagdo a posi¢do de
parada desejada.

o
3




Al

Série CL

Leia antes do manuseio.

Precaucoes especificas do produto 3

As precaucoes nessas paginas sao para cilindros de trava fina e cilindros de travamento.

Para precaucodes gerais do atuador, consulte Precaucées do Atuador nas paginas 3 a 7.

Circuito pneumatico |

A\ Atencao

N

w

&

o

o

N

3 vias
normalmente
fechadas

704

. Use um circuito p

. Verifique cui a

que aplicara uma p a a
ambos os lados do pistdo em uma parada travada.
Para prevenir trancos do cilindro depois de uma parada, durante a reiniciali-
zag@o ou o destravamento manual, um circuito deve ser usado para aplicar
uma pressao equilibrada em ambos os lados do pistao, cancelando a forca
gerada pela carga na diregao do movimento do pistao.

. A area efetiva da liberagéo da trava da vélvula solenoide deve ser de pe-

lo menos 50% da area efetiva do cilindro que opera a valvula solenoide,
e ela deve ser i 0 mais proxi do cilindro para ficar
mais préxima que o cilindro que opera a valvula solenoide.

Se a area efetiva da liberagao da trava da vélvula solenoide for menor que a
vélvula solenoide de ativagao do cilindro ou se ela estiver instalada afastada
do cilindro, o tempo exigido para o escape de ar liberar a trava sera maior, o
que pode causar um retardo na operagao de travamento.

O retardo na operacao de travamento pode resultar em problemas como um
aumento no tempo de operagao apés uma parada intermedidria ou de emer-
géncia durante a operagao, ou se a posi¢ao do estado parado, como na pre-
vengao de quedas, for mantida, as pecas de trabalho podem ser derrubadas,
dependendo do sincronismo da agao de carga no atraso de operagao da tra-
va.

Evite contrafluxo da pressdo de escape quando houver a possibilidade
de interferéncia do ar de escape, por exemplo, em um manifold de val-
vula de escape comum.

A trava pode néo operar normalmente quando houver contrafluxo da pressao
de escape do ar devido a interferéncia do escape de ar durante a liberagao
da trava. Recomenda-se o uso de um manifold de escape individual ou valvu-
las individuais.

. Permita pelo menos 0,5 segundo para uma parada travada (parada inter-

medidria do cilindro) antes de liberar a trava.

Se o tempo de parada for muito curto, a haste do pistao (e a carga) podem
dar um tranco com velocidade maior que a de controle da vélvula reguladora
de vazao.

. Antes de reiniciar, controle o sinal do sensor para a valvula solenoide

travada para que ela opere antes ou ao mesmo tempo que o cilindro que
opera a vélvula solenoide.

Se o sinal for atrasado, a haste do pistdo (e a carga) podem dar um tranco
com velocidade maior que a de controle da vélvula reguladora de vazao.

de orvalho devida a alimenta-
da valvula

do

O curso de operagéo da pega de travamento € muito pequeno. Portanto, se
a tubulagao for longa e a alimentacdo e o escape de ar forem repetidos, a
condensagao de orvalho causada pela expanséo adiabatica acumula na pe-
¢a de travamento. Isso pode corroer as pegas internas, causando falha na li-
beragao da trava ou vazamento de ar.

¢ao e ao escape

Circuito basico
1) [Horizontal]

Para frente

SoLA[S0LB
o G | UG | oEst
Reguladorcom | DESL | DESL | DESL
| |viwade UG | pest | DEsL
14 [feencio

UG | DEst
positivo UG | DESL | LG
SOLB I

mﬂ UG | Dest | best
A

soLe| Ao

Paratente

Para trés

05s0u
mais

0a05s

Destravad

=
[

Parafrerte

Centro aberto

Paratris

SOL.A

Destavata

LG | DESL | LI

G | Peatis

2) [Vertical]
[ Carga na direcéo da J [ Carga na direcéo da J
extensao da haste retragao da haste

SOL.B

g
[

5]

SOL.C SOLA

X S

A

/A\ Cuidado

1.

Uma valvula solenoide de centro aberto positivo de 3 posi¢ées e um re-

gulador com valvula de ¢é@o podem ser por duas val-
vulas de 3 vias normalmente abertas e um regulador com fungéo de li-
beracéo.

Lado do cilindro

AT AT

o

Lado do cilindro

LB

[Exemplo]

1) [Horizontal]

3 vias normalmente abertas
O

SOL.C

3 vias
normalmente
fechadas

2) [Vertical]

SOL.C

P

[ Carga na direcdo da ] [
extensao da haste

Carga na diregéo da ]
retracao da haste

Bl
|

V\ﬂj SOL.B
)

xS S

SOL.A

A

= O simbolo para o cilindro de trava fina e do cilindro de travamento no circuito

pneumaético é o simbolo original da SMC. (Cilindro com trava fina)

4 S\NC



Série CL

Precaucoes especificas do produto 4

Leia antes do manuseio.

As precaucdes nessas paginas sao para cilindros de trava fina e cilindros de travamento.
Para precaucées gerais do atuador, consulte Precaucoes do Atuador nas paginas 3 a 7.

Como soltar manualmente a trava e alterar do estado de destravado para travado

A trava é solta manualmente quando o cilindro é enviado da fabrica. Como a trava nao funcionara neste estado, troque
para o estado travado antes da operacgao, depois de ajustar o centro axial para a instalacéo.

Como mudar do estado destravado para o estado travado‘

‘ Destravamento manual

. Série CLJ2, CLM2, CLG1
1) Afrouxe a porca de travamento.
2) Gire a se¢é@o da chave de fenda plana do comando de destravamento
manual para a posi¢do TRAVAR marcada na guia do comando.
3) Mantendo a chave na posicao, aperte a porca de travamento.
Nota) O comando de destravamento manual sera girado em
aproximadamente 180°. Ndo gire a chave excessivamente.

Estado destravado
manualmente

Estado travado

Came de Brago do freio Mola do freio
manual

Pistao do freio

I
“TRAVAR" e “LIBERAR” s@o marcados na guia do comando.

Porca de pressao

=
3

o
E

Guia do came

A Atencao
1. Nunca opere o comando de destravamento até que a seguranca seja
confirmada. (N&o gire para o lado LIBERAR.)

* Quando o destravamento é realizado com a aplicacao de presséo de ar
para somente um lado do cilindro, as pegas moveis do cilindro podem
sofrer um tranco em alta velocidade, causando um sério risco.

* Quando o destravamento é realizado, confirme se a equipe néo esté no
campo de movimento da carga e que n&o ocorrerao outros problemas se
a carga for movida.

2. Antes de operar o de libere
pressao residual no sistema.
3. Tome precaugdes para evitar queda da carga quando o destravamento

for executado.

* Realize o trabalho com a carga na posigao mais baixa.

« Tome providéncias para a prevengéo de queda com escoras, etc.

Nota) Para obter detalhes sobre como destravar manualmente o cilindro de
travamento (240 a 6100) e mudar do estado destravado para o
travado, consulte a pagina 750.

N

A trava de um cilindro de série de trava fina pode ser liberada manualmente com

o procedimento descrito abaixo. Entretanto, destrave pneumaticamente a trava

antes de operar o cilindro.

Nota) A liberagdo manual da trava pode criar uma resisténcia de deslizamento
do cilindro maior que o destravamento pneumatico da trava.

1. Série CLJ2, CLM2, CLG1

1) Afrouxe a porca de travamento.

2) Fornega presséo de ar de 0,3 MPa ou mais para a porta de liberagéo da
trava.

3) Gire a segédo da chave de fenda plana do comando de destravamento
manual até que ela pare na posigao TRAVAR marcada na guia do
comando.

4) Mantendo a chave na posigao, aperte a porca de travamento.

705




Série CL
Antes de usar

Principio de construcao/Série aplicavel: CLJ2, CLM2, CLG1, MLGC

Travamento por mola

Pistao cénico do freio
Porta de liberagao X
Brago do freio Porta da trava pressurizada

Rolete (Plugue com furo de respiro na trava por mola)

Alimentagao de
ar pressurizado
Mola do freio Escape de'presséo de ar

Fulcro A
(Eixo rotativo)

Sapata do freio

S S

Estado destravado Estado travado

Travamento por mola (Travamento do escape)

A forca da mola aplicada ao pistao de freio conico é ampliada pelo efeito de solda. Essa forga
é ampliada ainda mais pela forca de AB/AC através da vantagem mecéanica de uma alavanca
e age sobre a sapata do freio que, por sua vez, aplica uma for¢a grande para apertar e travar
a haste do pistdo. Para liberar a trava, uma pressdo de ar é alimentada pela porta de
destravamento, liberando assim a forca da mola de freio.

Travamento pneumatico

Alimentagéo de ar Escape de Escape de pressao Alimentagéo de ar
pressurizado presséo de ar de ar pressurizado
4 1 L L 4

~—

Estado destravado Estado travado

O pistao de freio é operado pela pressao de ar.

Modelo travamento por mola e pneumatico

Alimentacg@o de ar pressurizado Escape de presséo de ar Escape de pressao de ar Alimentacao de ar pressurizado
3 1t 1 4

Estado destravado

Estado travado

O pistao de freio é operado pela pressao de ar e pela forca da mola.

706 ZS\C



Cilindro com trava fina de dupla acao,
haste simples

Série CLJ2

216

Como pedir

CLJ2 %—
Com sensor magnético CDLJ2 16 m R E M9BW

Com sensor magnético
(Com anel magnético)

Modelo de X
B Modelo basico Diametro eP'r‘%g?:g% :ob

Consulte a pagina 708
para obter detalhes.

Fixagao por pés

Fixagao oscilante traseira fémea Suporte de montagem do sensor magnético "<

Nota) Este simbolo indica quando o sensor magnético
[1216 [ 15,30, 45, 60, 75, 100, 125, 150, 175, 200 fio D-A31 o1 9| é sspecicad

Este suporte de montagem néo se aplica a outros
sensores magnéticos (D-C7/ | e H71, etc.)
(Nada)

L
F | Modelo flange dianteiro
D

Curso padrao (mm)

Localizacao da porta no cabecote traseiro

Perpendicular ao eixo

(R [ owsom |
Modelo do cilindro com anel magnético Quantidade de sensores
Caso precise de um cilindro com anel Operacéao de travamento I magnéticos
magnético sem sensor, nao ha E | Travamento por mola (Travamento o escape) Sensor magnético Nada | 2pcs.
necessidade de preencher o campo - — -

L P | Travamento pneumético (travamento por presso) ‘ Nada ‘ Sem sensor magnético ‘ S 1pe.
referente ao sensor magnético. T . ; m

ravamento por mola e pneumético + Consulte o modelo de sensor magnético “n" pgs.

(Exemplo) CDLJ2B16-45-P D aplicavel na tabela abaixo. n P

Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagées sobre sensores magnéticos.

_ E] Tens&o da carga Modelo do sensor magnético Comprimento do cabo (m)
Tino Funcéo E‘rltlra.da 2 |cabeamento por " emiiho | 05] 1 ]3] 5 Conector Cra’égal
especial eletrica g (Saida) cC CA Elie — e |nada)| )| O | @) Ne(mvm précabeado | aplicavel
3fios (NPN) 5V.12V MINV MON MONV M9N ® 0 O/ —| O C‘;‘C;'S‘ﬂm
2 _ Grommet 3fios (PNP) ! M9PV M9P MOPV M9P Q@ @ ® O|—| O |integabd
:'—é 2ios 12V M9OBV M9B M9BV MoB ® 00O —| O _
° Conecor — H7C | J79C — e—e/ee] —
E . - 3fios (NPN) 5V12V MONWV | MONW |MONWV | MONW | @ @ | @ O|—| O AC‘C'fr:n?‘o Relé,
@ | Indicagao de diagnsico £ [aiospip) 24V " —  [M9PWV | MOPW |MPWV | MOPW | @ [@ [@|O|—| O |integas| CLP
g | (noerdezoores 20 12V MOBWV | MOBW |M9BWV | M9BW | @ (@ [®@ [O|—| O | —
| Ressemeadgua | OO | SfostPY 5VA2V M9NAV**| MONA** [MONAV**| MONA**| O [O [@[O[—[ O | Srwic
2 (indicador de 2 cores) 3fios (PNP) | MOPAV**| MOPA** IMOPAV**| MOPA** | O |O |@|O|—| O |integrato
& 2fos 12V M9BAV**| M9BA** [MIBAV**| M9BA** | O |O | @|O|—| O —
oo so ooy 4o (NPN) 5V,12V — H7NF — F79F | @ |— @O [OR N
- e 5V | — | A%V | A9 | A%V | A% | @ |—|@|—|—| — |ecem —
3 c . _— integrado
5 s o — 200V — — A72 A72H | @ o —|— _
g — rommet| | 10V A93V | A93 | A9V | A3 | @ |— @ @ | — Relé
= EL 1oy 7= A0V | A%0 | A9V | A% | @ [—|@[@[ [ — op
2 5 24V - — C73C | A73C — o — 000 -— -
] Conector| £ 24V ou menos — c8oC A80C — o 000 — |
locaeador do 3 mvesy | Grommet | & — - — — A79W — o —\0 |- — —

** Sensores magnéticos resistentes a 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia & agua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes a agua com os numeros de modelo acima.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m - Nada (Exemplo) MONW

m- M (Exemplo) MONWM
3m- L (Exemplo) MONWL
5m- z (Exemplo) MONWZ

Nenhum - N (Exemplo) H7CN

* H4 outros sensores magnéticos aplicéveis além dos listados, consulte a pagina 716 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Sensores magnéticos de estado sélido marcados com um “O” s@o produzidos apés o recebimento do pedido.
* Os sensores magnéticos D-A97), M9, MOTW, A701, A80 F7 ,J7 s&@o enviados juntos (mas nao montados)
(No entanto, apenas suportes de do sensor sao para por antes do envio.)

svec o7

O




Série CLJ2

Especificacoes
Fornecido com um mecanismo de Diametro (mm) 16
travamento compacto, é adequado Agéo Dupla ago, Haste simples
para parada intermedia’ria, parada de Lubrificante Né&o requer (dispensa lubrificagdo)
emergéncia e prevengéo de queda. Travamento por rnp_la (Travamento do escape_)
Operagio de travamento Travamento pneumatico (travamento por pressao)
Travamento em ambas as direcdes. por molae
A haste do pistdo pode ser travada em Fluido Ar
qualquer dire¢ao do curso do seu cilindro. Presséo de teste 1,05 MPa
Velocidade maxima do pistao: Pressdo méxima de trabalho 0,7 MPa
500 mm/s Pressdo minima de trabalho 0,08 MPa
Pode ser usado de 50 a 500 mm/s, contanto Temperatura ambiente e do fluido Sem :z:zg;:zg:zxgz 0ato Agg:m congelamento)
ggemijssl't\?ejla na faixa de energia cinética Velocidade do pistao 50 a 500 mm/s *
' Amortecedor Amortecedor de borracha
Tolerancia de comprimento do curso e
Modelo basico, fixagao por pés
Montagem Modelo de flange dianteira, fixacao oscilante traseira fémea

+ Restrigdes associadas  energia cinética admissivel sdo impostas nas velocidades nas quais o pistao pode ser travado.
A velocidade maxima de 750 mm/s pode ser acomodada se o pistao devera ser travado no estado estacionario para
fins de prevengéo de queda.

Especificagoes da trava fina

_ Travamento por mola Travamento por mola e Travamento pneumético
Operagao de travamento | (rayamento do escape) i (Travar de pressao)
Fluido Ar
Localizagdo da porta no cabecote traseiro Presséo maxima de trabalho 0,5 MPa
Perpendicular ao eixo do cilindro ou em linha com o Presséio de destravamento 0,3 MPa ou mais 0,1 MPa ou mais
eixo do cilindro disponivel para 0 modelo basico. Pressio inicial de travamento 0,25 MPa ou menos 0,05 MPa ou mais
S Diregéo de travamento Ambas as dire¢goes
\ o _ . Consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético (pagina 715) para
. ~ Curso padréo/ aqueles com sensor magnético. (mm)
|
~ Diametro (mm) Curso padrao
Axial Perpendicular 16 15, 30, 45, 60, 75, 100, 125, 150, 175, 200

* A produgdo de cursos intermediérios em intervalos de 1 mm & possivel. (Espagadores nao s&o usados.)

Especificacoes produzidas sob

Suporte de montagem e acessorio/Para obter detalhes, consulte a pagina 713.
»| encomenda

(Para obter detalhes, consulte as paginas Montagem M?(!_elo Fixagao por Mo;:lnt:gier\:ge ;s';ﬁg‘:t‘;
2009 a 2152.) bésico pés raseira femea
Simbolo Especificagdes é 8 Poroa de montagem [d [ ] [ J —
-XA[ | Alteragio no formato da extremidade da haste §§ Porca da haste ° ° [ J
g © | Pino da fixago oscilante — — — [ )
L | pricuacao simpies [ [ [ J [ J
Consulte as paginas 714 a 716 para obter informages g’- Garfo (com pino) * d d Ll ®
sobre cilindros com sensores magnéticos. Suporte em T — — — ()
« Curso minimo para montagem do sensor magnético + O pino e o anel de ajuste sao fornecidos junto com a fixagéo oscilante traseira fémea e o garfo.
« Posicao adequada de montagem do sensor magnético (deteccao
no fim do curso) e altura de montagem Referéncia do suporte de montagem
+ Faixa de operagdo
« Suporte de do sensor Suporte de montagem Referéncia
Pé CLJ-L016B
Flange CLJ-FO16B
Suporte em T+ CJ-To16B
+ O suporte em T ¢ usado com fixagéo oscilante traseira fémea (D).
708

O
2



Cilindro com trava finade _ , |
dupla agéo, haste simples Série CLJZ

Peso () /\ Cuidado/Energia cinética admissivel no travamento
Diametro (mm) 16 Diametro (mm) 16
Peso padréo* 320 Energia cinética admissivel (J) 0,17
Peso adicional para cada 15 mm de curso 6,5 1

. Em termos de condi¢des especificas de carga, essa energia cinética admissivel é
Fixagao por pés 27 equivalente a uma carga de 3,7 kg de massa, e a uma velocidade do pistédo de 300 mm/s.

Peso do suporte

d Modelo flange dianteiro 21 Portanto, se as condi¢des de operacao estiverem abaixo desses valores, os clculos sao
e i
Modelo defixagéo osciante raseia fémea (com pino) <+ 10 2. Use a férmula a seguir para obter a energia cinética da carga.
« A porca de montagem e a porca da haste estao incluidas no peso bésico. Ek= % mv2 Ek: energia cinética da carga (J)
++ A porca de montagem nao esta incluida no modelo fixagao oscilante traseira fémea. m: massa da carga (kg)
Gélculo: (Exemplo) CLJ2L16-60 : velocidade do pistao (m/s)
« Peso basico- 320 (016) 3. A velocidade do pistao excederé a i média imedi; antes do

* Peso adicional
* Curso do cilindro--
*320 +6,5/15x 60 +27 =373 g

,5/Curso de 15 Para determinar a velocidade do pistao para fins de obtencdo de energia cinética da
Curso e 60 carga, use 1,2 vez a velocidade média como guia.

. A relagao entre a velocidade e a carga esta indicada no diagrama abaixo. A area abaixo
da linha é a faixa de energia cinética admissivel.

Ha um limite para o tamanho da carga que pode ser sustentada. Por isso, um cilindro
montado na horizontal deve ser operado abaixo da linha sélida, e um cilindro montado na
vertical deve ser operado abaixo da linha pontilhada.

IS

L

Precisdo de parada (sem incluir a tolerancia do sistema de controle.) (mm)
Velocidade do pistdo (mm/s)
Tipo de travamento 2 ( )
50 100 | 300 | 500 9
Travamento por mola (Travamento do escape) | +0,4 | =0,5 | +1,0 | =2,0 \
8
Travamento pneumtico (travamento por press@o)
Travamento por mola e pneumatico =02 | x03 | =05 | =15 9 7 \
©
Condigao: carga: 2 kg S 6 \
Valvula ide: na porta de 8 5
8 43 AN
4
0
12
f < 3
A\ Cuidado
2
‘ Sele¢éo/Circuito pneumatico recomendado/Manuseie com cuidado 4 T~
Para especificacdes detalhadas do cilindro de trava fina, 0 50 100 200 300 400 500
Série CLJ2 mencionada acima, consulte as paginas 702 1 Velocidade do pistéo (mm/s)
a705.
e | Forga de retengéo do travamento por mola (carga estatica maxima)
Diametro (mm) 16
Forga de retencéo (N) 122

Nota) A forga de reteng@o no lado estendido da haste do pistéo diminui em aproximadamente 15%.

Forca de retencédo do travamento pneumético (carga estatica maxima)

200
L
. 150]
z L1
8 L
& 100
|53
) /
©
©
S 50
s
0 0,1 02 0,3 0,4 05
Pressdo de ar aplicada & porta de travamento pressurizada (MPa)

* Quando selecionar cilindros, consulte Precaucdes e energia cinética admissivel no
travamento na pagina 702, e depois selecione um cilindro.

A Cuidado
\ Cuidado ao travar

Forga de retengao (carga estatica maxima) indica a capacidade maxima de retengao de uma carga

estatica que nao é acompanhada de vibragao ou impacto em condi¢des em que nao ha aplicacao

de carga. Portanto, ela néo se refere a uma carga que nao pode ser sustentada constantemente.

‘Quando for usar (selecionar) este produto, verifique cuidadosamente os seguintes pontos.

+ Se a haste do pistao deslizar porque a forga de retengéo da trava foi excedida, a sapata do freio
pode ser danificada, resultando em uma forga de retengao reduzida ou menor vida Util.

+ O limite superior da carga usado nas condigdes nao associadas a energia cinética no travamento,
tais como prevencao de quedas, deve ser de 35% ou menos da forga de retencao.

+ Nao use o cilindro no estado travado para sustentar uma carga que envolva impacto.

smc 709

N



Série CLJ2

Construcao (Impossivel desmontar)

Travamento por mola (Travamento do escape)
Travamento por mola e pneumatico

@9

Trava da mola
(Tipo E)

®m ® @ @ 6@’ ®Be0

Travamento pneumatico (travamento por pressao)

@@ (9 @e ® @

Z3)

3 4
Y =

®@®

Partes componentes

Ne Descrigao Material Nota Ne Descrigao Material Nota
1 Cabecote dianteiro Liga de aluminio Anodizado transparente 22 |Arruela plana Ago laminado
2 Cabegote traseiro Liga de aluminio Anodizado transparente 23 |Anel retentor Ago-carbono
3 Tampa A Ago-carbono Nitretado, revestido com 24  |Parafuso sextavado interno Ago crol eni
4 Tampa B Liga de aluminio niquel cromado 25 |Arruela de presséo Ago
5 Tampa C Liga de aluminio Anodizado duro 26 |Parafuso sextavado interno Ago 8
6 Tampa intermedidria Liga de aluminio Anodizado duro 27 |Arruela de pressao Aco
7 Tubo do cilindro Acoii a Anodizado duro 28  |Parafuso sextavado interno Ago ibdéni
8 Haste do pistao Aco inoxidavel 29 |Arruela de pressdo Aco
9 Pistao Liga de aluminio Revestido com cromo duro 30 |Silenciador Bronze Somente tipo E
10 | Pistéo do freio Aco-carbono Cromado 31 |Amortecedor Uretano
11 | Braco do freio Ago-carbono Nitretado 32  |Anel de desgaste Resina
12 | Sapata do freio Material de friccdo especial Nitretado 33 |Porca de montagem Latao
13 | Rolete Aco-carbono 34 |Porcada haste Aco laminado
14 Pino Aco-carbono Nitretado 35 |Vedag@o do pistéo NBR
15 | Anel retentor Aco-carbono Tratado termi 36 |Vedagdo da haste A NBR
16 | Mola do freio Ago 37 |Vedagdo da haste B NBR
17 Bucha A Liga de rolamento Zinco cromado 38 |Vedagéo do pistéo do freio NBR
18 Bucha B Liga de 39 |Gaxeta do tubo do cilindro NBR
19 iberagé Ago ibdéni 40 |Gaxeta datampai idri NBR
20 | Guiado came Ago-carbono Nitretado 41 |Gaxeta do came NBR
21 Porca de Ago laminado Nitretado, pintado em prata platina 42 |Gaxeta do pistao NBR

710

O
2



Cilindro com trava finade __ , .,
dupla acéo, haste simples Série CLJ2

Modelo basico (B)

E
CLJ2B16-[][J-D
19 16
— T T
1 & 2 08 Silenciador
Ot =
s
2| | =
rava da mola
255 T d |
M5 x 0,8 porta de travamento pressurizada
Travamento pneumético e travamento por
mola e pneumético Conexao da tubulagao
Came de destravamento M5 x 0,8
manual
15 x08 pota de dosavamonts L Porta do cabecate
Destravada quando pressurizada 46 M5x08 traseiro na diregao
31 Porca de travaménto Conexao dianteira do cilindro axial (R)
‘rFq M14x 1,0 M5 x 0,8
0 H o= 5 Conexo traseira 5
© i = do cilindro
© M6 x 1,0 © 5 i M
© 8 L= ja
<[ ¥ o 4 S \l B
oY £ °
Largura entre
faces 10 ; i
32 20 | |14 65 L 115 9,5
39 111 + Curso
150 + Curso
Fixacao por pés (L)
E
CLJ2L16-[ [ ]-B
P
19,16
HH =
3o el e o e
SO J_ 28 Silenciador
H [8Y
25,5 ‘_I Conexao da tubulagao
M5x0,8
Trava da mola
Came de destravamento
manual M5x08
Porta de travamento pressurizada
M5 x 0,8 porta de destravamento Porca de —"e Porla_ do ecot )
Destravada quando pressurizada travamento por mola 6 pneumdtico :I;)SEIFO na direcdo axial
\ 4l

20 146\ Jae MEx08 31

Conexéo dianteira do cilindro

H! M14 x 1.0
M6 x 1,0 5 M5x 0,8
\| >t Conexao traseira\ ,,.5 ©} I
(g T t S r

f
[To) AR = 3 do cilindro 0
)| 7T Ty o =
3 %/@\ - 8 S E I anviE
argura entre 1 =
92] : &% Vacegs 10 e |- = /& =2
' | 2xe55 ~Flels 65 1,5 9,5 1833,
39 111 + Curso 32
150 + Curso

smc 4l

N



Série CLJ2

Modelo flange dianteiro (F)

E
CLJ2F16-[ [ ]-D
P
19 .16
Q
B 08  Silenciador
e
L@ =
J N
255 )"I
Trava da mola Conexdo da tubulagao
M5 x 0,8
Porta do cabegote traseiro
Came de destravamento na direcéo axial (R)
manual
M5 x 0,8 porta de travamento
M5 x 0,8 porta de 71 “Travamento pneumatico e travamento por mola e

46 peumatico
M5 x 0,8
Conexao dianteira do cilindro

6
ﬁ M14x1,0 ’
M6x1,0’@ ﬁﬂ M5 x0,8 5

3l D quando
rca de travamento,

f-— Conexdo traseira
T AL do cilindro

©
Q)

48.5
6.5

g(\, E ﬁ% E | Largura 1} | ,?‘,A
o) L | k% T 3(C\l $gtre1aces I [S]
—%ﬁ L trCE =:i
32 2.3
42 o | 20 | |44 65 1,6 95
54 montagem 39 111 + Curso

150 + Curso

Modelo de fiXa(}ﬁO oscilante traseira fémea (D) - 0 pino da fixagéo oscilante e o anel retentor séo enviados juntos.

E
CLJ2D16-[1[]- B
19 ,..16 @8  Silenciador
-
A T .
B |
- = Trava da mola
25,5
Porca de M5 x 0,8 porta de
Came de d travamento pressurizada
ame de destravamento Travamento pneumatico e travamento
M5 x 0,8 porta de manual por mola e pneumético
D quando p 71 25H9"§%%°
31 5. 16 M5 x 0,8 Pinoda  (5do=0389)
Conexao dianteira do cilindro fixagao oscilante
TH M14x 1,0 ( M5 x 0,8 27,5
0 = 5 Conexéo traseira 23
m-{ T | M6 x 1,0 4—% i‘ = do cilindro \!‘—’
| gl LT
~ g % gs 'L:vgura entre | i 'g >\(
ces 10 . [ +
5o 20 | |14 65 J115 95
39 111 + Curso 10
160 + Curso 8
168 + Curso

712

O
3



Série CLJ2
Dimensoes do suporte do acessorio

Dimenso6es do suporte do acessorio

Articulacao simples: I-LJ016B Garfo: Y-LJ016B Porca da haste: NT-015A
+ O pino da articulag@o e o anel retentor sao fornecidos juntos.
§
4 21
oSHIOT 8 M M6 x 1,0
o L A
S ﬁI
ot
10+8'
Material: Aco laminado Material: Aco laminado Material: Aco laminado
Pino da fixacao oscilante: CD-Z015 Pino da articulacao: 1Y-JO15A Porca de montagem: SNLJ-016B
+ Os anéis de retengao sao fornecidos juntos. + Os anéis de retengao sao fornecidos juntos.
8¢ 8g M14x10
P I o s o7
15% L 1.5 @ % 1,5 | 12,2 15 ?;_ 2
I S
1 H ] I
Material: Ago inoxidavel Material: Ago inoxidavel Material: Latdo
Suporte em T: CJ-T016B
Cilindro de fixagdo
oscilante traseira fémea TH 4x0TC
pr 3
9 +0.2 it
2 | e ST
(T :lﬁ J &
T - | i <2
) I =
'\\L.__A_lL.__. s i H 7
oTDHIo [ [ A LA
nig N
1T TY
ird -

Material: Ao laminado
Referéncia | Diametro (mm)| TC [ TDw1o [ TH[ TK [TN [ TT [TU [TV [TW[TX [TY [TZ
CJToeB | 16 |55]5%0% [ 35|20 [64]23] 14| 48] 28|38 [ 16 10

+ O suporte em T inclui uma base de suporte em T, junta articulada simples, parafuso sextavado interno e arruela de pressao.

713

o
3



Série CLJ2
Montagem do sensor magnético 1

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Deteccédo no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado sélido

<Montagem por abracadeira> <Montagem por abracadeira>
D-M9L

D-A9[) D-M9- A

91}4%;% ﬁﬁ;‘—,

24,5
(22)

22
(24)
(): Para D-M9IA

(): Para D-A96

D-C70/C80

Sensor magnético
Sensor magnético

¥
i S E) R

e

:
>

Sensor magnético

5! A
A

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Deteccao no fim do curso) e sua altura de montagem

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do
sensor D-H7
magnético|  D-MOCI(V) D-C7/C8 D-H7C
D-M9 1W(V) D-A9/ (V) D-C73C D-H7'W
D-M9 IA(V) D-C80C D-H7BA
" D-H7NF
Diametro
(mm) A [ B A [ B A [ B A | B
16 65 | 65 25 | 25 3 | 3 2 | 2

Nota) Ajuste o sensor magnético ap6s confirmar as condicdes de operagéo na situagéo real.

Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do
sensor|  D-M9( (V) g'ﬁ;’cs
magnético Y H v
D-M91W(V) DIHTEW D-C73C D-H7C
D-M9A(V) D-C80C
D-A9! (V) D-H7NF
" D-H7BA
Diametro
(mm) Hs Hs Hs Hs
16 21 20,5 23 235
714

O
2



Montagem do sensor magnético Série CLJ2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

(mm)
Mont d Quantidade de sensores magnéticos montados
seng:ran?:;.éﬁco Modelo do sensor 1 2 n (n: Quantidade de sensores magnéticos)
magnético Faces diferentes Mesma face Faces diferentes Mesma face
D-M9(
(n-2)
D-M9LW 10 15 Nota ) 45 Nowa 1) 15+35 {05 45415 (n-2)
D-M9DA (N=2,4,6.) Notad) (n=2,3,4,5-)
D-A9] , 4,
(n-2) _
D-M9[V 5 5N 35 15+35 - 35+25(n-2)
(n=2, 4,6.)Notad) (n=2,3,4,5)
D-M9 WV 1o 15N o 15435 (72 35425 (n-2)
D-M9T AV (nN=2,4,6.)Notad) (n=2,3,4,5-)
(n-2) _
Montagem por D-A9 IV 5 10 a5 10+35 5 35+25(n-2)
abracadeira (n=2, 4, 6...)Nota3) (n=2,3,4,5)
D-C7(] 15 + 40 (n2) 50+ 20 (n—-2)
D-C80 10 1 50 2
3 (N=2,4,6.)Nota3) (n=2,3,4,5)
D-H7 /H7OW (n-2) N
D-H7BA 10 15 60 15+ 45 o 60 :— ;2(,35 ‘(‘n : 2)
D-H7NF (n=2,3,4,5...)
D-C73C _
D-C80C 10 15 65 50 +27,5(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6-.) Nota3) (n=2,3,4,5)

Nota 3) Quando “n” for um nimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

Nota 1) Montagem do sensor magnético.

Com 2 sensores magnéticos

Faces diferentes () Mesma face
Modelo do sensor se"sl‘; M9 (V) B
magnético '
g D-M9 W(V)
D-M9TIA(V)
L " ) O sensor magnético € montado deslocando-o levemente
A posigao de montagem do sensor magnético adequada & em uma dire¢do (circunferéncia do tubo do cilindro
5,5 mm para dentro da borda do suporte do sensor. externo) para que o sensor magnético e o cabo néo
A e B acima indicam valores para montagem por interfiram um com o outro.
abragadeira na tabela da pagina 714.
D-M9 /M9 'W/M9 A Curso abaixo de 20 Nota2) Curso abaixo de 55 Nota2)
D-A90/A93 — Curso abaixo de 50 Neta2)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos de modelos diferentes dos mencionados na Nota 1.

Faixa de operacao

(mm)
. Diametro (mm)
Modelo do sensor >
16
D-A91] 7
D-M91] 3
D-M9tW
D-C71/C80 7
D-C73C/C80C
D-H7[/H7 JW/H7BA/H7NF 4
D-H7C 9

* Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao
significa que seja i i proxi
+30% de dispersao). A variagdo pode ser grande,
dependendo do ambiente.

N

smc s



Série CLJ2
Montagem do sensor magnético 2

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Montagemdo | 1110 4o sensor Diametro (mm)
m:?.]:\:ﬂ:o magnético 10 16

D-M9r
D-M9L vV
D-M9 W Nota 1) Nota 1)
D-M91 WV BJ6-010S BJ2-016
D-A9(]

Montagem | D-A9[ |V

por

D-M9[ A Nota 2) Nota 2)

abragadeira D-M9[ AV BJ6-010S BJ2-016
D-C711/C80
D-C73C/C80C
D-H7 /H7 W BJ2-010 BJ2-016
D-H7BA/H7NF

Nota 1) Defina a éncia que inclui a ira de gt do sensor ético (BJ2- ) e o kit de

suporte (BJ5-1/Suporte do sensor: Incolor). Como o suporte do sensor (de nylon) é afetado por alcool,
cloroférmio, metilamina, &cido cloridrico ou &cido sulfiirico pulverizados, ele ndo pode ser usado neste tipo
de ambiente. Consulte a SMC sobre outros produtos quimicos.

Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético (BJ2-1IS) e o kit de
suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).

Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9 1A (V), ndo instale o suporte do sensor no led indicador.

[Conjunto de parafusos de montagem fabricados em ago inoxidavel]

O seguinte conjunto de parafusos de montagem fabricados em ago inoxidavel

esta disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Pega o suporte

de montagem do sensor magnético separadamente, pois ele nao esta

incluido.)

BBAA4: Para tipos D-C7/C8/H7

Nota 2) Consulte a pagina 1990 para obter detalhes do BBA4.

O sensor magnético D-H7BAL é fixado, na fabrica, no cilindro com os

parafusos de aco inoxidavel acima. Quando um sensor magnético é fornecido

independentemente, BBA4 esta incluido.

cns«smordo sensor 2 (1) BJ2- € um conjunto de “a” e “b”.

'%l (2) BJ -1 é um conjunto de “c” e “d”.
U 3 / (0) BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)

~ (0) BJ5-1 (Suporte do sensor: Incolor)

d
Suporte do sensor
(Zinco fundido)

I de do sensor ético |

| e s v el e e |

Além dos modelos listados em Como pedir, os sensores magnéticos a seguir sdo aplicaveis.

+Para sensores de estado sélido, também estdo disponiveis sensores magnéticos com conector pré-cabeado. Consulte detalhes nas paginas 1960 & 1961
+ Sensores magnéticos de estado sélido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estéo disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.

1 1
1 Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter as especificagdes detalhadas. 1
1 Sensor magnético Referéncia Entrada elétrica (Direg&o de atragéo) Caracteristicas 1
1 — 1
I Reed D-C73, C76 e 1
- em led indicador
1 D-C80 Grommet (em linha) 1
1 Estado sélido DH7AT, H7A2, H7B _ 1
1 D-H7NW, H7PW, H7BW Indicagéo de diagnéstico (indicador bicolor) 1
1 1
1 1

L T T T T T TR |

716

O
2



Cilindro com trava fina de dupla acao,
haste simples

Serie CLM2

020, 25, 32, 340

Como pedir
B cLm2[ JL]25

-100] |-[E]-
bl CDLM2[ [L]25

ol

Com sensor magnético.j— .
(Com anl magnético) Tipo Tipo de rosca
gem

Suporte de montagem do sensor
magnético "=
Quantidade de Nota) Este simbolo indica quando o
sensor magnético tipo D-A9I ou Mgl
€ especificado.

]
(| Fopnoumtico |

Modelo de monta Diametro sensores magnéticos

B Modelo bisico T Modelo munhéo traseiro 20 | 20 mm " > oos Este suporte de montagem néo se
Fixagao por pés Modelo fiagao osclante integrada N pe aplica a outros sensores

L @ E 9 i 25 | 25mm S 1 pe. magnéticos (D-C7( | e H7 1, etc)

Modelo flange d o — Nada)
F lodeloflang BZ 32 | 32mm n " pes. (Nada)
G Modelo flange traseiro FZ | Flange com cabegote taseiroplano | | 40 | 40 mm
C | Model fagao osciente vaser mecho Sensor magnético

Curso do cilindro (mm) l - ~
D | Modelofiagao osciante trseia femea . o ‘ Nil ‘ Sem sensor magnético
Consulte “Curso padrao” na pagina 718.

+ Consulte 0 modelo de sensor magnético

- . aplicavel na tabela abaixo.
Modelo do cilindro com anel magnético
Com protecao sanfonada na haste Operagéao de travamento
Caso precise de um cilindro com anel magnético = o Travamento por mola (Travamento do 650ape)
sem sensor, ndo ha necessidade de preencher o Nil enhum E P P ido sob
campo referente ao sensor magnético. J Lona de nylon P | Travamento pneumético (travamento por pressao) encomenda
(Exemplo) CDLM2F32-100-P K |Lona resistente ao calor| | D Travamento por mola e pneumtico 00”751“;?7::2%"”:
detalhes.
Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagées sobre sensores magnéticos.
_ Entrad § Tensdo da carga Modelo do sensor magnético Comprimento do cabo (m)
" Funga'ol a3 [ cc cA B i om0 0511736 | oy aptoel
eepe g &= fouar] Em fnha jouar]_Em | (NI [(W) | (L) | @) 00" | "=
3fos (NPN) 5VA2Y MONV MON MONV M9N ® 60 O —| O C‘;ﬁg‘ﬁﬂ
8 _ Grommet 3ios (PNP) i M9PV M9P M9PV M9P ® 00 O O |integrado
3 2 12V M9BV M9B M9BV M9B ® 00O — O o
° Canecor ” = H7C | J79C — |e|—ee[e] —
E o ) 3fios (NPN) 5V12V MONWV | MONW |MONWV | MONW | @ @ (@ O —| O Ac‘;mﬁa Relé,
3 '”“j‘cj‘?ag dedd';g"“"m | siosipne) |24 V|7 — MOPWV | MOPW [ M9PWV | MPW | @ (@ (@ |O|—| O |inegado| CLP
g | (meadordeZoored) 20 12V M9BWV | MOBW | MOBWV | M9BW | @ (@ [@ [O|—| O | —
5| Resistente 2 dgua Grommet 3iios (NPN) 5VA2V MONAV**| MONA** [MINAV**| MONA** | O O | @ | O|—| O f‘éﬁﬂ‘“w
2 (indicador de 2 cores) 3fios (PNP) ' M9OPAV**| MOPA** |MOPAV**| MOPA** | O |O | @ |O|—| O |integado
& ) 2fios 12V M9BAV**| M9BA** |MIBAV**| M9BA** | O |O | @|O|—| O —
iy e o 4fos (NPN) 5V,12V = H7NF — F79F @ |—|@|O|—| O |,
Circuit
- o 5V | — | A%V | A9 | A%V | A% |@ |—|@|—|—| — |ecm
2 [ — integrado
5 @ 200V — — A72 A72H @ — @ —|— _
2 — Grommet foov A93V A93 A93V A93 o — 100 | — Relé
= = g
S L2 s 12V 100Voumenos|  AQOV A90 A9V A90 o — 100 | — |- CLP
= 5 24V - — C73C A73C = o 000 — —
] 7 Conector| £ 24V oumenos — c8oC A80C — o — 1000 — .
ncadorso2soee_| Grommet | 5 — - — — A79W — o || — | —
*** Sensores magnéticos resistentes a 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC nao pode garantir a resisténcia a agua.
Consulte a SMC para saber os tipos resistentes a dgua com os nimeros de modelo acima.
Nada (Exemplo) MONW * Os sensores de estado sélido com ‘O” séo idos apos o i do pedido.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m
im -M  (Exemplo) MONWM
L (Exemplo) MONWL
-Z (Exemplo) MONWZ
N (Exemplo) H7CN

* Nao indique o sufixo “N" para nenhum cabo nos modelos D-A31" A/A44A/G39A/K39A.

* Uma vez que hé outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 733 para obter detalhes.

* Para obter detalhes sobre os sensores com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9(V)/M9 (V)/MIW(V)/MIIA(V) sao fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas os suportes de
do sensor ético sao na fabrica.)

smc 77

O




Série CLM2

Especificacoes
Fornecido com um mecanismo de Diametro (mm) 20 25 32 40
travamento compacto, é adequado Agdo Dupla agdo, Haste simples

Tipo Cilindro pneumatico

para parada intermediaria, parada de
—~ - — Travamento por mola (Travamento do escape)
emergéncia e prevencao de queda. Operagéo de travamento pneumético por mola|

€ pneumatico

Travamento em ambas as direcoes.

e Fluido Ar
A haste do pistao pode ser travada em -
. = . Pressao de teste 1,5 MPa
qualquer dire¢ao do curso do seu cilindro.
Pressao maxima de trabalho 1,0 MPa
Velocidade maxima do pIStaO: Pressao minima de trabalho 0,08 MPa
500 mm/s S tico: 10 a 70 °C | lamento)
em sensor magnético: —10 a 70 °C (sem congelamento;
Pode ser gsado de'SO a500 mm/.S’ COlmlalj\tO Temperatura ambiente e do fluido Com sensor magnético: 10 a 60 °C (sem congelamento)
que esteja na faixa de energia cinética
admissivel. Lubrificagao Nao requer (dispensa lubrificagao)
Velocidade do pistao 50 a 500 mm/s *
Amortecedor Amortecedor de borracha (equipamento padr&o)
Tolerancia de comprimento do curso +:)'4

Tubulagaoftipo aparafusado Rc 1/8 Rc 1/4

Modelo basico, Modelo pé axial, Modelo flange dianteira, Modelo
flange traseira, Oscilante traseira macho, Oscilante traseira fémea,
Montagem Modelo munhao traseiro, Modelo integrado de manilha, Modelo
basico com cabegote traseiro plano, Modelo de flange com saliéncia

* Restrigdes associadas a energia cinética admissivel sdo impostas nas velocidades nas quais o pistao pode ser travado.
A velocidade maxima de 750 mm/s pode ser acomodada se o pistéo devera ser travado no estado estacionario para
fins de prevengéo de queda.

Especificacoes da trava fina

SRR A e por mola po‘r Travamento pneuma’lirfo
Especificagées PI’Od uzidas sob (Travamento do escape)| mola e pneumético (Travamento por press&o)
[ s encomenda Fluido Ar
weor™ | (Para obter detalhes, consulte as paginas Pressdo maxima de trabalho 0,5 MPa
200922153 Pressdo de destravamento 0,3 MPa ou mais 0,1 MPa ou mais
Simbolo Especificagbes Pressao inicial de travamento 0,25 MPa ou menos 0,05 MPa ou mais
-XA![| | Alteracao no formato da extremidade da haste Diregao de travamento Ambas as direcdes

* Consulte informagoes sobre energia cinética admissivel no travamento, forca de retencao no travamento da mola e
preciséo de parada na pagina 720.
_ Consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético (pagina 732) para aqueles com
Curso padrao/ sensor magnético.

Diametro Curso padréo (1) Curso méximo
(mm) (mm) (mm)
Material da sanfona de protecao da haste 20 1000
) Material da sanfona Temperatura 25 25, 50, 75, 100, 125, 150 1500
Simbolo | 4o protegéo da haste| ambiente maxima 32 200, 250, 300 2000
J Lona de nylon 70°C 40 2000
K Lona resistente ao calor 110°C * Nota 1) Cursos intermedidrios diferentes dos acima serdo produzidos mediante o recebimento

do pedido. A produgdo de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm ¢é possivel.
(Espagadores ndo sao usados.)

Nota 2) Ao exceder o curso 300, o comprimento maximo do curso permitido é determinado pela
tabela de selecédo de curso (dados técnicos).

* Temperatura ambiente maxima para a prote¢ao
da haste.

Consulte as paginas 714 a 716 para obter informagdes
sobre cilindros com sensores magnéticos.

« Curso minimo para montagem do sensor magnético

* Posigao adequada de montagem do sensor magnético (detecgao
no fim do curso) e altura de montagem

« Faixa de operagao

* Suporte de do sensor

718

O
2




Suporte de montagem e acessério

Cilindro com trava finade __ , .
dupla acédo, haste simples Série CLM2

Cabecote traseiro plano

Acessoério | Equipamento padrdo Opgao
Pinoda [, 1o - i

N e e e s
oseoviscs @i @ | — | @ | @ | — | @ | — | —
Fixagao por pés 2| ® — [ ] — [ ] — —
Modelo flange dianteiro | @(1) | @ — [ ) [ ] — [ ] — —
Modelo flange traseiro | @ (1) | @ — [ ) [ ] — [ ] — —

" e |- e e e e | - | -

" e - e e - e e e
e |0 [0 (@0 @ (@ — [ @[ - | -
Modeo muntéoteseio | @(1)2)| @ — [ ) [ ] — [ ] [ ] [ ]
g, " @) | @ | - | @ | @] — | @ | — | —
pno o @ - [ BKJ — [ ] - —
Nota Com pino| Com pino.

Nota 1) A porca de montagem nao esta equipada com uma fixagao oscilante macho e uma fixagao
oscilante fémea.

Nota 2) As porcas munhao estao incluidas para o modelo munhéo traseiro.

Nota 3) O pino e o anel retentor (a40: contrapino) sao fomecidos junto com a fixago oscilante traseira
fémea e o garfo.

Nota 4) O pino e o anel retentor so fornecidos junto com o suporte do piv da fixagao oscilante.

Nota 5) Os pinos da fixagéo oscilante sao fomecidos com anéis retentores (contrapinos para 040).

Nota 6) Os suportes do pivo ndo so fomecidos com pinos e anéis retentores.

Nota 7) Os pinos de suporte sao fomnecidos com anéis retentores.

Peso (ko)

Diametro (mm) 20 | 25 | 32 40

Modelo basico 0,55 | 0,87 | 0,94 | 1,30

Fixagéo por pés 0,70 [ 1,03 | 1,10 | 1,57

Modelo de flange 0,61 | 0,96 | 1,03 | 1,42

Fixagao oscilante integrada 0,53 [ 0,85 | 0,93 | 1,26

bP::i?:o Fixagéo oscilante traseira macho 0,59 | 0,91 | 0,98 | 1,39
Fixagéo oscilante traseira fémea 0,60 [ 0,93 | 0,99 | 1,43

Modelo munhao 0,59 | 0,94 | 1,00 | 1,40

Modelo bésico com cabegote traseiro plano | 0,54 | 0,85 | 0,92 | 1,27

Flange com cabegote traseiro plano 0,60 [ 0,94 | 1,01 | 1,39

A saliéncia do suporte do cabecote traseiro foi
eliminada e o comprimento total do cilindro foi
reduzido.

Comparagéo com a dil do de il total

(Em relagéo ao tipo padrao) (mm)
020 025 032 240
A13 A13 A13 A16

Modelo de montagem
W Modelo basico com cabegote traseiro plano (BZ)
W Modelo flange com cabegote traseiro plano (FZ)

Hidropneumatico
CLM2H ‘Modelo de monlagemH Diametro ‘—‘ Curso ‘ ‘ Ftvao stk
Hidropneumatico

Cilindro hidréulico de baixa pressao de 1 MPa ou menos

Pelo uso simultaneo da unidade hidropneumatica Série CC, é possivel
operar a uma velocidade constante ou baixa ou realizar uma parada
intermediaria, igual para uma unidade hidraulica, usando equipamento
pneumatico, como uma vélvula.

Peso adicional para cada 50 mm de curso 0,04 | 0,06 | 0,08 | 0,13
Suporte da fixagéo oscilante (com pino)| 0,07 | 0,07 | 0,14 | 0,14
Articulagao simples 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,23
Suporte | Garto com pno) 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,20 Especificacoes
Suporte do pivo 0,06 | 0,06 | 0,06 | 0,06 Fluido Oleo de turbina (porgdo de travamento é pneumitica)
Pino do suporte do pive 0,02 | 0,02 | 0,02 | 0,03 Acdo Dupla ag&o, Haste simples
Calculo: (Exemplo) CLM2L32-100-E Diametro (mm) 020, 025, 032, 040
: ;:g :gﬁ;‘ﬁ; ; :(1):(1)2/553,’5%3(129) 50 Pressao maxima de trabalho 1,0 MPa
« Curso do cilindro........ Curso de 100 1,10 + 0,08 x 100/50 = 1,26 kg Press&o minima de trabalho 0,2 MPa
Referéncia do suporte de montagem Velocidade do pistao 152300 mm's

Diametro (mm) 20 25 ‘ 32 40
Péadal ¢ CM-L020B CM-L032B CM-L040B
Flange CM-F020B CM-F032B CM-F040B
Fiagioosclane teseiamacno. | CM-C020B CM-C032B CM-C040B
Foagao osclrte trasera fémea ++| | CM-D020B CM-D032B CM-D040B
Munhéo (com porca) CM-T020B CM-T032B CM-T040B

+ Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pecas por cilindro.
+# O pino da fixag&@o oscilante e o anel retentor (940: contrapino) s&o fornecidos
junto com um modelo de fixac&o oscilante traseira fémea.

N

Amortecedor Amortecedor de borracha (equipamento padrao)
Tubulagao Tipo parafusado
Modelo basico, fixagéo por pés, flange dianteiro
Flange traseiro, fixagao oscilante traseira macho
Montagem

Fixagao oscilante traseira fémea, munhao traseiro
Fixacao oscilante integrada, cabegote traseiro plano

= Capacidade para sensor magnético
+ Para ver um diagrama de dimenséo externa para identificar os tipos de suporte de
montagem, consulte as paginas 722 a 726, pois as dimensdes sao idénticas as do padrao.

smc 7o




Série CLM2

A Cuidado/Energia cinética admissivel no travamento

Forca de retencao do travamento por mola (carga estatica
maximay)

Diametro (mm) 20 25 32 40

Diametro (mm) 20 25 32 40

Energia cinética admissivel (J) 0,26 0,42 0,67 1,19

Forga de retengao (N) 196 313 443 784

. Em termos de condigGes especificas de carga, a energia cinética admissivel
indicada na tabela acima é equivalente a uma taxa de carga de 50% a 0,5
MPa, e a uma velocidade do pistao de 300 mm/s. Portanto, se as condigoes
deoperagdoestiveremabaixodessesvalores,oscalculosséo
desnecessarios.

. Use a férmula a seguir para obter a energia cinética da carga.

1 Ek: energia cinética da carga (J)
Ek= ) my2 m: massa da carga (kg)
v: velocidade do pistao (m/s)

. A velocidade do pistao excederd a velocidade média imediatamente antes
do travamento. Para determinar a velocidade do pistao para fins de obtengao
de energia cinética da carga, use 1,2 vez a velocidade média como guia.

. A relag@o entre a velocidade e a carga dos respectivos diametros de tubo é
indicada no diagrama abaixo. Use o cilindro na faixa abaixo da linha.

. Mesmo com um nivel de energia cinética admissivel dado, ha um limite para
a altura da carga que pode ser sustentada. Por isso, um cilindro montado na
horizontal deve ser operado abaixo da linha sdlida, € um cilindro montado na
vertical deve ser operado abaixo da linha pontilhada.

I

@

»

2

Nota) A forca de retengéo no lado estendido da haste do pistéo diminui em aproximadamente 15%.

Forca de retencéo do travamento da mola (carga estatica maxima)

040
O
o
1000 0\,,;“

z
o
o]
g 032 | |
©
(0]
=
© |-
g 500 225
w

020

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

€ 040

Pressao de ar aplicada na porta de travamento pressurizada (MPa)

. \

30 1040

Massa da carga
S
o
o
w
N

20
10
A
—
—
0 50 100 200 300 400 500

Velocidade do pistao (mm/s)

Precisao de parada (sem incluir a tolerancia do sistema de controle.) (mm)

Velocidade do pistao (mm/s)
20+ | 50 100 | 300 | 500

Método de ito

= Quando selecionar cilindros, consulte Precaugdes e energia cinética admissivel no
travamento, na pagina 702, e depois selecione um cilindro.

A\ Cuidado
\ Cuidado no travamento

Forca de retencé@o (carga estatica maxima) indica a capacidade maxima de

retengdo de uma carga estatica que ndo é acompanhada de vibragdo ou

impacto em condigdes em que néo ha aplicagao de carga. Portanto, ela nao se
refere a uma carga que ndo pode ser sustentada constantemente. Ao usar

(selecionar) este produto, verifique cuidadosamente os seguintes pontos.

* Se a haste do pistdo deslizar porque a forca de retencdo da trava foi
excedida, a sapata do freio pode ser danificada, resultando em uma forga de
retenc@o reduzida ou menor vida util.

* Nao use o cilindro no estado travado para sustentar uma carga que envolva
impacto.

* O limite superior da carga usado nas condi¢des nao associadas & energia
cinética no travamento, tais como prevengéo de quedas, deve ser de 35% ou
menos da forga de retengéo.

A\ Cuidado

Travamento por mola (Travamento do escape) | +0,3 +0,4 +0,5 +1,0 +2,0

Travamento pneumatico (travamento por pressao)
+0,15 | =0,2 | =0,3 =05 | =1,5

Travamento por mola & pneuméiico

Condigdes: Carga: 25% de forga de propulsao a 0,5 MPa

Valvula ide: na porta de
20 mm/s marcado com um asterisco no caso de acionamento hidraulico com tipo
hidropneumatico.

A\ Cuidado

‘ Selegéo/Circuito pneuméatico recomendado/Manuseie com cuidado

e e e e - ———————— ==
I Para especificagdes detalhadas do cilindro de trava fina, série 1
LCLMZ mencionada acima, consulte as paginas 702 a 705. J

720

O

\ Precaucdes com a operacao

* Instale uma protegao da haste sem torcer.
Se o cilindro for instalado com a base torcida, o fole pode ser danificado.




Cilindro com trava finade _ , .
dupla acédo, haste simples Série CLM2

Construcéo (Impossivel desmontar)

Travamento por mola (Travamento do escape)
Travamento por mola e pneumatico

8 @ ®@ ®®DO® O ®C G e @ @

s . ET

_|_

/ \

/
@ ® @ @@ﬁ @@@ém@@@@

Travamento pneumatico (travamento por pressao)

@ @ 8 6 6 @ @

|
11

e

Partes componentes

F Descricdo Material Nota Ne Descri¢cdo Material Nota

1 Cabecote dianteiro Liga de aluminio Anodizado incolor 24 | Arruela de pressao Aco

2 Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado incolor 25 | Parafuso sextavado interno Ago cromo-molibdénio

3 | Tampa Aco-carbono Nitretado, revestido com cromo 26 | Arruela de pressdo Aco

4 | Tampa i idria Liga de aluminio Anodizado duro 27 | Parafuso sextavado interno Ago cromo-molibdénio

5 | Tubo do cilindro Ago inoxidavel 28 | Arruela de pressdo Aco

6 Haste do pistao Ago-carbono Revestido com cromo duro 29 | Amortecedor A Uretano

7 | Pistao Liga de aluminio Cromado 30 | Amortecedor B Uretano

8 Pistao do freio Ago-carbono Nitretado 31 | Anel de desgaste Resina

9 Brago do freio Ago-carbono Nitretado 32 | Anel de desgaste Resina

10 | Sapata do freio Material de friccao especial 33 | Plugue sextavado interno Ago-carbono Somente tipo E
11 | Rolete Ago-carbono 34 | Elemento Bronze Somente tipo E
12 | Pino Ago-carbono 35 | Vedag@o do pistao NBR

13 | Anel retentor Ago-carbono 36 | Gaxeta do pistdo NBR

14 | Mola do freio Aco Tratamento anticorrosivo 37 | Vedagéo do pistao do freio NBR

15 | Bucha Liga do rolamento 38 | Vedacao da haste A NBR

16 | Bucha Liga do rolamento 39 | Vedagéo da haste B NBR

17 | Anel retentor Ago inoxidavel 40 | Gaxeta da tampa do meio A NBR

18 | Comando de liberagéo manual datrava | Ago cromo-molibdénio Revestido com niguel 41 | Gaxeta da tampa do meio B NBR

19 | Guiado came Ago-carbono Nitretado, pintado 42 | Gaxeta do came NBR
20 | Porca de pressdo Aco laminado 43 | Porca de montagem Aco-carbono
21 | Arruela plana Aco laminado 44 | Porca da haste Ago-carbono
22 | Anel retentor Ago-carbono
23 | Parafuso interno | Ago é

smc 721

N




Série CLM2

Modelo basico (B)

CLM2B [Diametro|—

Estilo padrao

Cursi

[]

BP (Rc, NPT) porta
de destravamento

BQ (Rc, NPT) porta de travamento para pressurizagao

GA (Tampa do plugue com porta de respiro na trava da mola)
Destravada quando e @ P (Rc, NPT
pressurizada Conexéogi: nteira do cilindro
of i 5%, 19
04 fim @i xﬂ P “l —
U i eg—t
PG| PL ©
Came de destravamento manual
PW Porca de travamento
/ Largura entre faces B2 "Hz (Re,NPT) _GB_ 2NN
Z Largura entre faces B1 = :1:1-5 Conexao traseira do Gilindro 15
M - —
8 o
O g:
® A |
AL |u 2
BC AKIF BN NS
H S + Curso &
ZZ + Curso
Cabecote traseiro plano Com protecao sanfonada na haste
. ;
N L
| ZZ + Curso
(mm)
Diametro A |AL |B1 | B2 |BC|BN|BP|BQ|BZ| D E F |GA|GB|GC|GD |GK|GL|GQ|GR| H |Hi|Hz2| |
20 At6300 | 18 15,5 13 | 26 | 38 | 80 | Yo | Y8 [575| 8 | 20 §0ss [ 13 |735| 8 | 8 |55|35( 6 | 4 | 4 |41 |5 | 8 |28
25 | Até300 |22 [19,5( 17 | 32 | 45 | 90 | VB | Y8 | 69 | 10 | 26 804 | 13 (835 8 | 9 (645 4 | 9 | 7 | 7 |45| 6 | 8 |335
32 | Até300 |22 [19,5( 17 |32 | 45 | 90 | VB | V8 | 69 | 12| 26 80ss| 13 (835 8 | 9 [645] 4 | 9 | 7 | 7 [45]| 6 | 8 [375
40 | Até300 |24 [21 [22 | 41 | 52 [105] Y6 | Ve | 76 | 14| 32 80ss| 16 [90,5| 11| 8 [70 | 4 [ 11| 8 | 7 | 50| 8 | 10 ]465
(mm) Cabecote traseiro plano
piamerom] K | MM _| N [NA] NN | P [PG|PH|[PL[PW[S [ZZ Dimetro (nm) | ZZ
20 5 |M8x125| 15 | 24 |M20x 15| Vs | 22 [19,5| 20 | 38 |127 |181 20 168
25 |55 |M10x125| 15 | 30 |M26x15| Ve | 27 | 24 | 24 | 41 |137 195 25 182
32 |55 M0x1,25| 15 |34,5|M26x1,5| /8 | 27 | 24 | 24 | 41 139 |197 32 184
40 7 |M14x15]215|425| M32x2 | V4 | 29 | 24 | 24 | 41 |167 |233 40 217
Com protecao sanfonada na haste (mm)
) h ¢ 72 JH | Jw
EERGm] © ! [7a50]s1at00]1o1a 150] 15122002010 1 2 50 572 100] 01150 1512200] 201200] 1 2 50 ] 572 100] 101 15] 1512 200] 202 00| et s
20 36 | 17 | 68 | 81 | 93 | 106 | 131 [ 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 208 | 221 | 233 | 246 | 271 | 235 | 10,5
25 36 | 17 | 72 | 85 | 97 [ 110 [ 135 [ 125 | 25 [ 375 | 50 | 75 | 222 | 232 | 247 | 260 | 285 | 235 | 10,5
32 36 | 17 | 72 | 85 | 97 [ 110 [ 135 [ 125 | 25 [ 375 | 50 | 75 | 224 | 237 | 249 | 262 | 287 | 235 | 10,5
40 46 | 19 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 125 | 25 | 375 | 50 | 75 | 260 | 273 | 285 | 298 | 323 | 23,5 | 10,5
722



Fixacao por pés (L)

Cilindro com trava fina de
dupla acao, haste simples

Série CLM2

CLMzL [ Diametro || Curso ][ |

BQ (Rc, NPT) porta de travamento para pressurizagao

GA (Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)
BP (Rc, NPT) porta de destravamento GG GD P (R, NPT)
Destravada quando pressurizada Conexao dianteira do cilindro
r-><% = o
¥ il 8lx [©]
8* im it WA A 28| e [
PW Porca de H H.PG,| .PL
A K _F P (Rc, NPT)
T ; g AL | ||Hz F_ 2xNN
MM o) || (e
N Y
o ol
9 St | 4x0LD
5 Largura entre faces B2
X =S BT facts 57 :H;(: BN Larguraentre faces NA__/| N | :‘\;'
Lz 2x0LC X S + Curso X
— z LS + Curso
ZZ + Curso
(mm)
Diametro mm) | Veriedadede | A |AL | B | B1 | B2 |BC|BN |BP|BQ|BZ| D | F |GA|GB|GC|GD|GK |GL |GQ|GR| H | H1 | H2
20 Até 400 | 18 |155] 40 | 13 | 26 | 38 | 80 | Y8 | /8 |635| 8 | 13 |735| 8 8 |55 (35| 6 4 4 141 5 8
25 Até 450 | 22 [19,5| 47 | 17 | 32 | 45 | 90 | Y8 | V8 |745| 10 | 13 |835| 8 9 |645] 4 9 7 7 | 45| 6 8
32 Até 450 | 22 [195| 47 | 17 | 32 | 45 | 90 | Vg | Vg |74,5| 12 | 13 |835| 8 9 |645| 4 9 7 7 | 45| 6 8
40 A6 500 | 24 | 21 | 54 | 22 | 41 | 52 |1005| /8 | /8 | 80 | 14 | 16 [90,5| 11 8 70 | 4 11 8 7 50 8 10
(mm)
piametro(mm) | K |LC |LD [LH |LS | LT |LX |LZ MM N [NA NN P |PG/PH|/PLIPW|S | X |Y | Z |2z
20 5 4 |68 |25 |167[3,2 |40 |55 | M8x125| 15 | 24 | M20x15 | V8 | 22 |19,5| 20 | 38 127 | 20 | 8 | 21 |196
25 55| 4 |68 |28 [177|3,2 | 40 | 55 | M10x1,25 | 15 | 30 | M26x1,5 | V8 | 27 | 24 | 24 | 41 |137 | 20 | 8 | 25 | 210
32 55| 4 |68 |28 [179|3,2 | 40 | 55 | M10x1,25 | 15 |34,5| M26x1,5 | Vs | 27 | 24 | 24 | 41 |139 | 20 | 8 | 25 | 212
40 7 4 7 |30 [213[3,2 | 55 | 75 | M14x15 |21,5[425| M32x2 | V4 | 29 | 24 | 24 | 41 |167 | 23 | 10 | 27 | 250
Modelo de flange traseiro (G)
CLM2G | Diametro |— l:l BQ (Re, NPT) porta de travamento para pressurizagao
GA (Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)
BP (Rc, NPT) porta de destravamento GC GD P (Re, NI
Destravada quando pressurizada Conexao dianteira do cilindro b
s = &>
et r ﬁ,\
[ [
' Ny
5 4x0FD
Came de destravamento Furos de montagem 240
manual PW
Porcads Largura enre 2XNN _ P(Re.NPT) gy,  Larquaentiefeces
= faces B1 H, 0 Conexao traseira do
IS
o MM S| ! Tifndro. N
N \ iy ==
m Q) D# <7 A 4 ;{
il 5] /
ANS AN
AL | E —j h/
A K|F BN Largura entre faces INA /‘ﬂ' Fum%exmgnggm If;
H S + Curso
Z + Curso 220 a 932
ZZ + Curso
(mm)
Diédmetro (mm) |Veecsesecss) A | AL | B | B1 | B2 |BC |[BN |BP |BQ|BZ | Ci1 | D Ef F |FD|FT |FX|FY | FZ|GA|GB
20 A€300 | 18 |155| 34 | 13 | 26 | 38 | 80 | V6 | Y8 |57,5( 30 | 8 | 20 805 [ 13 | 7 | 4 | 60 | — | 75 |735| 8
25 AE300 | 22 |19,5| 40 | 17 | 32 | 45 | 90 | V8 | /8 | 69 | 37 | 10 | 26803 | 13 | 7 | 4 | 60 | — | 75 |835]| 8
32 A€300 | 22 [19,5/ 40 | 17 | 32 |45 [ 90 | s | s | 69 | 37 [ 12 | 26-80ss | 13 | 7 | 4 | 60 | — | 75 |835| 8
40 A€300 | 24 |21 |52 | 22 | 41 |52 [1005| Y6 | e | 76 |47,3] 14 | 32803 | 16 | 7 | 5 | 66 | 36 | 82 |90,5] 11
(mm)
Diametro (mm) |GC |[GD |GK|GL |GQ|GR| H | H1 | H2 | K MM N [NA NN P |PG|PH|PL|PW| S | Z  2Z
20 8 |55|35| 6 4 4 | 41 5 8 5 |M8x1,25 | 15 | 24 | M20x15 | 8 | 22 [19,5]| 20 | 38 | 127 | 172|181
25 9 [645] 4 9 7 7 145 | 6 8 |55 | Mi0x1,25 | 15 | 80 | M26x1,5| Vg | 27 | 24 | 24 | 41 | 137|186 | 195
32 9 |645] 4 9 7 7 | 45 6 8 |55 |M0x125 | 15 |345| M26x15 | Vg | 27 | 24 | 24 | 41 | 139|188 | 197
40 8 |70 | 4 | 11 8 7 |50 | 8 |10 | 7 |M14x1,5|21,5|425| M32x2 | V4 | 29 | 24 | 24 | 41 | 167 | 222 | 233
723
ZsSvC



Série CLM2

Modelo de flange dianteiro (F)

CLM2F [Diametro |—[Curso|[ |

BQ (Rc, NPT) porta de travamento para pressurizagéo

BP (Rc, NPT) porta de destravamento

- GA (Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)
stravada quando pressurizada GC GD P (Re, NPT)
1 ﬁ- Conexéo dianteira do cilindro
s o«
ot S
RS | E—
: 3
4 xoFD
Furos de montagem 240
Came de destravamento
manual
P (Rc, NPT)
Porca de travamento Conexao traseira do cilindro
PW Largura entre faces B2 'y
s IS Larqura entre faces B~ H¢ \{Hg< ; E GB‘ NN
N 5= MLA‘ T TrF
3 ] a R
SSSTTL = ‘ O
| LIl | M G o
o 2aarn) L2 LA K. LE !
uros de > BN N
H S + Curso F
220 a 032 27 + Curso |
Cabecote traseiro plano
r‘,k T ﬂ‘
ZZ + Curso
mm)
Diametro (mm)| A |AL| B |B1|B2 |[BC|BN|BP BQ|BZ|Ci| D E F |FD|FT |[FX|FY |FZ |GA |GB|GC |GD |GK
20 Até 400 | 18 [155| 34 | 13 |26 |38 |80 | V8 | ¥/ |575 |30 | 8 | 20 o5 [ 13| 7 | 4 |60 | — |75 |735| 8 | 8 | 55|35
25 At¢ 450 | 22 |19,5| 40 | 17 |32 |45 |90 | Vg | 5 |69 |37 | 10 | 26 G033 | 13| 7 | 4 |60 | — |75 |835| 8 | 9 [645)| 4
32 Até 450 | 22 [19,5| 40 | 17 |32 |45 |90 | Vg | V8 |69 |37 | 12 | 26 G033 | 13| 7 | 4 |60 | — |75 |835| 8 | 9 [645)| 4
40 Até 500 | 24 | 21 | 52 | 22 | 41 | 52 [1005]| Vg | 8 | 76 |47,3| 14 | 82 8039 | 16 | 7 | 5 |66 |36 |82 |905| 11| 8 |70 | 4
(mm)  Cabecote traseiro plano
Diametro (mm) GL [GQ |GR| H |H1i |H2| | | K MM N |[NA| NN P |[PG|PH|/PLIPW| S | Z |ZZ Diametro | ZZ
20 6 |4 | 4415|825 |M8x125|15 |24 |[M20x15| 15 |22 |19,5/ 20 | 38 |127| 37 |181 (@6h) | 168
25 9 |7 | 7 |45| 6 | 8 [335/55 |MI0x1,25| 15 | 30 [M26x1,5| Vg | 27 | 24 | 24 | 41 |[137| 41 [195 25 182
32 9 | 7 | 7 [45]| 6 | 8 |375/55 |MI0x125| 15 [34,5|M26x1,5| /8 | 27 | 24 | 24 | 41 [139] 41 |197 32 184
40 11| 8 | 7 | 50| 8 | 10 [465| 7 |[M14x1,5[21,5|425|M32x2 | 1/4 | 29 | 24 | 24 | 41 |167| 45 |233 40 217
724

O
2



Fixacao oscilante traseira macho (C)

Cilindro com trava fina de
dupla acao, haste simples

Série CLM2

CLM2C [Diametro [ Curso] |

BQ (Rc, NPT) porta de travamento para pressurizagao

(Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)

GA
BP (Re, NPT) porta de destravamento  gC GD P (R, NPT)
Destravada quando pressurizada ‘Conexao dianteira do cilindro
ol
' gl 9
P 10 53] I '
Came de destravamento manual € {
PW Porca de travamento PG | PL @
+0,058
NN 15 P (Rc, NPT) oCDH10 "0
Largura entre faces B1 Hi e Conexao traseira do cilindro™\ 3B«
MM =T
Eﬁ N 2 |
I.él =l
[ALT] =i
ALKIF, BN N Y
H S + Curso L
Z + Curso RR
ZZ + Curso
(mm)
Diametro (mm) A |AL | B1 |BC|BN|BP |BQ|BZ |CD|CX| D E F |GA|GB |GC |GD | GK | GL |GQ
20 A6300 | 18 |155| 13 | 38 | 80 | Ve | Y6 |57,5| 9 | 10 | 8 | 20 8os | 13 |735| 8 |8 |55 35| 6 | 4
25 At6300 | 22 |19,5| 17 | 45 | 90 | Y8 | /8 | 69 | 9 | 10 | 10 | 260033 | 13 [835| 8 | 9 |645| 4 9 7
32 A€300 | 22 [195] 17 | 45 | 90 | Vs | Y6 | 69 | 9 | 10 | 12 | 26-00s3 | 13 |835| 8 | 9 |645) 4 | 9 | 7
40 A€300 | 24 | 21 | 22 | 52 |1005| Vs | Y8 | 76 | 10 | 15 | 14 | 32-Goso | 16 |905| 11 | 8 |70 | 4 |11 | 8
Diametro(mm) | GR | H | H1 | | K| L MM N | NA NN P |[PG|PH|PL|IPW/RR|S |U | Z |ZZ
20 4 | 41| 5 |28 | 5 |30 |M8x1,25| 15 | 24 | M20x1,5| /8 | 22 |195| 20 | 38 | 9 [127 | 14 | 198 | 207
25 7 | 45| 6 [335|55| 30 | MI0x1,25 | 15 | 30 [M26x1,5| /8 | 27 | 24 | 24 | 41 | 9 [137 | 14 | 212 | 221
32 7 | 45| 6 [375|55| 30 | MI0x125 | 15 |34,5|M26x1,5| /8 | 27 | 24 | 24 | 41 | 9 [139 | 14 | 214|223
40 7 1 50| 8 [465] 7 | 39 [M14x15 |215[425| M32x2 | Va | 29 | 24 | 24 | 41 | 11 [167 | 18 | 256 | 267
Modelo fixacao oscilante traseira fémea (D)
CLM2D |Diametro |— l:l BQ (Re, NPT) porta de travamento para pressurizagéo
GA 'ampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)
BP (Rc, NPT) porta de destravamento GC GD P (Rc, NPT)
D quando Conexao diggle\ra do cilindro
A [C]
8*71%@ §<ﬂl IS !
A \
| it N
Came de destravamento manual PG L
PW Porca de
+0,058
NN 15 P (Rc, NPT) 9CDrio 0
E Largura entre faces B1 H‘ s Conexao traseira do cilindro
MM\ | e )
B sfor— DT <
] /St & CTE T2
L
AL ="
T ',_A’[K E BN N Y CXL01
H S + Curso L CZ
“Z + Curso RR NA
ZZ + Curso
(mm)
Didmetro (mm) | Varedadedecusos| A | AL | B1 | BC| BN | BP |BQ | BZ | CD|CX |CZ | D E F |GA |GB |GC |GD | GK | GL
20 A300 | 18 |155| 13 | 38 | 80 | Y8 | V& |57,5| 9 | 10 | 19 | 8 | 20-00ss | 13 |735| 8 | 8 | 55 | 35| 6
25 A€300 | 22 |195| 17 | 45 | 90 | Y8 | V8 | 69 | 9 | 10 | 19 | 10 | 26-80s | 13 [835| 8 | 9 |645| 4 | 9
32 A€300 | 22 |195| 17 | 45 | 90 | Y8 | Y8 | 69 | 9 | 10 | 19 | 12 | 26-Goss | 13 |835| 8 | 9 [645 4 | 9
40 A6300 | 24 | 21 | 22 | 52 [1005] Ye | Y6 | 76 | 10 | 15 [ 30 | 14 | 32-80e | 16 [905| 11 | 8 [ 70 [ 4 [ 11
Diameto(mm) [GA|GR| H |[H1 | | | K| L MM N [ NA NN P |[PG|PH |PL|PW|RR| S |U | Z |ZZ
20 4 | 4 | 41]5 (28] 5|30 |M8x125| 15 | 24 | M20x1,5| s | 22 [195| 20 | 38 | 9 |127| 14 | 198 | 207
25 7 | 7 | 45| 6 [335]|55| 30 |MI0x1,25| 15 | 30 | M26x1,5| Vs | 27 | 24 | 24 | 41 | 9 [137| 14 | 212|221
32 7 | 7 | 45| 6 [375/ 55| 30 |MI0x1,25| 15 [34,5| M26x1,5| Vs | 27 | 24 | 24 | 41 | 9 |139| 14 | 214|223
40 8 | 7 | 50| 8 [465| 7 | 39 |M14x1,5|21,5(425| M32x2 | Va | 29 | 24 | 24 | 41 | 11 | 167 | 18 | 256 | 267
+ Pino da fixagao oscilante e anel de encaixe (240: contrapino) sao fornecidos juntos.
725



Série CLM2

Com munhao traseiro (T)

CLM2T [Diametro |—[ Curso|[ |

BQ (Re, NPT) porta de travamento para pressurizagdo

(Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)

BP (R, NPT) porta de destravamento <~ GGDA P (Re, NPT)
Destravada quando pressurizada Conexao dianteira do cilindro
o
GFﬂmr’u éél £ 7
OF £ S S
Came de destravamento manual 1 | é
PW Porca de travamento PG [ PL
NN P (Re, NPT) Largura entre
T - 2 15 Conexao traseira do cilindro GB faces B2
o Largura entre faces B1 HT\%F
N M - N
N TN T
Q : =Y
| L ?L—
T _
BC A K|F BN Largura entre faces INA N ‘
H S + Curso L
Z + Curso :|
ZZ + Curso
(mm)
Didmetro (mm) |Variedadedecusss: A | AL | B1 | B2 |BC |[BN |BP |BQ |BZ | D E F |GA|GB|GC|GD|GK|GL | GQ
20 A6300 | 18 |155| 13 | 26 | 38 | 80 | Vs | V& |57,5| 8 20 03 13 |735| 8 | 8 | 55 35| 6 | 4
25 At€300 | 22 [19,5| 17 [ 32 | 45 |90 | 8 | Y8 | 69 | 10 26 9,033 13 (835 8 | 9 |645| 4 | 9 | 7
32 A6300 | 22 |195| 17 | 32 | 45 | 90 | Ve | V8 | 69 | 12 26 -0,033 13 (835 8 | 9 |645| 4 | 9 | 7
40 A300 | 24 | 21 | 22 | 41 | 52 [1005| 8 | Y8 | 76 | 14 32 G039 16 |90,5| 11 | 8 | 70 | 4 | 11| 8
Diameto(mm) |GR| H | H1 | K MM N | NA NN P |PG|PH|PL|PW| S |TD|TT |TX |TY |TZ| Z | Z2Z
20 4 | 41| 5 | 5 |M8x1,25| 15 | 24 |[M20x1,5| Vs | 22 [195| 20 | 38 [127 | 8 |10 | 32 | 382 | 52 |173 | 183
25 7 | 45| 6 |55 |MI0x1,25| 15 | 30 |[M26x1,5| Vs | 27 | 24 | 24 | 41 [137 | 9 [ 10 | 40 | 40 | 60 | 187 | 197
32 7 | 45| 6 |55 |M10x1,25| 15 34,5/ M26x1,5| /g | 27 | 24 | 24 | 41 |139| 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 189 | 199
40 7 | 50| 8 | 7 |M14x15|215|425| M32x2 | V4 | 29 | 24 | 24 | 41 |167 | 10 | 11 | 58 | 53 | 77 |22255| 233
Modelo fixacéo oscilante integrada (E)
CLMZ2E [Diametro |—|C []
BQ (Re, NPT) porta de travamento para pressurizagao
GA (Tampa do bujao com porta de respiro na trava da mola)
BP (Rc, NPT) porta de destravamento GC GD P (Rc, NPT)
Destravada quando pressurizada Conexdo di?‘ei’a do cilindro
il (o]
A X
P @ it 3} / [
f % il \
. i e
Came de destravamento manual PG \ L Ol
PW A
Porca de travamento NN
P (Rc, NPT) 10,058
e f Largura entre faces BT *1—24% Conexao traseira do cilindro B BCDw1o g
& | MM NIl § =in
o 1’034
w
8 : o =
AL & 1
A KIF BN N U
BC
H S + Curso L
Z + Curso RR|
ZZ + Curso
(mm)
Diametro (mm) |Variesade decusess A | AL | B1 | BC | BN | BP |[BQ|BZ |CD|CX| D E F |[GA|GB|GC |GD |GK|GL |GQ
20 At€300 | 18 |155| 13 | 38 | 80 | /8 | V8 |575| 8 | 12 | 8 | 208035 | 13 |735| 8 | 8 | 55 |35| 6 | 4
25 Até300 | 22 |195| 17 | 45 | 90 | Y8 | Y6 | 69 | 8 | 12 | 10 | 26-00s3 | 13 |835| 8 | 9 |645| 4 | 9 | 7
32 A300 | 22 |195| 17 | 45 | 90 | Y& | 6 | 69 | 10 | 20 | 12 | 26-0oss | 13 |835| 8 | 9 |645| 4 | 9 | 7
40 AE300 | 24 | 21 | 22 | 52 [1005] Y6 | 8 | 76 | 10 | 20 | 14 | 32 80s0 | 16 [905[ 11 | 8 [70 | 4 [ 11 ] 8
Diametro (mm) | GR | H | H1 1 K| L MM N | NA NN P |[PG|PH|PL|PW|RR| S U |z |zz
20 4 | 41| 5 | 28| 5 |12 |M8x1,25]| 15 | 24 |M20x1,5| s | 22 [195| 20 | 38 | 9 |127 |11,5| 180 | 189
25 7 | 45 | 6 |335| 55| 12 | M10x1,25 | 15 | 30 |M26x1,5| Y8 | 27 | 24 | 24 | 41 | 9 |137 |11,5]| 194 | 203
32 7 | 45 | 6 |375| 55| 15 | M10x125 | 15 |34,5| M26x1,5| Y8 | 27 | 24 | 24 | 41 | 12 | 139 [14,5] 199 | 211
40 7 |50 | 8 |465] 7 | 15 | M14x1,5]21,5[42,5| M32x2 | Va | 29 | 24 | 24 | 41 | 12 | 167 |14,5| 232 | 244

726



Ssérie CLM2
Dimensoes dos acessorios 1

Junta articulada simples (mm) Junta articulada simples (mm)
Y (Méx.) 1-020B/032B  Material: Ago laminado 1-040B Material: Ao com enxofre de corte facil
- |
oND Hio MM \$ia oNDHi0
\ K MM \ 45
LT == / 2
& Q o S a & Asél
N A / ma S — =/
Ui H = I A1 U1
Rz Z (Min) U 1 1L,
L1 A
A
Diametro | A | H MM | NDio | NXi (Ui [R2 | Y | Z Referencia | o008 | A [A1|E1|Li| MM |NDxio| NX [Ri|Us
20 18 | 41 | M8x1,25 | 9*3%% | 9783 | 14 | 10 | 11 | 66 1-020B 20 |46[16]20 |36 |M8x1,25|9*3% | 9281 | 10| 14
25;32 | 22 | 45 | M10x1,25 | 9*3%8 | 9231 | 14 | 10 | 14 | 69 10328 | 25,32 |48 |18 |20 | 38 | MI0x125 | 9*3%° | 9281 | 10| 14
40 24 | 50 | M14x15 | 12*99° | 16204 | 20 | 14 | 13 | 92 1-040B 40 |69 |22| 24|55 |Mi4x15[12*3° 16231 |155| 20
Junta articulada dupla (mm)
oND furo H10 et
If 47\1 7 /
| /
L h
NX2
-
L
Diametro|l A | H | L MM ND | NXa |R2 [Uz2 | Y | Z
20 18 | 41| 25 |[M8x1,25| 9 | 9183 | 10| 14 | 11| 66
2582 | 22 | 45 ] 25 [miox125| 9 [91%2] 10 | 14 | 14 | 69
40 | 24 | 50 | 497 | M14x15]| 12 [16383] 13 [ 25 | 13 | 92
Junta articulada dupla (mm)
Y-020B/Y-032B  Material: Aco laminado  Y-040B jaterlFerro
\
/
oND furo H10
MM oND furo H10 MM Eixo d9
Eixo d9 Ess
: 5]
.gI_ |E—— = ug[ L leJ
Lo Lo NiE
A Ly
A
Referéncia | ousee A|A|E|L|L MM ND NX | NZ | Ri | Ut | ™ oaees?™ | “Comapno tamanho
Y-0208 20 46 | 16 | 20 | 25 | 36 | M8x 1,25 9 9i03 [ 18| 5 | 14 | CDP-1_ |TipoCOfor paraeixo
Y-032B 25,32 | 48 | 18 | 20 | 25 | 38 | M10x 1,25 9 9:8% | 18 | 5 | 14 | CDP-1__ |TipoCOforparacixo
Y-040B 40 68 | 22 | 24 |497| 55 | M14x15| 12 |16383| 38 | 13 | 25 | CDP-3 03x18¢
+ O pino da fixagao oscilante e o anel retentor (contrapino para 40) estao incluidos.
Pino da fixaca@o oscilante/Material: ago-carbono (mm) Pino articulado duplo/Material: ago-carbono (mm)
Diametro/020, 625, 032 Diametro/o40 Diametro/o20, 025, 032 Diametro/o40
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
e
39|
2 2x03 2x03
2 Furopassante & Furo passante 33
it 3 13
= o 31
178|192 ||[ 175 4 332 s A w7 || %
115 25\ 412 497
Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapino Anel retentor: Tipo C9 para eixo Contrapino
23x18¢ 23x18¢
« Os anéis retentores (contrapinos para 040) estao incluidos. = Os anéis retentores (contrapinos para 040) estao incluidos.

ZSNC 727



Série CLM2
Dimensoes dos acessorios 2

Porca da haste mm  Suporte da fixacao oscilante (para CLM2E) (mm)
o Material: Ago-carbono Material: Placa de ago laminado
T
f L
Q LV
@ | RLR orifiioole  + 813 LX

ix0 — 0,040
Eixo~ 0078

Referéncia| 2402 | B | C | D d H =z
NT-02 20 13 [150]125| M8x125 | 5 :l—'
NT-03 | 25,32 | 17 [19,6|165| MI0x125 | 6 - — ¥ T
NT-04 40 22 [254 210 M14x15]| 8 LF| LG \
E NxoLD
LY
Porca de montagem (mm) Referéncia | DTS | ) ) ¢ LD |LE |LF|LG|LH |LR|LT |LX|LY |LV |Referéncado
aplicavel pino aplicavel
Material: Ago-carbono CM-E020B| 20,25 |245| 8 |68 22| 15| 30 | 30 | 10 | 32| 12 | 59 | 184| CD-S02
d CM-E032B| 32,40 |34 |10| 9 |25| 15|40 |40 |13 | 4 | 20|75 |28 | CD-S03
Nota 1) Os pinos da fixagdo oscilante e os anéis retentores (contrapinos para 940) estéo incluidos.
ol Nota 2) Nao pode ser usado para modelo fixagao oscilante macho (CM2C) e modelo fixagao oscilante fémea (CM2D).
B Pino da fixacao oscilante (para CLM2E) (mm)
Referéncia| Saeee | B | C | D d H Material: Ago-carbono
SN-020B| 20 26 | 30 |255|M20x15| 8 ol 3
SN-032B| 25,32 | 32 | a7 [315|M26x15] 8 °|S
SN-040B| 40 41 |47,3]405|M32x2,0| 10 m L m
T
P2 AN N
Porca do munhéo " Reforéncia &
(mm) Diémero | g, gl lwlele |0
H Material: Ago-carbono plicav Bplicavel
30 CD-S02 | 20,25 825848 7,6 | 245 | 195 1,6 0,9 | TipoC8paraeixo
| CD-S03 | 32,40 102582 96 34 29 | 1,35 | 1,15 |TipoC10paraeino

Nota) Os anéis retentores estao incluidos.

oC
oD
I
|

Referéncia| Sires | B [ C | D d H
TN-020B| 20 |26 28 [255] M0x15] 10
TN-032B | 25,32 | 32 | 34 [315] M26x15 | 10
TN-040B| 40 [ 4145 [405]M32x2] 10

Para informagdes sobre o suporte de montagem, acessério produzido em ago inoxidavel (alguns n@o estao disponiveis), consulte a pagina 2048 para -XB12, cilindro em ago inoxidavel externo.

728

O
2



Dimensées dos suportes do acessério Série CLM2

Fixacao oscilante traseira macho

° Z + Ci
S B + Curso +CD
E)
‘.’4 eIz,
al~ i i Blg
< c\gl
()
268 _17|205 i
75 40 68x34
- 57
Angulo de rotacao (mm)
Diametro A B° | A4 B + 00° Montagem Referéncia | Didmetro aplicavel | CX Z+ CD|LX | LZ
(mm) CLM2C 20 198
20 25 85 200 (Modelo de CM-B032 25 10 212 9 44 | 60
25, 32 21 81 192 fixag@o oscilante 32 214
40 26 | 86 202 traseira macho) | cM-B040 40 15 256 10 | 49 | 65

Nota) Os suportes pivd ndo sao fornecidos com pinos de suporte pivo e anéis retentores.

Munhao traseiro

Z + Curso X
oCD

lLs2
40
51

26,8 1205
75 40 68x34 LX
57 Lz
(mm)
Munha i
Montagem Referéncia | Diametro aplicavel | TX UMojffaseiio CD LX 152
Z + Curso
CM-B020 20 32 173 8 66 82
CcLM2T 25 187
(Munhéo traseiro) CM-B032 32 40 189 ® 74 90
CM-B040 40 53 222,5 10 87 103
Nota) Os suportes pivd ndo sao fornecidos com pinos de suporte pivo e anéis retentores.
Suporte pivo Pino do suporte pivo (para CM2C)
+ 2 suportes por conjunto
75 40 40 7.5
.34 34 [
. & b oY
N %l g g e P
NI 7

25
17202
<
&
& .
|
L2 |
]
od
oDas

~ -
oCD3E O &, oCDiE
m L1 m
L% L Nt
o N < g N.L o
() ©w 0 o)
T T
28 ¥ ¥ 28
57 57 (mm)
" Referéncia do
(mm) Diametro | pooencia| Das | d | L | Ls | m | t | anelretentor
Referéncia | CD aplicavel aplicavel
OM-B020® | 8 oia 1) s suportes pivo néo sao forecidos com pinos de 20232 | CDP-1 | 9%8% |8,6 |25 |19,2]1,75|1,15 |TwCsiorparacio
CM-B032 9 2 suporte pivd e andis retentores. 40 | CD-S03| 1035672 | 9,6 | 34 | 29 |1,75|1,15 | TeeC0panacio
ota omente para tipo munhao
CM-BO40 | 10 Nota) Os pinos de suporte pivd sdo fornecidos com anéis retentores.

smc 729

N



Série CLM2
Montagem do sensor magnético 1

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed Sensor de estado solido
D-A9[] D-M9[]

D-M9 A

D-M9w

e,%%t

B

N
~
o

A

~
L)

(): Para D-A96 (): Para D-M9U/A

~Hs

Sensor magnético

/@.\ 8.5 Sensor magnético

12,

22 o

= = Y =

Il
I

A 33 6.5

D-A33A/A34A D-G39A/K39A
_=Hs _ G 1/ (Diametro externo do cabo 06,8 a 611,5) G /2 (Diametro externo aplicavel do cabo 06,8 a 09,6)

ol Tk

A 36 -
Sensor magnético

o 0

Sensor magnético X
Sensor magnético

% 49.5 !
4@@ | B ma= Jﬁ
, I BE= L= [
Al 36 ‘ LB i LB

G 1/2  (Diametro externo do cabo 6,8 a o11,5)

D-C73C/C80C

780 ZSvC



Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

Montagem do sensor magnético Série CLM2

Posicado adequada de montagem do sensor magnético (mm)

Modelo do

sensor
i D-H70
"I p-me (v) D-C7/C8 B e D-H7C
D-M91W(V) D-A971(V) D-C73C D-B6 D-B59W D-K39A D-H7O'W D-G5NT
D-M9A(V) D-C80C D-AG4A D-H7BA
D-H7NF

Diametro A B A B A B A B A B A B A B A B

20 10,5 9,5 6,5 55 7 6 1 0 4 3 0,5 0 6 5 25 1,5

25 10,5 95 6,5 55 7 6 1 0 4 3 05 0 6 5 2,5 15

32 11,5 | 10,5 7,5 6,5 8 7 2 1 5 4 1,5 0,5 7 6 35 25

40 17,5 | 155 | 135 | 11,5 | 13 12 7 6 10 9 6.5 5,5 12 11 8,5 75
Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condigdes de operagdo na situagao real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)

i D-C7/C8 | D-B5!

sensor )= - |
raniteo| D10 (Vhvy | D7 | D-B6a | | D-AZCA
DM A(v) | D-H7OW | D-BSOW | T | D-G39A D-A44A
D-A9! (V) D-H7NF | D-G5NT D-K39A
D-H7BA | D-H7C

Diametro Hs Hs Hs Hs Hs Hs

20 23 22,5 255 25 60 69,5

25 255 25 28 27,5 62,5 72

32 29 28,5 31,5 31 66 75,5

40 33 32,5 355 35 70 79,5

731

o
3



Série CLM2

Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Quantidade de sensores magnéticos montados
Modelo do sensor >

magnético 1 ~ —

Faces diferentes Mesma face Faces diferentes Mesma face

(h-2) 55+35 (02

D-M9 5 20 55 20435 T -2
(n=2,4,6-) Note3d) (n=2,8,4,5...)

(h-2) + _o

D-M9uW 10 20 55 20+35 —5= 55+35(n-2)
(n=2,4,6...)Noted) (n=2,8,4,5...)

-2 60+35(n—2

D-M9"A 10 25 60 %+35 5 -2
(n=2,4,6...)Note3) (n=2,8,4,5..)

(n-2) + _

D-A9 5 15 50 15+35 T5= 50+ 35 (n—-2)
(n=2,4,6...)Note3) (n=2,3,4,5..)

-2 35+35(n-2

D-M9 IV 5 20 35 20435 75 (n-2)
(n=2,4,6...)Noted) (n=2,3,4,5..)

-2 25+35 (n-2

D-A9V 5 15 25 15+35 5 (n-2)
(n=2,4,6...)Note3) (n=2,3,4,5..)

N (n-2) ¥ _
D-M9 WV 10 20 35 20435 5 35+35(n-2)
D-M9TAV (n=2,4,6...)Noted) (n=2,3,4,5..)

g h-2) 60 +45 (n—2
D-C7 5 20 60 20+45 =5 (n-2)
D-C80 (=2, 4,6..)Noted) (n=2,3,4,5.)
D7 (n-2)

-| In-2) 70 +45 (n-2
D-H7OW 10 25 70 25+45 5 (n-2)
D-H7BA (n=2,4,6..)Note3) (n=2,34,5..)
D-H7NF
D-C73C (-2 80+50 (n-2
D-C80C 15 30 80 80+50 5 -2
D-H7C (nN=2,4,6...)Noted) (n=2,3,4,5..)
D-BS (h-2) 70+50 (n-2)

H n-2) + n-—
D-B64 10 25 70 25+50 5
D-G5 (N=2,4,6..)Noted) (n=2,345..)
D-K59

(n-2) + _
D-B59W 15 30 75 30+50 —5= 75+50 (n-2)
(n=2,4,6...)Noted) (n=2,3,4,5..)
D-A3CA (n-2)

v n-2) 110 +100 (n - 2)
D-G39A 20 25 1o 35+30 '3 (
D-K39A (=23 4,5..) (n=2,8,4,5..)
D-A44A

Nota 1) Montagem do sensor magnético

Nota 3) Quando “n” for um niimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Faces diferentes

Mesma face

-

magnético w
/1
O sensor magnético é montado deslocando-o levemente em uma
A posicao de montagem do sensor magnético adequada € 3,5 mm | direcdo (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para que o
para o interior da borda do suporte do sensor. sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o outro.
D-M9 Curso menor que 20 Nota2) Curso menor que 55 Nota2)
D-M9W
D-M91A Curso menor que 25 Nota2) Curso menor que 60 Nota2)
D-A9 — Curso menor que 50 Nota 2)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos de modelos diferentes dos mencionados na Nota 1.

732

'\

SVC




Montagem do sensor magnético Série CLM2

Faixa de operacao Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia
(mm) o o
A Modelo do sensor idmetro (mm;
Modelo do sensor DEILE magnético 220 025 032 240
magnético 20 [ 25 [ 32 | 40
D-M9L1V(V)
D-A9 6 6 6 6 D-M91IW(V) Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1)
D-A9EV(V) BMS5-020 BMS5-025 BM5-032 BM5-040
BgMok 35| 3 | 35| 3
D-M9W D-M9 IAV(V) Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2)
D'C7DICBO BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S
D-C73C/C80C 7|8 8| 8 D-C7./C80
D-B5| /B64 s s lo| o DrCISC/CE0C
D-A3(|A/A44A D-H7OW BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-B59W 12 |12 |13 | 13 g-:;gz
D-H7U/H7 WH7BAL | , | , | .| 2
D-G5NTL/H7NF ’ D-B5(/B64
D-B59W
D-H7C 7 85| 9 10 D-G5 /K59
D-G39A/K39A 8 |9 19 9 D-G5/W/K59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
+ Valores apenas para referéncia incluindo histerese, ndo D-G5BA/G59F
significa que seja i i proxi D-G5NT
+30% de dispersao). Pode variar substancialmente, D-G5NB
dependendo do ambiente.
g:égg :/Q:;: BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
Nota 1) Defina a referéncia que inclui a ira de do sensor ético (BM2-71117°A) e o kit retentor

(BJ5-1/Suporte do sensor: Incolor).
Néo use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde dlcool, cloroférmio, metilamina, &cido cloridrico ou
acido sulfurico séo pulverizados, pois ele pode ser afetado. Consulte a SMC sobre outros produtos quimicos.
Nota 2) Defina a éncia que inclui a ira de do sensor ético (BM2- de ago
inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9'A (V), ndo instale o suporte do sensor no led indicador.

[Conjunto de parafusos de montagem fabricados em aco inoxidavel]
O seguinte conjunto de parafusos de montagem fabricados em ago inoxidavel esta
disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Pega o suporte de
montagem do sensor magnético separadamente, pois ele nao esta incluido.)
BBA4: Para tipos D-C7/C8/H7

Nota 4) Consulte a pagina 1990 para obter detalhes do BBA4.

O sensor magnético “D-H7BA” é fixado no cilindro com os parafusos de ago

inoxidavel acima
na fabrica. Quando um sensor magnético é fornecido independentemente, BBA4 esta
incluido.

a
Suporte do sensor

(Resina)

Sensor magnético
b
Retentor do sensor
(Zinco)

Parafuso de montagem do
sensor magnético

(1) BJiI-1 é um conjunto de “a” e “b”.

(2 BM2-71117A(S) € um conjunto de “c” e “d”.
A abracadeira (c) € montada de forma que a pega projetada
esteja no lado interno (lado de contato com o tubo).

BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco) Abragadeira de montagem do

BJ5-1 (Suporte do sensor: Incolor) sensor magnético

e s |

Além dos modelos listados em Como pedir, os sensores magnéticos a seguir séo aplicaveis.

1 1
1 Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter as especificagdes detalhadas. 1
1 Sensor magnético Referéncia Entrada elétrica (Direcao de atracao) Caracteristicas 1
1 D-B53, C73, C76 - 1
1 Reed - 1
1 D-C80 Sem led indicador '
1 D-H7A1, H7A2, H7B Grommet (Em linha) — 1
1 Estado sélido D-H7NW, H7PW, H7BW Indicago de diagndstico (indicador de 2 cores) 1
1 D-G5NT Com temporizador 1
1 + Para sensores de estado sélido, também estéo disponiveis sensores magnéticos com conector pré-cabeado. Consulte as paginas 1960 e 1961 para obter detalhes. 1
1 * éticos de estado sdlido fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FIG/F9H) também estéo disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes. 1
+ Tipo de detecgdo de intervalo amplo, os sensores de estado sdlido (tipo D-GSNB) também estéo disponiveis. Conslte a pégina 1953 para obter detalhes.
e |

smc 733

N



Cilindro com trava fina de dupla acao,

haste simples

Serie CLG1

020, 25, 332, 040

Como pedir
Com sensor
magnético E -
Com sensor magnético—l_
(Com anel magnético)
Modelo de montagem
Modelo basico
Fixagao por pés Diametro
20 | 20 mm Tipo de rosca

l Quantidade de s P P
sensores ético uporte de montagem do
sensor magnético "
B Nil 2pgs. Nota) Este simbolo indica quando
L o0, o sensor magnético tipo
S pe D-A91 ou M9l é especificado.
F Modelo flange dianteiro n “n” pgs. Este suporte de montagem
. néo se aplica a outros
G | Modelo flange traseiro 25 | 25 mm [N [ Re | Sensor magnético sensores magnéticos
Modelo munhao dianteiro D-C707 e H7 N
T 22 [senn | [ [ wer | (i [ ] 67 el
T Modelo munhao traseiro -
40 | 40 mm + Consulte 0 modelo de sensor magnético
D Modelo fixag&o oscilante aplicavel na tabela abaixo.
+ O suporte de montagem ¢ fornecido . Curso do cilindro (mm) Operagao de travamento
junto (mas ndo montado) Tipo
Diametro Curso padrao Curso longo E Travamento por mola (Travamento do escape)
‘ N ‘ Sem lubrificagéo/amortecedor de borracha ‘ (mm) (mm) (mm)

P | Travamento pneumatico (iravamento por pressao)

‘ A‘ Sem lubriicagéo/amortecimento a ar ‘

20 25, 50, 75, 100, 201 a 350 D Travamento por mola e pneumtico

125, 150, 200

Modelo de cilindro com anel magnético

Simbolo do cilindro

25 25,50, 75, 100, 301 a 400

Produzido sob encomenda ¢

Caso precise de um cilindro com anel = ‘Sem protecao sanfonada na haste

sem sensor, ndo hé necessidade de proenchero | 32 | 125,150,200, | 301450 il prote

campo referente ao sensor magnético. (Exemplo) 40 250, 300 301 a 800 J Lona de nylon

CDLG1FA32-100-P . " K Lona resistente ao calor Consulte a pagina 735 para
» Curso intermedidrio também disponivel

Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

obter detalhes.

=) - Modelo do sensor magnético
= S Ten I R = C do cabo (m)
Tipo Funcao Entrada E Cabeamento ensao da carga Diametro aplicavel Conector Carga
especial elétrica | 2 (Saida) B A 0,51 | 3|5 [Neatun| pré-cabeado aplicavel
B cc CA Perpendicular Em linha Nih || D] @)] ®
3 fios M9ONV M9N [] O (@) Grauio
) . = = —[®[O[—[ 0 |,
Grommet 3 fios ’ MOPV MOP @ [®) O | integrado
— (PNP) — — — O O
g M9BV M9B [] (@) O
3 2 fios 12V = = — Ol=| O —
o Conector — H7C — (X)) —
] 3ios MONWV MONW e o[- O |
-3 Indicagéo de (NPN) 24V |5v.12v] — — — — Ol—] O ueciuio| Relé,
o diagnéstico 3 fios g MOPWV MOPW ® O|—| O |integrado | CLP
% (indicador de 2 % (PNP) — — — Ol— O
= cores) . M9BWV M9BW [) Ol—] O
o -
a Grommet 2 fios 12V — — — o= 0O
& [Resistente & dgual 3 fios (NPN) 5V 12V MIONAV*** MONA*** [eli[e) Ol—] O ]S
(indicador de 2 3ios (PNP) . MOPAV*** M9PA*** O |0 Ol—] O [integrado
cores) - T o —
2 fios 12V M9BAV M9BA [el[e) @) @) _
= = —®0[—[ ©
inceaor a0 9or08 4fios (NPN) 5V, 12V — H7NF — Ol—| O |«iuil
o £ = 5V - 6V A — — = = s —
] @ ] A93V A —ele — — | —
= Grommet [Nao| 100V oumenas oV A — — = = el
2 [sm | Ty 100V, 200V B54 — @ —| — Relé
bl Nao| 2 fios 24V 20 Vourmeres = B64 — = = — |Ree,
o S = — C73C — o0 — CLP
“ Conector |- e S
= Nao 24V oumenos — C80C — [ 1) — et g
D et st tmes | Grommet | 5 — - = B59W — == = -
** Sensores magnéticos tipo resistente a 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC néo pode garantir a resisténcia a agua.
Um cilindro resistente a dgua é recomendado para uso em um ambiente que exija resisténcia a dgua. No entanto, entre em contato com a SMC para informagdes sobre
produtos resistentes & dgua de 620 e 625.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m Nada (Exemplo) MONW * Os sensores de estado sélido com “O” sao i apds o do pedido.
1m..M (Exemplo) MONWM
3m (Exemplo) MONWL.
5m (Exemplo) MONWZ
Nenhum (Exemplo) H7CN
* Uma vez que ha outros sensores magnéticos aplicéveis além dos listados, consulte a pagina 745 para obter detalhes.
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961.
* Os sensores magnéticos D-A9(V)/M9 ' (V)/M9. W(V)/M9 A(V) sio fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas os suportes de do sensor ético sao na fabrica.)

734 ZsS\vC




Cilindro com trava finade _ , |
dupla acéo, haste simples Série CLG 1

Modelo
Fornecido com um mecanismo de Série Tipo | Agdo P—— Dl(a"r]nr:;ro e —
travamento compacto, é adequado CLGI N, Amortocedor do boracha | pQ 5 | L VATeN por o (Tavamento do escepe)
para parada intermediaria, parada de CLGT A | ibrtenio | D565 oo omaico | 32,40 | meinensso o e
emergéncia e prevencao de queda. Especificagdes
Travamento em ajmbas as direcoes. Diametro (mm) 20 \ 25 \ 32 \ 40
A haste do pistdo pode ser travada em Fluido Ar
qualquer dire¢ao do curso do seu cilindro. Lubrificagéo Néo requer (dispensa lubrificagao)
Velocidade méaxima do pistéo: Pressio de teste 1.5 MPa
500 mm/s Presséo maxima de trabalho 1 MPa
Pode ser usado de 50 a 500 mm/s, contanto Presséo minima de trabalho 0,08 MPa
que esteja na faixa de energia cinética Temperatura ambiente e do fluido o comor Mo ico. 10 5 80 - (oo cortamente)
admissivel. Velocidade do pistéo 50 a 500 mm/s *
Tolerancia de comprimento do curso Até curso de *‘&4 mm a curso de *Bvs mm
Amortecedor Amortecedor de borracha, amortecimento pneumatico
-~ Modelo basico, Fixagao por pés, Flange dianteiro, Flange traseiro,
Montagem ** Munhdo dianteiro, Munhéo traseiro, Fixagdo oscilante (usado quando a
posicao da porta ¢ alterada em 90°.)

* Restrigdes associadas a energia cinética admissivel sdo impostas nas velocidades nas quais o pistdo pode ser travado.
A velocidade maxima de 1.000 mm/s pode ser acomodada se o pistao devera ser travado no estado estacionario para
fins de prevengéo de queda.

+ O modelo de curso longo aplica-se ao modelo de fixagéo por pés e ao modelo de flange dianteiro.

-
Especificacoes da trava fina
. Travamento por mola Travamento por mola e Travamento pneumatico
Operagao de travamento 5
(Travamento do escape) pneumatico (Travamento por press&o)
Fluido Ar
Pressao méaxima de trabalho 0,5 MPa
Especificacoes produzidas sob Prosséo do destravamento 0,3 MPa ou mals ‘ 0.1 MPa ou meis
encomenda Pressao inicial de travamento 0,25 MPa ou menos \ 0,05 MPa ou mais
auido 5 Direcéo de travamento irecod
" ncomen® (Para obter detalhes, consulte as paginas ¢ Ambas as diregbes
2009 a 2153.) Acessorio
Espotagie onagar | s [ o] TR0 Ve ey R |
-XA[] | Alteragdo no formato da extremidade da haste basico | porpés | gianteiro | traseiro | 92MeIP | traseiro | oscilante
Porca da haste ° ° ® ° ® ® °
Padrao  ['p; 4a fixagao oscllante _ _ _ _ _ _ Y
Articulagao simples. [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
Garlo
Opea (Com pino)* [ J [ [ ] [ J [ [ ] [
Pcao
Suporte do pivé — — — — [ ] [ ] [ ]
Peso (kg) Protegdo sanfonada na haste [ [ ) [ [ [ [
Diametro (mm) 20 |25 | 32 | 40 = O pino e o anel retentor so fornecidos junto com a junta articulada dupla.
3 Modelo bésico 061097 1,06 1,35 ~ Consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético (pagina 743)
-Q Fixagao por pés 0,72 (1,10 1,22 | 1,57 CUI‘SO PadraO/ para aqueles com sensor magnético.
g Modelo de flange 0,73 1,15|1,23|1,58 Diametro (mm) Curso padrao Curso longo Curso maximo produzivel
@ | Modelode munhdo | 0,62 | 0,99 | 1,09 | 1,40 (mm) (mm) (mm)
o
Modelo fixagao oscilante | 0,66 | 1,05 | 1,21 | 1,58
S ivo d 20 25,50, 75, 100, 201 a 350
uporte do pivd dianteiro 0,11 /0,13|0,20 | 0,27 125, 150, 200
Suporte do pivo traseiro 0,08 | 0,09 | 0,17 | 0,25 25 25. 50, 75, 100. 301 a 400 1500
Articulaggo simples 0,05 0,09 | 0,09 | 0,10 32 125, 150, 200, 301 a 450
Garfo (com pino) 0,05 0,09 | 0,09 | 0,13 40 250, 300 301 a 800
Peso adicional para cada 50 mm de curso| 0,05 | 0,07 | 0,09 | 0,15 * Curso intermediario também disponivel. Espagadores ndo sao usados.
Peso adicional com amortecimento peumético | 0,01 | 0,01 | 0,02 | 0,02 « Cursos longos aplicam-se ao modelo de fixagéo por pés e aos modelos flange dianteiro. Se forem utilizados outros
Peso adicional para curso longo | 0.01 | 0,01 | 0.02 | 0,03 suportes de montagem, ou se o comprimento exceder o limite de curso longo, o curso maximo deve ser determinado
- L > - com base na tabela de seleg&o do curso (dados técnicos).
Calculo: (Exemplo) . =
CLG1LA20-100 (fixagdo por pés, 620, curso de 100) Material da protecéo sanfonada da haste
* Peso basico .. Consulte as paginas 742 a 745 para obter informages Simbolo | Material de protecdo Temperatura
* Peso adicional . sobre cilindros com sensores magnéticos. sanfonada na haste | ambiente maxima
* Gurso do cilindro pneuméico « Curso minimo para montagem do sensor magnético J Lona de nylon 70°C
* Peso adicional do amortecimento pneum: 0,01 kg y o
0,72 + 0,05 x 100/50 + 0,01 = 0,83 kg « Posigao adequada de montagem do sensor magnético (detecgdo K | Lonaresistente o calor 110°C *

no fim do curso) e altura de montagem + Temperatura ambiente maxima para a protegao
« Faixa de operagdo sanfonada da haste.

« Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

svec 785

O



série CLG1

/\ Cuidado/Energia cinética admissivel no travamento

A Cuidado

\ Diametro (mm) [ 20 | 25 | 32 | 40 |
‘Energiacinéticaadmissivel(J)‘ 0,26 ‘ 0,42 ‘ 0,67 ‘ 1,19 ‘

. Em termos de condi¢Ges especificas de carga, a energia cinética admissivel
indicada na tabela acima € equivalente a uma taxa de carga de 50% a 0,5
MPa, e a uma velocidade do pistdo de 300 mm/s. Portanto, se as condicdes
de operacdo estiverem abaixo desses valores, os cdélculos sao
desnecessérios.

. Use a férmula a seguir para obter a energia cinética da carga.

IS}

Ek: energia cinética da carga (J)
m: massa da carga (kg)
: velocidade do pistao (m/s) (velocidade média x 1,2 vez)

[ Y
Ek = 5 MV

&)

. A velocidade do pistdao excedera a velocidade média imediatamente antes
do travamento. Para determinar a velocidade do pistdo para fins de
obtencao de energia cinética da carga, use 1,2 vez a velocidade média
como guia.

. A relagéo entre a velocidade e a carga dos respectivos diametros de tubo é
indicada no diagrama abaixo. Use o cilindro na faixa abaixo da linha.

. Mesmo com um nivel de energia cinética admissivel dado, ha um limite para
a altura da carga que pode ser sustentada. Por isso, um cilindro montado na
horizontal deve ser operado abaixo da linha sélida, e um cilindro montado
na vertical deve ser operado abaixo da linha pontilhada.

IS

o

60

@
=}

N
S

@
S

Massa da carga (kg)

n
=]

10
\\
e ——
0 50 100 200 300 400 500

Velocidade do pistao (mm/s)

Forga de retencao do travamento por mola (carga estatica maxima)

\ Diametro (mm) [ 20 | 25 [ 32 [ 40 |

| 196 | 313 | 443 | 784 |

Nota) A forga de retengéo no lado estendido da haste do pistao diminui em
aproximadamente 15%.

‘ Forga de retencéo (N)

Forca de retengéo do travamento pneumatico (carga estatica maxima)

\ Cuidado ao travar

Forca de retengéo (carga estatica maxima) indica a capacidade méxima de retengao de uma

carga estatica que ndo é acompanhada de vibragdo ou impacto em condigées em que néo

ha aplicagdo de carga. Portanto, ela ndo se refere a uma carga que nao pode ser
sustentada constantemente.

Quando for usar (selecionar) este produto, verifique cuidadosamente os seguintes pontos.

« Se a haste do pistdo deslizar porque a forga de retengao da trava foi excedida, a sapata do
freio pode ser danificada, resultando em uma forga de retengéo reduzida ou menor vida
atil.

« O limite superior da carga usado nas condigdes nao associadas a energia cinética no
travamento, tais como prevencdo de quedas, deve ser de 35% ou menos da forca de
retengao.

« Nao use o cilindro no estado travado para sustentar uma carga que envolva impacto.

Precisao de parada (sem incluir a tolerancia do
sistema de controle.)

(mm)
Velocidade do pistao (mm/s)
Método de travamento 50 100 300 500
Travamento por mola (Travamento do escape) +0,4 +0,5 +1,0 +2,0
Travamento pneumdtico (iravamento por pressio) | .0 03 05 15
Travamento por mola e pneumético
Condigo : 25% de forga de propulséo a 0,5 MPa

Vélvula solenoide: montagem na porta de travamento

A Cuidado

‘ Sele¢ao/Circuito pneumatico recomendado/Manuseie com cuidado ‘

o
1 Para especificagbes detalhadas do cilindro de trava fina, Série CLG1 |
1 mencionadas acima, consulte as paginas 702 a 705. 1

SR |

\ Precaugdes com a operacéo |

A Atencao
. Nao opere a vélvula de amortecimento no estado totalmente fechado ou
totalmente aberto.
O uso no estado totalmente fechado danificara a vedagao. O uso no estado
totalmente aberto danificard o conjunto da haste do pistao ou a tampa.
. Opere dentro da velocidade especificada para o cilindro.
Caso contrario, podem ocorrer danos ao cilindro e a vedagao.
. Verifique cui o do amor
faixa de baixa velocidade.
O desempenho e o efeito a aproximadamente 50 mm/s podem variar depen-
dendo das diferengas individuais de cada produto.
Se um cilindro for atuado em alta velocidade quando montado com um
lado apertado e o outro livre (tipo basico, tipo flange, tipo montagem di-
reta) o momento de curvatura pode agir no cilindro devido a vibragdo
no fim do curso, danificando o cilindro. Nestes casos, instale um su-
porte de montagem para evitar a vibragédo do corpo do cilindro de base
ou reduza a velocidade do pistéo até que o corpo do cilindro nao vibre
no fim do curso. Além disso, use um suporte de montagem para mover
o corpo do cilindro ou para montar um cilindro de curso longo horizon-
talmente com aperto de um lado.

A Cuidado

N

w

em uma

Eal

1. Instale uma protecao da haste sem torcer.
. Se o cilindro for instalado com a base torcida, o fole pode ser danificado.
Z 1000 2. Aperte os parafusos de montagem do suporte da fixagéo oscilante com
S o torque de aperto correto a seguir.
<3 240 ©20: 1,5 N-m, 825 a 32: 2,9 N-m, 040: 4,9 N-m,
% ©50: 11,8 N-m, 063 a 80: 24,5 N-m, 6100: 42,2 N-m
8 500 533 — .
s 525 Referéncia do suporte de montagem
s =
i / =20 Suporte de montagem 20 I;)I;metro (m:;nz) 70
A P6 axial * CNG-L020 | CNG-L025 | CNG-L032 | CNG-L040
0 0,1 02 03 04 05 Flange CNG-F020 | CNG-F025 | CNG-F032 | CNG-F040
Pino do munhao CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040
Presséo de ar aplicada & porta de travamento pressurizada (MPa) Fixagao oscilante ** CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040
- Suporte do pivé dianteiro CNG-020-24 | CNG-025-24 | CNG-032-24 | CNG-040-24
* Quando selecionar cilindros, consulte Precaugdes e energia cinética e R oo CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A

admissivel no travamento, na pagina 702, e depois selecione um cilindro.

736

O

* Ao pedir suporte tipo pé, solicite 2 pegas por cilindro.
= Os pinos da fixagao oscilante, os anéis retentores e os parafusos de montao estao
incluidos na fixagao oscilante.
«x Os parafusos de montagem sao fornecidos junto com os modelos tipo pé e de flange.

SVC



Modelo basico: CLG1BN

Cilindro com trava fina de
dupla acéao,

série CLG1

haste simples

1/8 (Rc, NPT) porta de travamento para trava de pressdo

Came de destravamento

1/8 (Rc, NPT) porta de destravamento GA (Plugue com furo de respiro na trava por mola)
Destravada quando pressurizada GC GD P (Rc, NPT)
Conexao dianteira do cilindro
P 5
of N o A 83| S}
&l N I © N4 \
~ T \
LH:LLL_{ D —+ {
2 v — >
o = Js ¢
l PG PL

PW manual

Porca de pressao

P (Rc, NPT) Eji
Largura entre faces BY Conexao traseira do cilindro i =
|
w2 - Bl i 761
z 8 A il Slsl :
7 78] oL~ dP° &
o Y @
|+
AL ||| 2llm \4xTC LTE o
8xJ A _|IK BN | .
== 1] S + Curso 2 NA
ZZ + Curso
CLG1 Com protecao sanfonada na haste
(Suporte de montagem: modelo basico)
\El
2 fEedi-iie
el s
|y
54
8ll._¢ f
h+¢
ZZ + ¢ + Curso
Dot | Yeneee® | AL| A | B1|BC|BN|BZ| C | D | E |GA|GB|GC|GD|GK|GL|GQ|GR| I 4 K |KA| MM
20 At6200 [155| 18 |13 [ 38 | 91 |575( 14 | 8 |12 [84 |10 [ 19|54 [35]55] 4 | 4 | 26 |wx0rpowmsszse’| 5 | 6 | M8x 1,25
25 At6 300 [195] 22 |17 [ 45 [101|69 [165]10 |14 [94 [10 [20 [62 | 4 | 9 | 7 | 7 | 31 [sxoepuiniteie’s| 5 | 8 | M10x 1,25
32 Até 300 [19,5] 22 |17 | 45 [102] 69 [ 20 [12 [18 |95 |10 [21 |62 | 4 [ 9 | 7 | 7 | 38 [Msxospounsaces| 5,5 [ 10 | M10x 1,25
40 At6300 |27 3019 |52 [111]76 [ 26 [16 | 25 [103]10 |23 |67 | 4 [ 11| 8 | 7 | 47 |Mexipownieerz| 6 |14 | M14x 1,5
Diametro Variedade de e Com protecao sanfonada na haste
(mm) RS Hi |[NA| P |[PG|PH|PL|PW| S [TA|TB TC H |22 |1 [ Wpsaa] & | f [ h ‘ 72
20 At6200 | 5 |24 | 15|33 |195] 20|38 [141| 11|11 | M5x0,8 |35 |178(27] 155 | 105 |30[18556| ., 198 (206)
25 Até 300 6 |29 |1/g| 38|24 |24 |41 |151| 11 | 11 | M6x0,75 | 40 [193|32| 16,5 | 10,5 |30[19 |62 o 215 (223)
32 At6300 | 6 |355| 1/g| 39 | 24 |24 |41 [154| 11 (10| M8x1 |40 [196|38| 18,5 | 105 |35|19 |62 218 (226)
40 At6300 | 8 |44 | 1/g| 44 | 24 |24 |41 [169| 12 | 10 | M10x 1,25 | 50 [221]48| 21,5 | 10,5 |35]19 |70 241 (250)
+ Para curso longo, consulte a pagina 739,
+# O curso minimo para cilindros com protecao sanfonada na haste é de 20 mm.
737




série CLG1

Com suporte de montagem

L i Fixacao por pés
Fixacao por pés: CLG1LN i R
Gmel|BZ| M| W | X | Y |LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ =5o=—22
20 [635] 3 [10[15[ 7 [4 [ 6 [25[117] 3 [5062 | 1:Cum | 20+Cumcke 125
25 [745[35[10[15[ 7 [ 4 [ 6 [28[127] 3 [57 |70 [1975+Cuso [2195+Cusoce 25
'21 TTTh 32 [745|35(10|16| 8 | 4 | 7 [28|128| 3 | 60 | 74 | 2005+Cuso |2225+Cursode 125
— 40 [83] 4 [10]t65[8,5[ 4 [ 7 [33[142] 3 [68]84 | 6:cus | 2t6+Cusoce s
n{ 1 « Para curso longo, consulte a pagina 630.
YE M
LS + Curso A
zZ
Posicao do pino do batente //Posicéo do pino do batente
Modelo flange dianteiro
Diametro
. : . B |BZ|FD|FT|FX|FY|FZ
Modelo flange dianteiro: CLG1FN Modelo flange traseiro: CLGIGN ™™
20 [38]575|55| 6 |52|25]65
25 [45[69[55] 7 [60[30|75
> 32 [45[69]6.6] 7 [60[30|75
: 40 [52]76]6.6] 8 |66]36]|82
fe> v A T T + Para curso longo, consulte a pagina 630
o7 0he 7 1 S
s @0 o d o i
FXE015 | 7z Modelo flange traseiro
= DiAmelro]_wiomiamanase | onianabase
(mm)
20 182+ Curso  |202 + Curso de 1,25
25 198 + Curso 220 + Curso de 1,25
32 201 + Curso 223+ Curso de 1,25
M I h3 ) ) CLG1 N 40 227 + Curso 247+ Curso de 1,25
odelo munhéo dianteiro: u Modelo munhéo dianteiro
Dia e o] Cf tega fonada na hast
Faixa de B ‘(a,,'.“me;m TDes [TR|TS|TZ Z i pmms; e
montagem TR &
do suporte TS M 20 51]40[506] 46 66 + Curso de 025
% TA 25 58|47(68| 51 73 + Curso de 0,25
i s 32 [12°35% [w25]47 57| 51 73+ Curso 4 025
AR 2 l ! gif TIT 40 [14338% |725]54 |857] 62 82+ Curso de 0,25
I e |
\N
% L
+0,10
0
TZ y4
Modelo munhao traseiro
= P Diametro Sem protegao sanfonada na haste | Com protegao sanfonada na haste
Modelo munhéo traseiro: CLG1TN o Faece Cm) TDes |TR|TS|TZ—— 77 7 77
Ts _Jdosupote 20 | 8788%3(39 |28 [476[ 165+Cuso 178+Curso  |185 + Curso de 1,25(198 + Curso de 1,25
! [eie 25 [1020025]43[33[ 53| 180+Cuso 193+ Curso__[202 + Curso de 1,25[215 + Curso de 1,25
ymi gl 32 [1235%[545] 40 677] 184+Cuso | 196+ Curso |206 + Cursode 1.25[218 + Curso de 1,25
: . ey | X |ui 40 [14733%|655]49787] 209+ Cuso 221+ Curso 229 + Curso de 1,25[241 + Curso de 1,25
G S
- | - il
ThoTor
|
\ =
+0,10
z —
zz TZ

T
L & ;{
|84 log A
Y4
2Z

oCD H10
(Diametro do furo)

Modelo fixacao oscilante

Plimel® | CDw10|CZ| L RRTT(TZ
20 | 89%[29] 14| 1132|434
25 [10"3%°]33]16] 1332 |48

+0,070

32 12 570 40120115145 1594 O pino da fixagéo oscilante e o anel
40 (147 49122 | 18|45 [714  retentor estao incluidos.

Diametro| Sem protegéo da haste Com prote¢éo na haste
(mm) 4 ZZ r4 zz
20 190 + Curso 201+Curso | 210 + Curso de 1,25 | 221 + Curso de 1,25
25 207 + Curso 220+Curso | 229 + Curso de 1,25 | 242 + Curso de 1,25
32 214 + Curso 229+ Curso | 236+ Curso de 1,25 | 251 + Curso de 1,25
40 241 + Curso 259+ Curso | 261 + Curso de 1,25 | 279 + Curso de 1,25




Cilindro com trava finade _ , |
dupla acéo, haste simples Série CLG 1

Modelo basico com amortecimento pneumatico: CLG1BA

« Consulte a pagina 738 para ver os suportes de montagem, j4 que as dimensdes s&o as mesmas, com a excegao de GA, P, WA, WB, WH, WW, Wq.

PW Came de destravamento manual

1/8 (Rc, NPT) porta de destravamento GA

1/8 (Re, NPT) porta de travamento para trava de presséo

/(Plugue com furo de respiro na trava por mola)

Destravada quando pressurizada GC

‘Conexao dianteira do cilindro

CLG1 Com protecao
sanfonada na haste
(Suporte de montagem: modelo
basico)

Porca de pressao

B g
e e e il | :
o | A 5
PG| PL
——wa™ |

Largura entre faces

B @
MM Hi 7

P (Rc, NPT)
Conexao traseira do cilindro

wB
GB
i ek
€ —e- I
Sl -
L 2||TA 4xTC |
e R b
H S+ Curso 2
ZZ + Curso ]

Bl
Fol

8]

8| ¢ | f

h+¢

ZZ + ¢ + Curso
Dtmel | e |AL | A | B1 |BC|BN GA|GB|GC|GD|GK|GL|GQ|GR K |[KA| MM |NA|Hi
20 | A©200[155] 18 | 13 | 38 | 91 8510 19]54[35|55| 4 | 4 Wexo7pondéece?| 5 | 6 | M8x1,25 |24 | 5
25 |A€300[19,5] 22 [17 | 45 [101 95|10|20]62| 4|9 |7 |7 Msxospotindésce7s| 55| g | M10x1,25 |29 | 6
32 | A€300[195] 22 [17 | 45 [102 95 |10 2162 4 | 9 | 7 | 7 | 38 |Msxoswondssies | 5510 | M10x 1,25 [355] 6
40 | A€300] 27 [ 30 |19 | 52 |111 103| 10 (23 | 67 | 4 |11 | 8 | 7 | 47 |Moxfponddaei2| 6 | 414 | M14x1,5 |44 | 8
e . P PG|PH|PL Tc |walwwlwel|wHIwe ) Com protegéo sanfonada na haste
(mm) | decursos H Wreeinid| @ | £ | h ¢ y#4
20 | Att200 |M5x08| 33 [195] 20 M5x08| 86 | 55|15 | 23 | 30°| 35 [178 10,5 |30 | 18 | 55 | 1440 | 198(206)
25 | A300 |M5x08| 38 | 24 | 24 M6x075| 96 | 6 |15 | 25 | 30°| 40 193 105 [30[19]62 | |215(23
32 | Ae300| 1/ |39 |24 |24 M8x1|97 | 6 |15 |285]|25° | 40 [196 10,5 |35 [19 | 62 218 (226)
40 [ AK300| 1/g |44 |24 |24 10 |M10x1,25[ 106 | 8 |15 | 33 | 20° | 50 |221 10,5 |35 (19|70 241 (250)

+ O curso minimo para cilindros com protegéo sanfonada na haste é de 20 mm.

Curso |OngO/ConsuIte as paginas 737 a 739 para ver as dimensdes de montagem, exceto pela tabela abaixo.

Modelo basico

Com amortecedor

Fixacao por pés

Modelo flange dianteiro

pneumatico GB
GB |
i o I
] &) T i
1h i
A o
[} — S
==
LS + Curso
S + Curso ZZ + Curso _S + Curso l2
ZZ + Curso ZZ + Curso
S Te— S | Conpns —— Torns | G r— S | Gy
ariedade e | ‘ariedade S et s ‘ariedade | e
(mm) | de cursos |GB| S ZZ | 2z de cursos [GB| S |LS ZZ | 2z de cursos |GB| 7Z | 2z
20 |201a350|12|149| 186 | 206 2012350 | 12 |149|125| 190 | 210 2012350 | 12 149 | 186 | 206
25 |301a400|12159| 201 | 223 3012400 | 12 | 159 | 135 | 2055 | 227,56 3012400 | 12 159 | 201 | 223
32 | 301a450|12|162| 204 | 226 3012450 | 12 | 162 | 136 | 2085 | 2305 3012450 | 12 [162 | 204 | 226
40 |301a800]13]178] 230 | 250 3012800 | 13 | 178|151 | 235 | 255 3012800 | 13 [178 | 230 | 250

O
2

739



série CLG1

Construcao

Com amortecedor de borracha: CLG1BN

il

i
=1

\¥

Partes componentes

N2 Descricao Material Nota

1 | Cabegote dianteiro Liga de aluminio Anodizado duro incolor

2 | Tampa do tubo Liga de aluminio Anodizado duro

3 Tampa Aco-carbono Nitretado

4 Tampa intermediaria Liga de aluminio Anodizado duro incolor

5 Haste do pistao Ago-carbono Cromado duro

6 Pistao Liga de aluminio Cromado

7 Pistao do freio Ago-carbono Nitretado Curso Iongo

8 | Brago do freio Ago-carbono Nitretado

9 | Sapata do freio Material de fricgdo especial N2 Descricao Material Nota

10 | Rolete Ago-carbono Nitretado 42 | Gaxeta do tubo do cilindro NBR

1 Pino Ago-carbono Tratado termicamente 43 | Cabecote traseiro Liga de aluminio Anodizado duro incolor
12 | Anel retentor Aco-carbono 44 | Tubo do cilindro Liga de aluminio Anodizado duro
13 | Mola do freio Aco [Tratamento anticorrosivo: somente tipos C, E 45 | Anel de amortecimento A Liga de aluminio Anodizado

14 | Bucha Liga de rolamento 46 | Anel de amortecimento B Liga de aluminio Anodizado

15 | Bucha Liga de rolamento 47 |Retencéo da vedacéo Aco laminado Zinco cromado

16 | Comando de liberagdo manual datrava| Ago cromo-molibdénio | Nitretado, revestido com niquel 48 | Valvula de amortecimento A | Aco cromo-molibdénio Revestido com niquel
17 | Guia do came Ago-carbono Nitretado, pintado 49 | Valvula de amortecimento B Aco laminado Revestido com niquel
18 | Porca de pressao Aco laminado 50 |Retencao da valvula Ago laminado Revestido com niquel
19 | Arruela plana Ago laminado 51 | Porca de pressao Ago laminado Revestido com niquel
20 | Anel retentor Ago-carbono 52 | Anel retentor Ago inoxidavel
21 | Parafuso sextavado interno | Aco cromo-molibdénio 53 | Vedagdo do amortecimento A Uretano
22 | Arruela de presséo Aco 54 | Vedagdo do amortecimento B Uretano
23 | Parafuso sextavado interno | Ago cromo-molibdénio 55 | Gaxeta do anel de amortecimento A NBR
24 | Arruela de pressao Aco 56 | Gaxeta do anel de amortecimento B NBR
25 | Parafuso interno | Ago libdéni 57 | Vedagao da valvula A NBR
26 | Arruela de pressdo Ago 58 | Vedagao da valvula B NBR
27 | Amortecedor A Uretano 59 | Gaxeta de retengao da valvula NBR
28 | Amortecedor B Uretano
29 | Anel retentor Ago inoxidavel
30 | Anel de desgaste Resina Pecas de reposigéo: Kit de vedacéo
31 | Anel de desgaste Resina Diametro (mm) Ref. do kit Contetido
32 | Plugue sextavado interno Ago-carbono Somente tipo E 20 CG1N20-PS
33 | Elemento Bronze Somente tipo E 25 CG1N25-PS Kits com os N°s de ref. acima de
34 | Porca da haste Aco laminado 32 CG1N32-PS

35, 38, 42
35 | Vedagéo do pistao NBR 40 CG1N40-PS
36 | Gaxeta do pistdo NBR  Como a secéo de da série CLG1 & substituida por uma unidade,
37 | Vedagdo da haste A NBR os kits sd0 somente para a segéo do cilindro. Eles podem ser solicitados com o nimero de
38 | Vedagéo da haste B NBR pedido para cada diametro.
- — - « O kit de vedagao inclui uma embalagem de lubrificante (10 g).

39 | Vedagdo do pistao do freio NBR Solicite com a seguinte referéncia apenas quando o pacote de lubrificagao for necessario.
40 | Gaxeta datampa NBR éncia do pacote de lubrificagao: GR-S-010 (10 g)
41 Gaxeta do came NBR

740

O

SVC



série CLG1

Dimensoes do suporte do acessorio

Articulacao simples

Junta articulada dupla + O pino da articulagéo e o anel retentor sdo embalados.

1-G02/G03 1-G04 Y-G02/G03 Y-G04
Material: Ago laminado Material: Ferro fundido Material: Ago laminado Material: Ferro fundido
MM oNDHio MM NDHo MM @NDHio (Didmetro do furo) MM oNDH1o L
e & -
@ (1 rl T =1
AN S| @ \%) L
AU Al U1 Al | Ui —+
L NX L NX
A b NZ
A A —
Diametro T [oamero oD
Referéncia P A |A1|E1|Li| MM |"R1/U1| NDH1o | NX = A |A1|E1|L1| MM |"R1| U1 NDH1o| NX [NZ| L | sopno
mm s aichvel
1-G02| 20 |34[85( 16| 25| M8x125 [103[11,5] 8*°° | 8 5% Y-G02| 20 |34[8,5] 16] 25| M8x125 10,3 |11,5] 8™ | 8183 [16] 21 [IY-G02
1-GO3 | 25,32 |41 [105| 20| 30 | M10x125 12,8 | 14 | 10*°® | 10 B3 Y-G03| 25,3 | 41 [105] 20| 30 | M10x125 [12,8 | 14 [ 103 [10 83 [20[ 256]1Y-G03
1-GO4 | 40 |42 14 [022|30 | Mi4x15 |12 |14 | 10*3%® |18 53 Y-G04| 40 [42]16]022[30] Miax15 [12 [ 14 [10°5™[18 335 [36] 416]Iv-Go4
Suporte do pivé dianteiro Suporte do pivé traseiro
020 a 040 T, oTdns 020 a 240 TU, oTd
Material: R ) Material: R s
Aco laminado Aco laminado
N sl N
il gTE*é’“’
AL ﬂf ) Orificio do
- + : g\n‘od‘o
v B atente
W W
Referéncia | Detom| TB | Tdhe TE | TF | TH | TN Referéncia aplf‘f:v":‘(':m) TB| Td |TE|TF|[TH| TN
CNG-020-24 20 42 | 813%™ 10 [ 55| 31 | 40 CG-020-24A 20 36 8 10 | 55| 25 | (29,3)
CNG-025-24 25 48 | 10 3% 10 |55 | 37 | 47 CG-025-24A 25 43 10 10 |55 |30 | (33.1)
CNG-032-24 32 53 | 12 ¢ 10 | 6,6 [38,5| 47 CG-032-24A 32 50 12 {10 | 66| 35 | (40.4)
CNG-040-24 40 60 | 14 1§ 10 [ 66 [425] 55 CG-040-24A 40 58 14 [10 [ 66| 40 | (492)
Reforéncia  |.oicav (wm| TR | TT | TU | TV [TW|TX | TY | TZ Referencia | =® | TR TT| TU | TV |TW| TX | TY | TZ
CNG-020-24| 20 13 |32 (212 (47842 |26 | 28 | 50 CG-020-24A| 20 13 [3,2[18,1|358| 42 | 16 | 28 | 383
CNG-025-24| 25 15 [3,2[213|548| 42 | 28|28 | 57 CG-025-24A| 25 15 [3,2[20,7 39,8 | 42 | 20 | 28 [ 42,1
CNG-032-24| 32 17 |4,5(256 | 574 | 48 | 28 | 28 | 614 CG-032-24A| 32 17 | 4,5(236|49.4 | 48 | 22 | 28 | 53,8
CNG-040-24| 40 |21 [45]263[654 |56 | 36|30 [71.4 CG-040-24A| 40 [ 21 [45[273[584 |56 |30 30646
Pino da articulacao Pino da fixacao oscilante Porca da haste
Material: Ago-carbono Material: Ago-carbono Material: o q
. Aco-carbono -
[}
[~ =
M o = [=] [¢]
m j L m ml) L 4 m
t L Nt t L L H B
Diametro iametro| idmetro
Referéncia s Ddg‘ L{d|Lilm]|t A':;”'sgizm Referéncia gi:me\ DA9|L |(d |Li|m]|t A’:}"i':sg‘“" Referéncia ap[‘;ml:mm) B|C|D d H
1Y-G02| 20 [83H| 21|7.6(162[1,5(09 | mepzco CD-G02| 20 |8 £%2[434]7,6 |386[1,5]09 | wcemase NT-02 20 13 [15,0[12,5] MBx125 |5
1Y-G03| 25, 32 [10:352] 256 9,6 [ 202|185 [1,15 | TreC 03zt CD-G25[ 25 [10353] 48 [9,6 [426[155]1,15 [ oot NT-03| 25,32 | 17 [196]16,5]Mi0x125 [ 6
1Y-G04| 40 [1038%)416]9,6 362 1,55 |1,15 | TreC 0seacio CD-GO3| 32 [123%8[594/11,5] 54 |15 1,15 | 1o zsmace NT-G04| 40 19 1219 18 | Mi4x15 |8
= Anéis retentores incluidos. CD-G.04\ 40 [143%3171,4[134] 65 [205 1,15 | TeoC1tpazeio
* Anéis retentores incluidos.
741
4 SVC



série CLG1

Montagem do sensor magnético 1

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢édo no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor tipo reed
D-A9(]

(): Para D-A96

8,5 Sensor magnético
A |l26 B
85 Sensor magnético
A || 367
D-B5/B6/B59W
~Hs 12 Sensor magnético

Il
i

A .38

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético

Sensor de estado sélido
D-M9 |

D-M9 A

D-M91W

E:

]

A ‘ 22
4

o
s

(): ParaD-M9"A

*1 2 Sensor magnético
Selo] g
A 33
D-H7/H7W
D-H7NF/H7BA
~Hs 85 Sensor magnético

85 Sensor magnético

(mm) Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do g D-G5.'W Modelo - !
s | g (v D-C7/C8 DHyc | D-Kbow e D91 (v) | D-C7C8 Day DS
magnético V) g D-B5 D-G59F | D.MOIW(V) | D-C73C D-G59F
D-M9_W(V) | D-A97(V) | D-C73C | ot | D-B59W | D-H7OW | D-G5 DM A(Y) | DHZ W | rRene DASKS o
D-M9TA(V) D-C80C D-H7BA 3—52'“_ D-A9 (V) D-H7NF a D-G5 wD-GEBA
Diametro D-H7NF | p.G5BA | [ninero D-H7BA DW
(mm) A B/ A/ B/AIB|A/IB|A B|A|B|A|B (mm) Hs Hs Hs Hs
27 23 23,5 17,5 20,5 225 19
20 10,5 (5) 6,5 1) 7 515) 1 255) 4 285) 6 w05 25 @) 20 25 245 27 27,5
27 23 23,5 17,5 20,5 225 19
25 10,5 @5) 65 @1) 7 o5 1 255) 4 285) 6 05) 25 ) 25 27,5 27 295 30
29 25 255 19,5 225 245 21
7 SOER| P14 ’ P2
32 10,5 @) 6,5 (a3) 5) @5) 08) 6 @25 5 29) 32 31 30,5 33 335
32 28 285 22,5 255 27,5 24
40 13,5 @) 9,5 @) 10 @75) 4 513) 7 345) 9 #55) 55 (33) 40 355 35 37,5 38

+ (): Valores para curso longo
Nota) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condides de operagao na situagéo real.

742 7

SVC



Montagem do sensor magnético Série CLG 1

Curso minimo para montagem do sensor magnético

n: Quantidade de sensores magnéticos (mm)

Quantidade de sensores magnéticos montados

Modelo do sensor ] P
MEGEED Faces diferentes Mesma face Faces diferentes Mesma face
D-M9L 5 15 Nota 1) 4o Nota 1) 20 +35 (%) 55+ 35 (n-2)

(n=2,4,6..)Note3) (n=2,3,4,5-)
(n-2) _
D-MoLW 10 15 Note 1) 40 Note 1) 20 +35 —5~ 55+ 35 (n-2)
(n=2, 4, 6...) Note 3) (n=2,8,4,5)
n-2
D-M9T A 10 25 4oNot 1) 25405 022 60 +35 (n—2)
(n=2,4,6..)Note 3) (n=2,3,4,5)
n-2
D-A9L) 5 15 300t ) 15.+35 52 50+ 35 (n-2)
(n=2,4,6.)Note 3) (n=2,3,4,5)
f=2 35+35 (n-2
D-M9 1V 5 20 35 20+35 5 ( )
(n=2, 4, 6...) Note 3) (n=2,3,4,5)
f-2 25435 (-2
D-A9[ IV 5 15 o5 15435 ) (n-2)
(n=2, 4, 6...) Note 3) (n=2,34,5")
IR 10 20 a5 20435 (%) 35+35 (n—2)
A LAY (n=2,4,6..)Note 3) (n=2,3,4,5)
e 5 20 60 20 + 45 (% 60 + 45 (n—2)
D-C80 (N=2, 4, 6.)Note3) (n=2,3,4,5-)
D-H70
D-H7 W 0 » o 251 45 (1=2) - 2) 70 +45 (n—2)
g-:;ﬁé (n=2, 4, 6...) Note 3) (n=2,3,4,5-)
D-C73C 2
-2
D-C80C 5 30 80 30 + 50 (—)2 80 +50 (n-2)
D-H7C (n=2,4,6.-)Note3) (n=2,3,4,5)
D-B50)
A 5 o o 25+50 052 70+50 (n-2)
g-ﬁ:gu (n=2,4,6.)Noted) (n=2,3,4,5-)
H O
(n-2) _
D-B59W 10 30 75 30+50 = 75+50 (n-2)
(n=2, 4, 6-..) Note 3) (n=2,3,4,5-)

Nota 3) Quando “n” for um nimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

Nota 1) Montagem do sensor magnético

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Faces diferentes

Mesma face

A 15
3,5

magnético
B O sensor magnético é montado deslocando-o levemente em
uma diregd@o (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para
A posigao de montagem do sensor magnético adequada é 3,5 que o sensor magnético e o cabo ndo interfiram um com o
mm para o interior da borda do suporte do sensor. outro.
D-M9L ;
Curso abaixo de 20 Note 2) i Note 2)
D-M9 W Curso abaixo de 55 Note 2)
D-M9UA Curso abaixo de 20 Note 2) Curso abaixo de 60 Note 2)
D-A9() — Curso abaixo de 50 Note 2)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos nos outros modelos de montagem mencionados na nota 1.

N

SviC

743




série CLG1

Montagem do sensor magnético 2

Faixa de operacao

(mm)
Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20 | 25 | 32 | 40
D-A97] 7 6 8 8
D-M9
D-M9W 45| 5 45| 55
D-C771/C-80
p-c7acicsoc | ° |10 | ° |10
D-B511/B64 8 |10 9 |10
D-B59W 13 13 14 14
D-H7 /H7OW
D-H7BAHTNF | 4 | 4 | 45| ®
D-H7C 7 85| 9 10
D-G5NT 4 4 45| 5
D-G5NB 35 |40 |40 |45
« Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao significa que seja
garantido (assumindo +30% de di a

A variagéo pode ser grande, dependendo do ambiente.

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

Modelo do sensor Diametro (mm)

magnético 20 25 32 40
D-M9 (V)
D-M9 1W(V)
D-A9' (V)
D-M9 1A(V)
D-C71/C80
D-C73C/C80C

70 BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A

D-H7 W
D-H7NF

Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1)
BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040

Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2)

D-B5./B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5/W/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04
D-G5BA/G59F

b

Retentor do sensor

d

Parafuso de
montagem do
sensor magnético

Nota 1) Defina a referéncia que inclui a de do sensor é (BMA2-IlIA) e o kit
retentor (BJ5-1/Suporte do sensor: Transparente).

Nao use o suporte do sensor (de nylon) em um ambiente onde alcool, cloroférmio, metilamina, acido
cloridrico ou &cido sulfirico sao pulverizados, pois ele pode ser afetado. Consulte a SMC sobre
outros produtos quimicos.

Nota2) Defina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético
(BMA2-( |1 AS/Parafuso de ago inoxidavel) e o kit de suporte (BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).

Nota 3) Para o sensor magnético tipo D-M9 A (V), nao instale o suporte do sensor no led indicador.

[Conjunto de parafusos de montagem fabricados em ago inoxidavel]
O seguinte conjunto de parafusos de montagem fabricados em aco inoxidavel
esta disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Pega o suporte
de montagem do sensor magnético separadamente, pois ele ndo estd
incluido.)
BBA3: Para tipos D-B5/B6/G5/K5
BBA4: Para tipos D-C7/C80/H7
Os sensores magnéticos D-H7BA/G5BA séo fornecidos instalados no cilindro
com os parafusos de ago inoxidavel acima. Quando um sensor magnético é
fornecido independentemente, BBA3 ou BBA4 esta incluido.
Nota 4) Consulte a pagina 1989 para obter detalhes sobre o BBA3.

744

O
2

sensor magnético

(1) BJI-1 é um conjunto de “a” e “b”".
BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
BJ5-1 (Suporte do sensor: Incolor)

(2) BMA2- A(S) é um conjunto de “c” e “d”.
A abragadeira (c) € montada de forma que a
pegca projetada esteja no lado interno (lado
de contato com o tubo).



Montagem do sensor magnético Série CLG 1

Suporte do cilindro/curso: superficie de montagem do sensor magnético

st: Curso (mm)

Suporte de montagem Bésico, Pé, Flange, Fixagdo oscilante Munhao
Quantidade de sensores 1 2 2 1 2 2
magnéticos (Cabecote dianteiro) | (Faces diferentes) (Mesma face) (Cabecote dianteiro) | (Faces diferentes) (Mesma face)
Superficie de | | a0 da conexao Lado da conexdo | Lado da conexao
montagem do sensor
&
s
Modelo do sensor
D-A9[!
D-M91] Curso de 10 ou mais | Cursos de 15 a 44 | Curso de 45 ou mais | Curso de 10 ou mais| Cursos de 15a 44 | Curso de 45 ou mais
D-M9W
D-C71/C80 Curso de 10 ou mais | Cursos de 15249 | Curso de 50 ou mais | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15249 | Curso de 50 ou mais
D-H70/H7W
D-H7BA/H7NF Curso de 10 ou mais| Cursos de 15a59 | Curso de 60 ou mais | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a59 | Curso de 60 ou mais
D-C73C/C80C/H7C | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a64 | Curso de 65 ou mais | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a 64 | Curso de 65 ou mais
D-B5./B64/G5NT Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a74 | Curso de 75 ou mais | Curso de 10 ou mais | Cursos de 15a 74 | Curso de 75 ou mais
D-B59W Curso de 15 ou mais | Cursos de 20 a 74 | Curso de 75 ou mais | Curso de 15 ou mais | Cursos de 20 a 74 | Curso de 75 ou mais

+ Para sensores de estado slido, também estdo disponiveis sensores magnéticos com conector pré-cabeado. Consulte detalhes nas paginas 1960 e 1961.
+ Sensores magnéticos de estado sélido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/F9H) também estéo disponiveis. Consulte a pagina 1911 para obter detalhes.
+ Tipo de detecgao de intervalo amplo, os sensores de estado solido (tipo D-GENB) também estao disponiveis. Consulte a pagina 1953 para obter detalhes.

| e e |
1 Além dos modelos listados em Como pedir, 0os sensores magnéticos a seguir sao aplicaveis. 1
1 Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter as especificagdes detalhadas. 1
1 Sensor magnético Referéncia Entrada elétrica (Diregao de alragdo) Caracteristicas Diametro aplicavel 1
1 D-B53, C73, C76 - !
: Reed D-C80 Sem led indicador :
1 D-H7A1, H7A2, H7B Grommet (Em linha) - 020 a 040 1
1 Estado sélido D-H7NW, H7PW, H7BW Indicagiode dagndsto dicador do 2 cores) 1
1 D-G5NT Com temporizador 1
1 1
1 1

T |

smc 745

N



Cilindro com trava de dupla acao, haste simples

Serie CL1

240, 50, 63, 280, 2100, 5125, 3140, 5160

O cilindro de travamento da Série CL1 é do tipo com travamento automatico que contém um anel que € inclinado pela forca
de uma mola, que depois € inclinado pela carga aplicada ao cilindro, travando a haste do pistao. O cilindro é ideal para
paradas intermedidrias, paradas de emergéncia e prevencao de quedas.

Como pedir

—IJNI—I |
-|JN|—|MQBW| -]

Sensor magnéticol Quantidade de

[CNA_] Sem sensor magneético]  _Sensores magneticos

Com sensor
magnético

Com sensor magnético
(Gom anel magnético)  podelo de montagem

B Modelo bisko (C_[Mooelodefuagaoasclarte vasera mach] . Consulte o modelo de sensor Nil 2pgs.
L Stpart tpops D magnético aplicavel na tabela abaixo. S 1pe.
Moo fange dantsio odslo de munhéo cental ~ o
= i Com proteg na haste o " pgs
G oo de farge taseto .
Material do tubo Nil ‘Sem protogao da haste o
” Ty sol
Simbolo | Diametro [2om-ane! Com anel mag Proteciona || J Lona de nylon encomenda
Material do tubo Material do tubo haste K Lona resistente ao calor Consulte a pagina 745
Tuod iy
40 a 100 — rosca N Sem amortecedor para obter detalhes.
Nil 125;140 Tuodea e 101 oumas) | Tubo de aluminio _:\_lrl‘: NFI{:T Amortecedor R CGom amortecedor dianteiro
1 i s 120 H Com amortecedor traseiro
160 Tt d s o 1201 oo TF G NGl | Comamortcimento em ambas as externidades
[FcT 402160 Tubode " o S -
+ Quando dois ou mais cilindros forem aplicéveis, indique-os em ordem alfabética.
+ 1 Os sensores magnéticos nao estéo disponiveis com tubos de ago. . _
Diametro interno do tubo do cilindro e—— | Diregéo de travamento Modelo de cilindro com anel magnético
Simbolo | Diédmetro | Simbolo| Diametro | Simbolo | Diémetro B Se um cilindro com anel magnético sem um sensor
4 40 mm 80| 80mm | 140 140 mm Curso do cilindro (mm) B magnético for necessario, nao ha necessidade de
50mm | 100 | 100 mm | 160 | 160 mm Consulte detalhes na pégina 745.  * Para trava em ambos os lados, consulte  inserir 0 simbolo para o sensor magnético.
6 63mm [125] 125 mm Produzido sob encomenda “-X51". (Exemplo) CDL1L40-100F
Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
- = Tensao da carga Modelo do sensor et Compri do cabo (m) ¢ § c
Tipo F””G?"I [Eitizzt £ | Cabeamento cc - Vontagem em firante | Monlagem por abragadeia| 0,5 | 1 | 3 | 5 | 2ocoor Iiarg\la i
especial elétrica | |  (Saida) 04020100 | 012520160 | 04020100 o125 a0160] (Nil) |(M)| (L) | @) aplcave
— ° o] o]
3fios (NPN 2 =
o 5V,12V = G59*+] — — @[O0 O omm
- , M9OP — ® @) @) de circuito
Grommet 3fios (PNP) | 24 V — G5P*** ‘ — — O o) integrado
— 1oV M9B = [ O O
a 2fios — K59%*]  — — e o)
b=} — [ — Tiov.200V J51 = — ol — -
3 Conector 3 fios (NPN) 12V G39C | — G39 [ e p— p— —
8 do terminal 2fios K39C — K39 — -
I MONW — [ @) O .
z 3 fios (NPN) — CETN p— — @) [9) Gicuto | R€IE,
3 = 5V,12v (&5 =2 creuto| CLP
) Indicagao de @« afos (PNP) ’ M9PW = [ O O integrado
= diagndstico — 5PW**H — [@) @)
o Indicador de 2 cores) — [®) ®)
N ’ 2ies | 24V | 12 SRy — HHEEE
2 — O 0]
2 I e B S T ) MINAT= = Ol0[e[0 O
Resistente 4 4gua STos P1P) 5V,12V Mopatiss — 516 516 —
(Indicador de 2 MOBA™ % — 510 e\ ~
cores) 2 fios 12V —= (CH K] @) @)
= GSBA™**  — — = O O
incicador 4o £ Sore 4fios (NPN) 5V,12V F59F G59F***  — [ ] @) (ORI A=
" e ooty 2fios (néo polar) — PADW* S  — — — = [) O
€ [(cqmamparnen| — | 5V — A96** = = — — — —
= %) 100 V A93** = = ° — —
[ Grommet |Néo 100V oumenos A90** = — — — o] REIE,
3 Sim 100V, 200V A54 B54*** | — — [] — CLP
= B 200V a mencs ErEy pa— p— = p—
= No|  y os oav | 12V oumenos A64 B64 -
] Conector A33C — A33 — === = _ [ PLC
@ do terminal A34CF  — A34 — — —
c 3 3 .
& Terminal DN | &5 100V,200V [ A S Add — == (F;EIF?’
ntiaior o0 2 et Grommet — A59W BSOW* ] — ® | — | ® — —
“4+2 Sensores magnéticos resistentes & dgua sdo compativeis para montagem nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC néo pode garantir  resisténcia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes & 4gua com os nimeros de modelo acima
* Simbols de comprimenta docabo: 0.5 m -~ Nada (Exempl) MINW * Os sensores de estado sdlido marcados com *O" séo produzidos apés o recebimento do pedido
(Exemplo) MONWM ** D-A9. /ASIV no podem ser montados em 050,
3 moweL (Exemplo) MONWL e+ Os seguintes sensores magnéticos ndo podem ser montados em o125 a 6160
5m...-Z  (Exemplo) MONWZ  D-G39C, K3SC, A3IC, A44C, G5, K59, G5IW, K59W, G5BA, G59F, GNT, BSl, B64, BSOW, PADW.

* Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 766 para obter detalhes
* Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961
* Os sensores magnéticos D-A9 /M9 /M9 W/M A s fornecidos juntos (ndo montados). (Apenas os suportes de montagem do sensor magnético para os modelos listados acima sao montados no momento do envio)

746 ZS\C



Cilindro com trava finade _ | |
dupla acéo, haste simples Série CL 1

Especificacoes

Diametro (mm) 240 a 0100 2125 a 160
Presséo de teste 1,5 MPa 1,57 MPa
Pressdo maxima de trabalho 1,0 MPa 0,97 MPa

Pressdo minima de trabalho 0,08 MPa

50 a 200 mm/s™

Sem sensor magnético 0 a 70 °C
Com sensor magnético 0 a 60 °C
(Sem congelamento)

Velocidade do pistéo

Sem sensor magnético ~10a 70 °C°
Com sensor magnético —10 a 60 °C
(Sem congelamento)

Temperatura ambiente e do fluido

Lubrificagéo Nao requer (dispensa lubrificagéo)

Amortecedor Amortecimento pneumatico

Até 250 *1°, 251 a 1.000 ‘;‘, 1.001 a w.5oo’g»915m a 1.600’§2

Tolerancia de comprimento do curso

Modelo basico, fixagao por pés, modelo flange dianteiro

Montagem Modelo flange traseiro, Modelo de fixag&o oscilante traseira macho

Modelo de fixagao oscilante traseira fémea, Modelo de munhao central

+ Opere o cilindro de forma que a velocidade do pistdo néo ultrapasse 200 mm/s durante o travamento.
* A velocidade maxima de 500 mm/s pode ser acomodada se o pistéo for travado no estado estacionario para
prevencao de queda.

Max. Forca de retencéo da carga e de travamento (carga estatica maxima)

agbes produzidas sob Diametro (mm) 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
Pﬁi%;w (e":::ao:;:e?geatalhes consulte as paginas o méx‘ma‘ Montagen Torzon 588 981 1470 | 2450 | 3820 6010 7540 9850
: 7672 768) " pag ® | Womagem verical | 204 | 490 | 735 | 1230 | 1010 | 3000 | 3770 | 4820
Forga de retengdo (carga estéticamaxima) ()" | 1230 | 1920 | 3060 | 4930 | 7700 | 12100 | 15100 | 19700
Simbolo Especificacbes « A forga de retengao (carga estatica max.) indica a capacidade maxima para reter uma carga estética sem cargas,
-X50 Cilindro com trava de grande diametro (2180 a 9300) vibrag&o ou impacto. Isso nao indica que uma carga possa ser sustentada em condi¢des normais.

A carga méxima ¢ limitada dependendo da orientagao de montagem.
Consulte as Precaugdes especificas do produto 1 da série CL na pagina 702 para selecionar cilindros.

-X51

Especificacoes produzidas sob encomenda
(Para obter detalhes, consulte as paginas 2009 a 2152.)

Cilindro com trava em ambas as diregdes

Consulte o curso minimo para montagem do
sensor magnético (paginas 760 e 762) para

de travamento (sem carga)

Simbolo Especificagdes Curso do cilindro (240 a 100)/ aqueles com sensor magnético.

=XA[] | Alteragéo no formato da extremidade da haste Diametro (mm) Curso padréo (mm) Curso longo (somente L, F)
-XC3 | Localizagao especial da porta 25. 50, 75. 100, 125, 150, 175, 200

- . pe— = , 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 800

ACLY o y 250, 300, 350, 400, 450, 500
Especificagdes da unidade de t . 50, 63 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 1200

250, 300, 350, 400, 450, 500, 600

Operagdo travada Trava da mola LA 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, ©80: 1400,

Pressao de liberagao 0.2 MPa ou mais ’ 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 5100: 1500

mediante o

nao sao usados

Nota 1) Cursos diferentes dos acima serdo
para cursos intermediarios.

do pedido.

Press&o inicial de

travamento 0,05 MPa ou menos Nota 2) Cursos longos séo aplicaveis ao modelo de fixagao por pés e ao modelo de flange dianteiro. Se forem utilizados
— outros suportes de montagem, ou o comprimento exceder o limite de curso longo, o curso méaximo deve ser
Diregao de Uma direcao determinado com base na tabela de selegao do curso (dados técnicos).

(A diregao de pode ser alterada.)

Curso do cilindro (2125 a 9160)

Precisao de parada Unidade: mm

(Tolerancia do sistema de controle n&o incluida) Material do tubo Liga de aluminio Tubulagéo de ago-carbono
. o Diametro (mm) " Modelo bésico, Modelo flange traseiro, Modelo basico, Modelo flange traseiro, )
Velocidade do pistao 12 1 Diametro Modelo fixagao oscilante traseira macho, |Modelo fixagao oscilante traseira macho,| Modelo pé, modelo
40 a 100 5 a 160 (mm) Modelo munhao central, Modelo pé, Modelo |Modelo fixagao osciante traseira féemea,|  flange dianteiro
50 mm/s + 0,6 mm +1mm flange dianteiro Modelo munhao central
100 mm/s +12mm +2mm 125, 140 Até 1.000 Até 1.000 Até 1.600
200 mm/s +23mm +3mm 160 Até 1.200 Até 1.200 Até 1.600

Modelo de unidade de travamento

Consulte o curso minimo para montagem do sensor magnético

Diametro Curso do cilindro/Cilindro com sensor (paginas 760 e 762) para aqueles com sensor magnético.
aplicavel (mm) | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 magnético (com anel magnético) Unidade: mm
Referéncia da . Modelo basico, Modelo flange traseiro, Modelo
e CL-40 | CL-50 | CL-63 | CL-80 | CL-100 Diametro fixagao oscilante traseira macho, Modelo fixagéo | Modelo pé, modelo flange dianteiro
(mm) oscilante traseira fémea, Modelo munhao central
Consulte as paginas 760 a 766 para obter informagdes 125, 140 Até 1.000 Até 1.400
sobre cilindros com sensores magnéticos. 160 Até 1.200 Até 1.400

« Curso minimo para montagem do sensor magnético
+ Posicao adequada de montagem do sensor magnético (detecgao
no fim do curso) e altura de montagem

« Faixa de operagdo

« Suporte de do sensor magné éncia

747

O
3



série CL1

Acessorio Material de protecédo da haste
Todeo de = - - -
e Modelo | Suporte |Modelo flange| Modelo de oo tone| 60 | afonde Cliety | R o rRErED R e AER D
9 basico | tipopé | danteio fange traseiro| teseiamacho "a:c’g";;:sa T J Lona de nylon 70°C
Produtos | Porca dahaste = [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] K Lona resistente ao calor 110°C*
padréo Pino da fixag&o oscilante —_ —_ — — — [ ] — + Temperatura méxima ambiente para a protegéo da haste.
Junta articulada simples [ [ ] [ ] [ [ [ J [ J
_ Junta articulada dupla
Opgao (com pino) [ ] [ ] [ [ ] ® [ [
Protecdo da haste [ ] [ ] [ ] () [ ] [ ] [ ]
« 0125 a 0160: Opcional
Peso (kg)
- — Calculo: (Exemplo) CL1L125-500F
Material do tubo Tubo de aluminio « Peso basic 32,21 (modelo pé, 0125)
Diametro (mm) 40 50 63 80 100 | 125 | 140 | 160 * Peso adicional 77/curso de 100
32,21 +1,77/100 x 500 = 41,06 kg
Massa da unidade travada | 0,76 1,23 2,05 3,04 4,40 | 16,93 | 21,46 | 32,31 « Adicione o peso da unidade de travamento para tubos de ago de
Modelo basico 166 | 255 | 412 | 656 | 949 | 30.88 | 38.25 | 55.72 2402 0100 e de 0125 a 9160 a0 peso da unidade do cilindro das
2 J 2 J . . : . séries CA2 e CS1 listadas em Best Pneumatics n° 2.
Suporte tipo pé 1,83 | 2,75 | 442 | 7,36 | 10,43 | 32,21 | 40,83 | 59,09
é Modelo flange dianteiro | 2,06 | 3,15 | 5,08 | 8,40 | 11,81 | 33,65 | 43,28 | 60,95
8 | Modelo de flange traseiro 2,09 | 329 | 516 | 851 | 12,06 | 34,35 | 44,32 | 62,98
08, Modelo de fagao osclane taseia macho | 1,93 3,00 4,88 7,94 | 11,80 | 36,02 | 45,46 | 65,45
a
Modelo de fiagao osclante raseiafemea | 1,92 2,98 4,90 7,94 | 11,82 | 35,83 | 45,17 | 64,28
Modelo munhao 2,26 | 3,30 | 547 | 8,90 | 13,02 | 35,77 | 46,09 | 63,86
Peso adicional para cada 100mmde curso| 0,44 | 0,56 | 0,74 | 1,04 | 1,30 | 1,77 | 1,90 | 2,39
g § Articulagdo simples 023 | 0,26 | 0,26 | 0,66 | 0,83 | 091 1,16 1,56
% & | Garfo (com pino) 0,37 | 043 | 043 | 087 1,27 1,37 1,81 2,48
Referéncia do suporte de montagem
Diametro (mm) 40 50 63 80 100 125 140 160
Dianteiro CA-L04 CA-LO5 CA-LO6 CA-L08 CA-L10
Suporte tipo pé = Cs1-L12 CS1-L14 Csi1-L16
Traseiro CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
Modelo de flange dianteiro ++ CA-F04 CA-F05 CA-F06 CA-F08 CA-F10 CS1-FL12 CS1-FL14 CS1-FL16
Modelo de flange traseiro CA1-Fo4 CA1-FO5 CA1-F06 CA1-F08 CA1-F10 CS1-F12 CS1-F14 CS1-F16
Fixagao oscilante traseira macho CA1-C04 CA1-C05 CA1-C06 CA1-C08 CA1-C10 CS1-C12 CS1-C14 CS1-C16
Fixagao oscilante traseira fémea s« CA1-D04 CA1-D05 CA1-D06 CA1-D08 CA1-D10 CS1-D12 CS1-D14 CS1-D16

* Quando pedir suporte tipo pé para 1 cilindro, peca 1 suporte tipo pé para cada lado dianteiro e traseiro para 840 a 8100 e 2 suportes tipo pé para 6125 a 6160.
++ Modelos de flange dianteiro de 6125 a 6160 usam flanges de curso longo da Série CS1
«+x O pino da fixagao oscilante, a arruela plana e o contrapino s&o enviados junto com o modelo de fixacao oscilante traseira fémea.

748

O
2




Principio de construcao

Cilindro com trava finade _ | |
dupla acéo, haste simples Série CL 1

Estado destravado

Alimentagao de ar
pressurizado

g

Mola

) Diregéo de operagéo

Estado travado

Escape de
pressao de ar

Diregéo de operagéo

)

la
I\

0 da haste do pistao

Pistéo de liberagéo

A Cuidado

E;l \1\

Anel travado

Cuidado ao alterar a direcao de travamento

== ja haste do pistao

240 a 0100

O travamento é unidirecional. No entanto, a
direcdo do travamento pode ser facilmente
alterada. Para alterar a dire¢do, preste atengao
especial as seguintes etapas:

Soltar os tirantes para alterar a direcdo pode
também afrouxar as porcas do lado do cilindro.
Portanto, antes de montar a unidade verifique se
as porcas nao estdo soltas. Aperte-as novamente,
se preciso, e, enquanto gira a haste do pistao,
aplique uma presséo baixa de 0,08 MPa para
garantir que ela opere suavemente nas diregdes
de extens&o e retragao.

1. Solte as porcas do tirante e retire os quatro

tirantes.

e«

fiC——D0+«

2. Abra a tampa de borracha e coloque o parafuso
de destravamento fornecido como acessdrio.
Depois, aplique uma presséo de 0,2 MPa a 0,3
MPa para soltar a trava e inserir o parafuso. (A
operacao a seguir pode ser executada de modo
facil e adequado com a aplicagédo de pressao
de ar.) Apds verificar se o parafuso foi inserido
corretamente, puxe a unidade da haste. Em
seguida, solte os trés parafusos na placa de
prensa do raspador para remover a placa e o
raspador. Instale o raspador e a placa da
prensa, nessa ordem, no lado oposto.

—m

A Cuidado

Quando a unidade de travamento ndo estiver
presa pelos tirantes, a pressdo de ar aplicada na
porta de travamento devera ser entre 0,2 MPa e
0,3 MPa. Nunca aplique uma pressao de ar maior,
isso pode danificar o equipamento.

3. Vire a unidade para o lado oposto, para que o
lado sem raspador esteja voltado para o
cabecote dianteiro do cilindro. Depois, insira a
unidade com seguranga dentro da porgado com
saliéncia do cabegote dianteiro.

4. Instale quatro tirantes, com a parte menor da
rosca direcionada para o cabegote dianteiro e
aperte-os com um torque uniforme. Nao retire o
parafuso de destravamento (ou solte a pressao
de ar) até que a instalacéo e os ajustes estejam
finalizados.

Os processos descritos acima finalizam a
substituicdo da direcdo travada. Antes de usar o
cilindro, verifique se o travamento esta
funcionando adequadamente.

0125 a 0160

1. Solte as porcas do tirante e retire os quatro
tirantes.

Tirante

g

fie=—=_a—~ ]

O
2

2. Aplique uma pressao de ar de 0,2 MPa a 0,3
MPa para soltar a trava e retire a unidade
travada da haste do pistao.

Unidade de
Alimentacao travamento
de ar
pressurizado
3. Remova a placa de retengéo da unidade travada

e instale-a no lado oposto. Aplique novamente
a pressdo de ar e, com o lado que continha a
placa voltada para o cilindro até agora, insira a
haste do pistdo e encaixe-a na parte com
saliéncia do cabegote dianteiro.

Parafuso
da tampa Alimentagzo de ar
4@ pressurizado

Retentor

aliéncia da
extremidade

. Instale os quatro tirantes, com a parte menor da
rosca direcionada para o cabecote dianteiro e
aperte-os com um torque uniforme.

Mantenha a aplicagéo da pressao de ar até que
a instalagao e os ajustes estejam finalizados e
nunca acione a trava nesse intervalo.

IS

Alimentagao
dear

ressurizado

i

749



série CL1

A Atencéo

1. Nao destrave manualmente até que a seguranca seja confirmada.
2. Realize o destravamento apds o escape da pressao residual dentro do sistema.
3. Tome providéncias para evitar a queda da carga quando o destravamento for realizado.

* Realize o trabalho com a carga na posi¢cao mais baixa.

* Tome providéncias para a prevengao de queda com escoras, etc.

Liberacao da trava manual (240 a 100)

Para liberar manualmente a trava, execute as

etapas a seguir:

. Abra a tampa de borracha.

2. Aplique uma pressao de ar de 0,2 MPa a 0,3
MPa na porta de travamento e coloque o
anel inclinado na posicao vertical.

A Cuidado

Durante o ajuste da instalagéo, realize a operagao aplicando

pressao de ar somente na porta de travamento.

A Cuidado

3. Insira um parafuso de tamanho adequado A trava é solta manualmente quando o cilindro é enviado da fabrica.

na rosca do anel. Como a trava ndo funcionara neste estado, troque para o estado o

O tamanho do parafuso é de M5 para ¢40 e travado antes da operagdo, depois de ajustar o centro axial para a 040 a 0100

050, e de M6 para 963, 980, e 2100. instalacdo. (Somente 940 a 6100) (Em cilindros de 8125 a 8160, a trava

nao pode ser solta manualmente.)

‘ /\ Circuito pneumatico recomendado/Manuseie com cuidado ‘
g
1 Para selego/circuito pneumatico recomendado, precisao de parada e cuidado ao manusear, consulte as paginas 702a 705. |

[ e e T I e e e

A Cuidado

A Cuidado

A Cuidado

| Precisdo de parada |

Cuidado ao manusear |

[Circuito pneumatico recomendado|

1. Flutuagdes de carga durante o movimento reci-
proco do pistao podem causar alteragdes na ve-
locidade do pistao. Uma alteragéo na velocidade
do pistdo pode aumentar muito a variagao da
posicao de parada do pistao. Portanto, tome as
medidas adequadas para que a velocidade do
pistao seja constante durante o movimento reci-
proco, em especial logo antes de parar.

. Durante um curso do amortecedor, ou quando o
pistao estiver na regiao de aceleragéo logo apds
0 inicio da operagao, ha uma grande alteragao
de velocidade. Por isso, a variagéo da posigéo
de parada também sera grande. Portanto, para
realizar um movimento em etapas no qual o cur-
so do inicio da operagéo até a préxima posicao
seja curto, saiba que pode nao ser possivel
manter a precisao.

. Precaucbes sobre o travamento ap6s o pistao
ser parado com um batente externo:

Para aplicar o travamento apds o pistao ser pa-
rado com um batente externo ao mecanismo tra-
vado, incluindo parada pelo fim do curso do cilin-
dro, fique atento as questdes descritas abaixo.
Devido a natureza do mecanismo de travamen-
to, ha um jogo do eixo de cercade 0,5a 1,0 mm.
Além disso, devido as condi¢des da tubulacao,
se levar mais tempo para o ar escapar pela por-
ta de travamento do que para a pressao de equi-
librio estabilizar, causando um atraso no trava-
mento, a haste do pistao se movera uma distan-
cia equivalente a “jogo + retardo”.

N

w

Velocidade do pistao acima de 200 mm/s
(No travamento)

4. Imediatamente antes da parada de travamento, diminua
a velocidade do pistao para 200 mm/s ou menos com o
sensor da valvula reguladora de vazéo (para o circuito de
desvio). Em seguida, opere o travamento.

750

N

w

Eal

o

. Descarga

Antes de conectar a tubulagao, os tubos devem
ser totalmente soprados com ar (limpeza) ou la-
vados para remover lascas, 6leo de corte e ou-
tros residuos do interior.

. A carga na haste do pistao

Use o cilindro no estado em que a carga para a
haste do pistao esteja sempre aplicada na dire-
¢&o axial. Isso deve ser seguido mais & risca do
que com cilindros de ar normais. Além disso,
use um guia para controlar o movimento da car-
ga, a fim de ndo causar vibragao ou distorgao.
Uma forga rotacional contra a haste do pistao
Evite aplicar uma forga rotacional contra a haste
do pistdao. A aplicagdo de uma forga rotacional
deve ser especialmente evitada no estado trava-
do.

Protegdo da parte deslizante da haste

Tome cuidado para ndo arranhar ou amassar a
parte deslizante da haste da guia, pois isso pode
danificar as vedagOes e causar vazamentos ou
travamentos incorretos.

Lubrificacao

Na&o é preciso lubrificar a série CL, pois o0 mode-
lo dispensa lubrificag@o. Nunca o lubrifique, pois
isso resultard em um travamento incorreto.

O
2

Para saber os circuitos pneumaticos recomenda-

dos, consulte a pagina 704.

. Como operar o circuito pneumatico
Em vez de um circuito de cilindro de ar reciproco
convencional, use um cilindro pneumético como
o cilindro recomendado no qual medidas sejam
tomadas para evitar trancos do pistao apds a li-
beragZo da trava.

N

. Diregao de travamento
O travamento é unidirecional. A direcao de tra-
vamento segue a posi¢ao da porta da trava, co-
mo mostrado na figura abaixo.

Porta travada

L}

\ Cilindro

Travamento da extensao

Travamento da retracao

Unidade de travamento

Porta travada _

0125 a 0160

Para cilindros de 40 a 8100, verifique a portion
estampada na tampa da trava.
3. Velocidade maxima com carga maxima
Nunca trave um cilindro com energia cinética
superior que exceda a velocidade méxima ou a
carga maxima indicada nas especificagdes.

— |




Cilindro com travade _ ,
dupla acéo, haste simples Série CL 1

Construcao

CL1240 a 2100

@
o

| ¥
Partes componentes: CL1540 a 5100 Lista de pecas: CL10125 a 3160
Ne Descricao Material Nota Ne Descricédo Material Nota
1 Corpo Liga de aluminio Pintado de preto 1 Corpo Placa de ago laminado Pintado de preto
2 | Tampa Liga de aluminio Pintado de preto 2 | Tampa Placa de ago laminado Pintado de preto
3 | Anel travado Aco-carbono Tratado 3 | Anel travado Aco-carbono Tratado termicament
4 | Pistéo de liberagao Aco laminado geral Zinco cromado 4 | Pistao de liberacao Placa de ago laminado Zinco cromado
5 | Pivo Aco-carbono [Tratado , Zinco 5 | Pivd Ago-carbono Tratado termicament
6 | Mola Ago cromado 6 | Mola Aco Zinco cromado
7 | Batente Uretano Zinco cromado 7 | Batente Uretano
8 | Placa de retengdo Ago laminado 8 | Placa de retencao Ferro fundido Pintado de preto
9 |Bucha Liga do rolamento Zinco cromado preto 9 | Bucha Liga do rolamento —
10 | Pino da mola Aco-carbono 10 | Pino da mola Aco-carbono
11 | Pino da mola para antigiro Aco-carbono 11 | Pino da mola Ago-carbono
12 | Porca de borboleta Ago laminado 12 | Porca de Ago laminado
13 | anonidede Ago cromo-molibdénio 13 | haratuso sextavado interno de fxaad  Aco cromo-molibdénio
14 | Parafuso de fenda para metais Aco laminado 14 | Parafuso sextavado interno Ago cromo-molibdénio
15 | sextavado interno Ago ibdéni 15 | D e e cocoreada Ago cror éni
16 | Cilindro pneumtico ndo lubrificado 16 | cilindro de ar néo lubrificado — Série CS1IN
17 | Tampa Nylon Série CA1UN 17 | Tubo de freio Tubo de ago-carbono | Interior: revestido em cromo duro
18 | Parafuso de retencao Aco laminado 18 | Luva Aco laminado Zinco cromado
19 | Parafuso de i a Aco 6 19 a go-carbono Cromado
20 | Espacador Liga de aluminio 20 | Espacador Ago laminado Pintado de preto
21 " ¢ bono Pintado de preto 21 | Placa de retencdo Ferro fundido Pintado de preto
22 | Raspador NBR Cromado 22 | Elemento BC i i —
23 | O-ring NBR 23 | Anel de limpeza NBR
24 | O-ring NBR 24 | Gaxeta da placa de retencao NBR
25 | Vedagéo da haste NBR 25 | O-ring NBR
26 | O-ring NBR
27 | Vedacéo da haste NBR
Pecas de reposicao:
Diametro Ref. do kit Diametro Ref. do kit
40 CL40-P 100 CL100-
50 S 125 PS
63 CL50-P 140 CL125-
80 S 160 PS

0 0000 0 00000 00 0n00n00o00 00 00000 001 00000000000 0
00000000000 0000 000 0000000, 00 0000 000 0000000 0000 0 0o000
00 0O000000- 0000 00000 000 00000000000 000 0 000000 00 000000
0000 0000 DOn000a0.

00000 00 bOo0000 000000 00 000000 00 000000000000 (@4o, Oso: 10 0,
1163, [180: 20 {1, [J100: 30 [J, (1125 [ [1160: 40 []).

00000000 000 0 00000000 0000000000 000000 000000 0 000000 00

svec 7ot

N



série CL1

Modelo basico

(B)

040 a 0100

Com protecao

® BP (Re. NPT. G) porta travada

Trava@®no avango do pistéo Trava®)no recuo do pistédo

® BP (Rc. NPT. G) porta travada

Destravada quando pressurizada_/

[ Destravada quando pressurizada

sanfonada na haste GC G¢ GA 2xP(Re.NPT.G)
Largura entre faces KA
™
n ML HER I ———
[= 4 - - -
i fe{é@ 3 |
L. 1Ll I
Lo fcest - THC ] B - o
8| ¢ f — AL,
A E BX N
h+¢™T 1) BY D S + Curso
2ZZ + Curso 77 + Curso
0125 0 0160
Com protegéo sanfonada na haste @ BP (Rc. NPT. G) porta travada, Destravada quando pressurizada
® BP (Rc. NPT. G) porta travada
FA_, GC GA 2xP (Re.NPT.G) GB 4xJ
Largura entre
MM faceskA
o L &
QNI_ @ @ i
4
AL _ | ]
Cale ] e Lo K c
H BY S + Curso M B
ZZ + ¢ + Curso N
(mm)
ia Variedade d
D'(ar;";;m e e oo ) ) A |AL| B | B« |[BX|BY|BP| C | D |EA|EB| F |FA|GA|GB|GC| Hs J K | KA
‘sanfonada da haste na haste
40 Até 500 20a500 |30 |27 [60 |22 |59 | 69 | Va |44 |16 [ 40 |32 65| — [ 15|15 |11 | 8 | M8x125 | 6 | 14
50 Até 600 202600 |35 [32 |70 |27 |67 |78 | Ya |52 |20 |50 |40 60| — |17 [17 [ 11 [ 11 [ M8x1,25 | 7 [ 18
63 Até 600 20a600 |35 |32 (86|27 73|84 | Va|64|20[55]|40 (60| — |17 |17 |11 |11 | M0x125 | 7 | 18
80 At 750 202750 | 40 [ 37 |[102]32 |77 [ 92 | Ya |78 |25 |65 | 52 [80| — [ 21 [ 21 [ 11 [ 13 | M12x1,75 | 11 [ 22
100 A 750 20a750 | 40 | 37 [116] 41 [ 85 [100| V4 [ 92 | 30 [ 80 | 52 80| — [ 21 | 21 | 11 | 16 | M12x1,75 | 11 | 26
125 Ate1000 | 30a1.000 | 50 | 47 [145| — | 1125|1415 | 1o [115] 36 [ 90 | — [ 43 |14 | 16 [ 16 | 16 | — | M14x15 | 15 | 31
140 A1.000 | 30a1.000 | 50 | 47 [161] — [121]150] 15 [128] 36 | 90 | — [ 43 | 14 [ 16 | 16 [ 16 | — | M14x15 | 15 | 31
160 Al1200 | 30a1.200 | 56 | 53 |182| — | 133|167 | 34 [144| 40 | 90 | — | 43 | 14 [ 185|185 |185| — | M16x1,5 | 17 | 36
ia T Com protecéo sanfonada na haste Nota) Ao instalar um cilindro pneumético, quando um furo
Dlzi\nn?;m M MM N|P|S|W H |2z pf h 7 7Z precisar ser feito para acomodar a parte da haste,
e usine um furo que seja maior do que o diametro da
40 11 [ M14x15 |27 | Va [ 84 | 8 |51 [215] 36 [16,5] 59 | V4 Curso | 223 protego “oe.
50 11 | M18x15 | 30 | 3% | 90 | O |58 [237| 45 [16,0| 66 | Y4 Curso | 245
63 14 | M18x15 | 31 | 3% | 98 | 0 | 58 (254 | 45 [16,0| 66 | Y4 Curso | 262
80 17 | M22x15 | 37 | Yo [116| O | 71 [296 | 60 [18,0| 80 | ¥4 Curso | 305
100 17 | M26x1,5 | 40 | Y2 [126] 0 | 72 [315] 60 [18,0] 81 | ¥4 Curso | 324
125 27 | M30x15 | 85 | Y2 | 98 | — | 110 | 3765 | 75 | 40 | 133 | /6 Curso | 3995
140 27 | M30x15 |35 | %> | 98 | — | 110|385 | 75 | 40 |133 | /5 Curso | 408
160 305 | M36x1,5 | 39 | 3 [106| — |120 (4285 | 75 | 40 | 141 | V5 Curso | 4445

752



Cilindro com travade _ ,
dupla acéo, haste simples Série CL 1

Fixacao por pés (L)
Trava@®no avanco do pistdo Trava@®)no recuo do pistdo
40 a 100
® BP (Rc. NPT. G) porta travada ® BP (Rc. NPT. G) porta travada
Destravada quando pressurizada | /[Destravada quando pressurizada
c teci " d hast S + Curso N
'Om protecao sanfonada na haste 2 x P (Re. NPT.
pi G z AN ,(‘ X P (Re. G)
)
MM
] it
T—
<laf
8 EE! \
L_ i 4x0LD
Largur . B -
8] f 5F jﬁ X X_ Y
| h+¢ " LS + Curso
ZZ + ¢ + Curso | ZZ + Curso
Quando o curso exceder 1000mm,  CUrso longo
monte com anel de suporte do tirante. Diametro Variodade do
Curso longo P T (mm) cursos (mm) RT|RY
T — — =
050 a 0100 ! | : NEE 40 501 a 800
= | 50 60121.000 | — | —
it 1.00121.200| 30 | 76
: | i 63 60121.000 — | —
i B 1.00121.200| 40 | 92
[T ¢ | 80 70121.000 | — | —
RT . 1.00121.400| 45 | 112
o 701a1.000| — | —
100 1.001 21.500| 50 | 136
25 1.40121.600| 36 | 164
40 1.40121.600| 36 | 184
60 1.40121.600| 40 | 204

2125 a 2160 Nota) 2125 a 9160 com tipo sensor
® BP (Rc. NPT. G) porta travada, Destravada quando pressurizada magnético nao esta disponivel.
® BP (Rc. NPT. G) porta travada

Com protecao sanfonada na haste H BY \ S+ Curso 4xJ
A K F _|GC GC |GA Cursolongo  GB
MM LAL || FAL
- 1

]\ 2xP (Re. NPT. G)

A I &
e

>
ol

oEA
2D_

Largura entre faces KA T . | [ ! *
- YA X BX N (1| Lo ]
N LS + Curso €]
h+¢ ZZ + Curso Im[]
ZZ + ¢ + Curso
(mm)
Dlbme)® et A |AL| B |Bi |BX|BY|BP| C | D |EA|EB| F |FA|GA|GB|GC|Hi| J | K KA|LD|LH
Ja haste na haste
40 Até 500 202500 |30 |27 [60 |22 |59 |69 |Va |44 |16 40|32 |65 — |[15[15| 11| 8 [M8x1,25| 6 | 14| 9 | 40
50 Até 600 202600 | 35|32 |70 |27 |67 |78 |Ys |52 |20 |50 |40 60| — |17 [17 |11 |11 |[M8x1,25| 7 |18 | 9 |45
63 Até 600 202600 | 35|32 (86|27 |73 |84 (s |64|20|55|40 |60 — |17 [17 |11 |11 [MI0x125| 7 | 18 [115| 50
80 Até 750 20a750 | 40 |37 |102|32 |77 |92 | Vs |78 |25 |65 |52 |8,0| — |21 |21 | 11|13 |MI2x1,75] 11 | 22 |135| 65
100 Até 750 20a750 | 40 | 37 [116] 41 [ 85 [100| /4 |92 {30 | 80 | 52 8,0 — | 21 | 21 | 11 | 16 [M12x1,75| 11 | 26 | 135| 75
125 Até 1.400 30a1.400 | 50 | 47 [145| — [ 1125|1415 | %5 [115]|36 | 90 | — |43 | 14 |16 | 16 | 16 | — [M14x1,5[ 15|31 | 19 | 85
140 Até 1.400 30a1.400 | 50 | 47 (161 — |[121[150 | 15 | 12836 |90 | — | 43|14 |16 | 16 | 16 | — [M14x 1,5 15| 31 | 19 | 100
160 | AéT40 | 30a1400 | 56 | 53 |182] — | 183|167 | % | 144] 40 | 90 | — | 43 | 14 |65 185|185] — [M16x1,5] 17 | 36 | 19 | 106

e rofera0

X |YA|YB =it

Diametro Com prote¢ao na haste
(mm) LS|LT|LX|LY| MM N|P|S Hizz el flh 7 77
40 207[3,2] 4270 [M14x15[27 | V4 | 84 27 |13 [ 13| 51| 244 | 36 16559 | Va Curso | 252

w
8
50 222|3,2|50 | 80 |[M18x1,5/30 |38 [90| O |27 |13 |13 |58 | 266 | 45 |160| 66 | ¥4 Curso | 274
0
0
0

63 250(3,2| 59 | 93 |[M18x1,5|31 | ¥8 | 98 34|16 | 16|58 | 290 | 45 160 66 | V4 Curso | 298
80 296|4,5|76 | 116 |M22x1,5| 37 | V2 | 116 441211671339 |60 [180)80 | ¥4 Curso | 348
100 312(6,0] 92 | 133 |M26x1,5| 40 | Y2 | 126 43122 17|72 (358 |60 |180]81 | V4 Curso | 367
125 35| 8 | 100 | 1575 |[M30x1,5| 35 | 12 | 98 45|20 | 20 | 110 | 4145 | 75 | 40 | 183 | 5 Curso | 4715
140 338| 9 | 112|185 |M30x1,5/35 |12 |98 | — | 45|30 |30 | 110 | 433 | 75 | 40 | 133 | 5 Curso | 456
160 373| 9 | 118|197 [M36x1,5|/39 | ¥4 [106| — [ 50 |25 | 25 | 120 | 468 | 75 | 40 | 141 | Y5 Curso | 489

ZSNC 753



série CL1

Modelo de flange traseiro (G)

240 a 0100

Com protecao
sanfonada na haste

® BP (Rc. NPT. G) porta travada

Destravada quando pressurizada

MM  Laguraentre GG

faces KA
H

Trava@no avango do pistdo Trava®)no recuo do pistdo

®BP (Rc. NPT. G) porta travada

{ Destravada quando pressurizada

GA  2xP(Rc. NPT. G)

g £ i el R el
Largura entre g8 s T
|18l ¢ | f faces B AL J
h+é Akl A Bx Ly cuo LN
BY + Curso
| ZZ+l+Cuso B 77+ Ciso —
0125 a 2160
Com protecéao ® BP (Re. NPT. G) porta travada
D quando p ; ® BP (Rc. NPT. G) porta travada
sanfonada na haste FA_GC GC GA 2xP(Rc.NPT.G) GB 4xoFD  4xJ
MM . M
et g el §— Ot
o NI | i o L i ‘
< — eyl | w (> H
: g 4 st "
i i ot S
AL .#J
¢ | f A _KLE BX LN LN LB
h+é H BY S + Curso Al FX
ZZ + €+ Curso ZZ + Curso FZ J
(mm)
ia Variedade d
Démelto. | s | wrassa| A [AL| B | Bi|BF|BP|BX|BY| C | D |EA|EB| F |FA FD|FT |FX |FY|FZ|FV|GA GB|GC|H:
40 M50 | 20a500 [30 (2760 |22 |71 | Va|59]69 |44 16]40]32 (6,5 —[9,0] 128042 [100[60]15[15[11] 8
50 Ag600 | 20a600 | 35|32 70|27 |81 | Va|67|78 5220|5040 60| —[9,0] 1290 |50 [110] 7017 [17 [11]11
63 AG600 | 20a600 | 35|32 86|27 [101| Va| 73|84 | 64 | 20| 55|40 6,0 — |115] 15 |105| 59 [ 130] 86 | 17 [ 17 | 11| 11
80 A750 | 20a750 | 40 |37 10232 [119| V4 |77 | 92 | 78 | 25 | 65 | 52 [8,0| — | 135] 18 | 130| 76 [ 160102 | 21 [ 21 [ 11 [ 13
100 AET50 | 20a750 | 40 [ 37 [ 116 |41 [133] 4 | 85 [100] 92 |30 | 80 | 52 [8,0| — |135] 18 | 150 | 92 [ 180 116 21 | 21 [ 11| 16
125 AE1000 | 30a1.000 | 50 | 47 [ 145 | — | 145 | Vo | 1126 | 415 | 115 | 36 | 90 | — | 43 [ 14 | 19 | 14 [ 190 100|280 | — [ 16 |16 | 16 | —
140 AE1000 | 30a1.000 | 50 | 47 [ 161 | — | 160 | 15 | 121] 150 [ 128 | 36 | 90 | — | 43 [ 14 | 19 | 20 [ 212 [ 112|265 — | 16 | 16 | 16 | —
160 7200 | 30a1.200 | 56 | 53 | 182 | — | 180 | %4 | 133|167 | 144 | 40 | 90 | — | 43 | 14 | 19 | 20 | 236 | 118275 | — | 185 | 185|185 —
Diametro ¥ s Com protegao sanfonada na haste
(mm) J O |K[KA| MM NP IS IWIRTZZ[e[f[n] ¢ [z
40 M8x1,25 | 6 | 14 | M14x1,5 | 27 | Ya | 84| 8 | 51 | 216 36 | 165] 59 | V4 Curso | 224
50 M8x1,25 | 7 |18 | M18x 1,56 | 30 | 9 | 90 | 0 | 58 | 238 | 45 | 160| 66 | V4 Curso | 246
63 M10x1,25 | 7 |18 [ M18x1,5 | 31 | 3 | 98 | 0 | 58 | 255 | 45 | 160 | 66 | Va Curso | 263
80 M12x1,75 | 11 | 22 | M22x1,5 | 37 | 15 [ 116| 0 | 71 | 297 | 60 | 180 | 80 | V4 Curso | 306
100 | M12x1,75 | 11 | 26 | M26x 1,5 | 40 | 4 [ 126| 0 | 72 | 316] 60 | 180 | 81 | Va Curso | 325
125 | Mi4x1,55 |15 |31 | M30x1,5 | 35| 14| 98 | — | 110 | 35| 75 | 40 | 133 | V5 Curso | 365
140 | M14x1,5 | 15 |31 | M30x 1,5 | 35 | 15| 98 | — | 110 |378| 75 | 40 | 133 | 1% Curso | 401
160 | M16x1,5 | 17 | 36 | M36x1,5 | 39 | 34 | 106 | — | 120 | 413 | 75 | 40 | 141 | ¥ Curso | 434
754




Cilindro com travade _ ,
dupla acéo, haste simples Série CL 1

Modelo de flange dianteiro (F)

Trava@®no avanco do pistdo Trava@®no recuo do pistédo

240 a 0100
® BP (Re.NPT. G) porta travada ® BP (Re.NPT. G) porta travada
Com proteco D quando i / Destravada quando pressurizada
Largura entre faces KA GC GC GA 2xP (Rc.NPT.G)
sanfonada na haste M ‘
Hi o 2
i ‘|~i i
HE. i
S
= =
Largura entre H-1 g =
faces B1
ke BX N
A BY S + Curso
ZZ + ¢ + Curso ZZ + Curso
0125 a 0160
- @ BP (Rc. NPT. G) porta travada B BP (Rc. NPT. G) porta travada
Com protecao Destravada quando pressurizad
M: G C A 2xP (Rc. NPT. G| GB 4xgFD 4xJ
sanfonada na haste Largura entre faces KA , G¢ P xP (e ) 20
] MM — i
| i HeR G ) -
. ) \ | ?
m <
2| -E£ [ =" ® R e et e
L 1 @
- 3 \ i
— 0c
AL l
¢ f - N 1 0B
Wit t A ﬁ F S + Curso L_'M FX
77 + ¢+ Curso ZZ + Curso FZ
(mm)
i Variedade d
Dbmeiro J&}Lefﬁﬁ%m Vetedaddocuseslses | o | AL| B | B+ |BF|BP|BX|BY| C | D |EA|EB| F |FD|FT |FX|FY|Fz
40 Até 500 | 20 a 500 501 a 800 3027 (60 |22 |71 | Y |59 |69 |44 |16 |40 (32| — [9,0| 12 | 80 | 42 | 100
50 Até 600 | 20 a 600 601 a 1.000 35|32 |70 |27 |81 |Ys |67 |78 |52]20|50 40| — |9,0] 12|90 |50 |110
63 Até 600 | 20 a 600 601 a 1.000 35|32 (86 |27 [101|Ya |73 |84 |64|20|55|40 | — |115] 15 |105| 59 | 130
80 Até 750 | 20 a 750 751 a 1.000 40 | 37 [102 32 [119 | Va [ 77 [92 [ 78 [ 25 | 65 | 52 | — [ 135] 18 [ 130 | 76 | 160
100 Até 750 | 20 a 750 751 a 1.000 40 | 37 [ 116 | 41 [ 133 | ¥4 [ 85 [ 100] 92 | 30 | 80 | 52 | — [ 135] 18 | 150 | 92 | 180
125 Até 1.400 | 30 a 1.400 50 | 47 [145 | — [ 145 | V5 [ 1125 [ 1415 [ 115 ] 36 | 90 | 59 | 43 | 19 | 14 | 190 | 100 | 230
140 Até 1.400 | 30 a 1.400 — 50 | 47 [161| — [ 160 | Yo | 121|150 | 128 | 36 | 90 | 59 | 43 | 19 | 20 | 212 | 112 | 255
160 Até 1.400 | 30 a 1.400 — 56 | 53 [182 | — [ 180 | ¥4 | 133|167 | 144 | 40 | 90 [ 59 | 43 | 19 | 20 | 236 | 118 | 275
Diametro £ Com protecdo na haste
() FV|GA|GB|GC| Hi J K|KA|M M| MM NPSWszé T h i 73
40 60|15 15|11 | 8 | M8x125 | 6 |14 |11 | — | M14x15 |27 | Va |84 | 8 |51 [215| 36 |165| 59 | V4 Curso | 223
50 70 | 17 [ 17 | 11 [ 11 | M8x 1,25 | 7 |18 |11 | — | M18x1,5 | 30 | 3% [ 90 | O |58 [237 | 45 | 160 | 66 | V4 Curso | 245
63 86 | 17 [ 17 [ 11 [ 11 | M10x1,25 | 7 |18 |14 | — | M18x15 | 31 [ 3% | 98 | 0 [ 58 | 254 45 [ 160 | 66 | V/4 Curso | 262
80 10221 |21 [ 11 | 13| M12x1,75 [ 11 |22 | 17 | — | M22x15 |37 | %4 |116] O | 71 | 296 | 60 [ 180 80 | Y4 Curso | 305
100 11621 |21 | 11 |16 | M12x1,75 |11 [ 26 | 17 | — | M26x1,5 | 40 | Y2 |126] 0 | 72 |315] 60 | 180 81 | /4 Curso | 324
125 — |16 (16 [ 16 | — [ M14x1,5 | 15|31 |30 | 22 | M30x15 | 35| 1% | 98 | — [110[315| 75 | 40 [ 133 | /5 Curso | 425
140 — |16 [ 16 [ 16 | — | M14x15 | 15|31 |24 | 19 | M30x15 | 35| 15 | 98 | — [110[382| 75 | 40 [ 133 | /5 Curso | 405
160 — | 185[185[185 | — | M16x1,5 | 17 | 36 | 26 | 22 | M36x15 | 39 | % [ 106 | — [120[419| 75 | 40 | 141 | /5 Curso | 440
755
ZS\VC



série CL1

Modelo de flange dianteiro (F)/Curso longo

Trava@no avango do pistdo Trava®)no recuo do pistdao

050 a 0100

@®BP (Rc. NPT. G) porta travada ® BP (Rc. NPT. G) porta travada
Destravada quando pressurizada

Com protecao
sanfonada na haste  Largura entre faces kA

H GC

4 xoFD 4xJ

i
8 LIS e ORICY
L. [Lav ura entre faces BY, “
Porca de ] ]
rontagem | |_AL | J,
¢ | f A K|FT]
h+¢ H BY S + Curso LB ]
ZZ + €+ Curso ) ZZ + Curso FX
FZ
2125 a 160

® BP (Rc. NPT. G) porta travada ® BP (Rc. NPT. G) porta travada
Destravada quando pressurizada

Com protecao

4XoFD  4xJ
sanfonada na haste z X

2x P (Re. NPT. G)

GC GA
] -_5'i. [a B0
3\' il
— | NN >
8 SN i T =
g L e Foes KA — g ——
AL IFT
¢ |t [A K FT BX N 1
h+¢ BY S + Curso
ZZ + ¢ + Curso ZZ + Curso
(mm)
Diametro | Variedadede | p | o) | B | By |BF |BP|BX|BY| C | D |EA|EB| F |FD|FT |FX|FY|FZ|GA|GB|GC|Hi| J K |KA
(mm) cursos (mm)
50 1.001a1.200{ 35 [ 32 |70 | 27 |88 | V4 |67 | 78 | 52 [ 20 | 50 |40 | — | 9,0/ 20 | 120 | 58 | 144 | 17 [17 [ 11| 11 [M8x1,25| 7 |18
63 1.00121.200{ 35 [ 32 | 86 | 27 | 105 | /4 | 73|84 |64 |20 |55 |40 | — |115| 23 [140| 64 | 170 |17 | 17 | 11 | 11 | M10x125| 7 | 18
80 1.00121.400{ 40 | 37 [102| 32 | 124 | V4 |77 | 92 |78 | 25|65 | 52 | — | 135| 28 [ 164 | 84 | 19821 |21 | 11 [ 13 | M12x1,75 | 11 | 22
100 1.001a1.500 40 | 37 |[116] 41 | 140 | /4 | 85 | 100 | 92 | 30 | 80 |52 | — [135| 29 | 180|100 | 220 | 21 [ 21 [ 11| 16 | M12x1,75 | 11 | 26
125 1.401a1.600| 50 | 47 |145| — | 145 | Vo | 1125 | 1415 |115| 36 | 90 | 59 | 43 | 19| 14 [ 190 | 100|230 | 16 | 16 | 16 | — [M14x1,5| 15 | 31
140 1.401a1.600| 50 | 47 |[161] — | 160 | /2 | 121|150 | 128 | 36 | 90 | 59 | 43 [ 19 | 20 |212 | 112|255 |16 | 16 | 16 | — [M14x1,5| 15 | 31
160 1.401a1.600| 56 | 53 |182] — | 180 | 3/4 | 133 | 167 | 144 40 | 90 | 59 | 43 | 19| 20 | 236 | 118 | 275 |18,5(18,5[185| — | M16x1,5| 17 | 36
Diametro | Variedade de . Com protegao na haste
(mm) | cusoecomy | M [Mi| MM | N | P |RT|RY| S |W ppero ool . 2z
50 1001212000 6 | — | M18x15 [ 30 (38|30 |76 |90 | 0 |67 [241] 45 |160| 66 | V4 Curso | 240
63 1,001a1.200] 10 | — | M18x15 |31 |38 |40 |92 |98 | 0 | 71 |263| 45 |160| 66 | V4 Curso | 258
80 1.001a1.400| 12 | — | M22x15 [ 37 | 12| 45 |112[116] O | 87 [307| 60 |[180| 80 | ¥4 Curso | 300
100 1.00121.500] 12 | — | M26x1,5 [ 40 | V2|50 [136126| O | 89 [327 | 60 |180| 81 | V4 Curso | 319
125 1.401a1.600| 30 | 22 | M30x15 [ 35|15 |36 |164| 98 | — | 110 [3795| 75 | 40 | 133 | V5 Curso | 425
140 1.401a1.600| 24 | 19 | M30x15 |35 |15 | 36 |184| 98 | — | 110|382 | 75 | 40 | 133 | /5 Curso | 405
160 1.40121.600] 26 | 22 | M36x1,5 | 39 | 34 | 45 | 204 | 106 120 | 419 | 75 | 40 | 141 | V5 Curso | 440

Nota) Diametro 040 e diametros 9125 a 160 com sensor magnético nao estao disponiveis.

756

O
2



Fixacao oscilante traseira macho (C)

Cilindro com trava de
dupla acéo, haste simples

Série CL1

040 a 0100

@ BP (Rc. NPT. G) porta travada

Trava@®no avanco do pistdo Trava@®no recuo do pistédo

® BP (Rc. NPT. G) porta travada

= D¢ quando pressurizada | Destravada quando pressurizada
Com protegéo Larguraentre GG GG GA 2xP(Rc.NPT.G GB, 20 _ axJ
sanfonada na haste faces KA oCD furo H10
MM Eixo d9 —of
) T 1 I 1 Ol
AR
< AN —
8| o ag 1 H ‘L | & olm
Largura entre - - a - J; -J j F
o ¢ e [T S
h+¢ A K| JF] BX N e LN LLU_ ox
H BY + Curso
z? i* g‘”s° 7+ Curso RR -
+ € + Curso ZZ + Curso B
0125 a 6160
- @BP (Rc. NPT. G) porta travada
Com protecao ) quando 7 ® BP (Rc. NPT. G) porta travada
sanfonada na haste Larqura entre 35 ot 2xP (R NPT.G 38 90D luoHio dud
MM faces KA I
r | il 18
\ = I
& OI Om
I hd
L
i — __ O A
AL lFaH= L
A Kl_F BX LN_| LN_crlu cX
H BY S + Curso L . C J
Z +¢ + Curso Z + Curso RR B
ZZ +¢ + Curso £2 + Curso
(mm)
ia Variedade d
Dlmo®. et o @A |AL| B |B:/|BP|BX|BY| C| cD |CT| cX |D|EA| F|FA|GA GB|GC|H:
hase e
40 Até 500 20a500 | 30 | 27 | 60 [ 22 | Va | 59 | 69 | 44 10 — | 15,02 16140 |65 — | 15|15| 11| 8
50 Até 600 20a600 | 35 | 32 | 70 | 27 | Va | 67 | 78 | 52 12 — | 18,0C 20 |50 (60| — |17 [ 17 | 11 | 11
63 At6 600 20a600 | 35 | 32 | 86 | 27 | Va | 73 | 84 | 64 16 — | 250784 120 [55]60] — |17 |17 | 11| 11
80 Até 700 20a700 | 40 | 37 | 102 32 | V4 | 77 | 92 | 78 20 — | 3157 256580 — |21 [21 | 1113
100 Ate 700 20a700 | 40 | 37 | 116 | 41 | V4 | 85 | 100 | 92 25 — | 355283 |30 |80 (80| — |21 |21 |11 16
125 At€1.000 | 3021000 | 50 | 47 | 145 | — | V5 | 1125 | 1415 | 115 25 17 | 32,05 36|90 |43 |14 |16 | 16 | 16 | —
140 At¢1.000 | 30a1.000 | 50 | 47 | 161 | — | Y2 | 121|150 | 128 28 17 | 36,0 36 90| 43|14 |16 |16 |16 | —
160 A1200 | 30a1.200 | 56 | 53 [ 182 | — | ¥4 | 133 | 167 | 144 32 20 | 40,0283 |40 [ 90 | 43 | 14 | 185[ 185|185 | —
Diametro oA dalh Com prote¢ao sanfonada na haste
(mm) J K |[KA| L MM N | P|RR|S|U|W H1z 2z e 72
40 M8x125| 6 | 14 | 30 |M14x15[ 27 | Va | 10 | 84 | 16 | 8 | 51 (234|244 | 36 |16,5| 59 | VaCurso | 242 | 252
50 M8x1,25| 7 | 18 | 35 [M18x1,5| 30 |38 | 12 | 90 | 19 | O | 58 261|273 | 45 |16,0| 66 | /4 Curso | 269 | 281
63 M10x1,25] 7 | 18 | 40 |[M18x1,5| 31 | ¥ | 16 | 98 | 23 | O | 58 | 280|296 | 45 |16,0| 66 | V4 Curso | 288 | 304
80 M12x 1,75 11 | 22 | 48 |[M22x1,5[ 37 | ¥+ | 20 [ 116] 28 | 0 | 71 [327|347 | 60 |18,0| 80 | V4 Curso | 336 | 356
100  |M12x1,75| 11 | 26 | 58 [M26x1,5| 40 | o | 25 [126| 36 | — | 72 | 356 | 381 | 60 [18,0| 81 | %4 Curso | 365 | 390
125 M14x1,5| 15 | 31 | 65 [M30x1,5| 35 | ¥» | 29 | 98 | 35 | — | 110 [ 4145 | 4435 | 75 | 40 | 133 | V5 Curso | 4375 | 4665
140 M14x1,5| 15 | 31 | 75 [M30x 15|35 | ¥ | 32 | 98 | 40 | — | 110 433|465 | 75 | 40 | 133 | V5 Curso | 456 | 488
160 M16x1,5| 17 | 36 | 80 [M36x1,5| 39 | 3 | 36 |106| 45 | — | 120 (473|509 | 75 | 40 | 141 | V5 Curso | 494 | 530
757

O
3



série CL1

Fixacao oscilante traseira fémea (D)

Trava@no avango do pistdo Trava®)no recuo do pistdo

240 a 2100
U
Com protecao f
® BP (Rc. NPT. G) porta travada ® BP (Rc.NPT. G) porta travada
sanfonada na haste D¢ quando i / / Destravada quando pressurizada RR2
Larguaente GG/ GC GA 2xP(Rc.NPT.G) GB 20 | 4xJ
MM fcesKA W / V "‘_ﬂ r 7 CD furo H10
s 28 Eixodd / -
H |7 T = - = / >
= b —oP N ]
<l o =T ~ i i
8 o o T IAT ] ?’ g 1 o=
©h L.
Laguaee i i % e &
8| ¢ ‘ : tacesBt/| AL [
K|l BX N LN
h+ H BY S + Curso L
Z+¢ +Curso Z + Curso RR|
ZZ + ¢ + Curso ZZ + Curso 7
0125 a 6160
Com protecao ®BP (Rc. NPT. G) porta travada
fonad hast Destravada quando pressurizada,/ (® BP (Rc. NPT. G) porta travada
santonada na haste ac GC GA 2xP(Ro.NPT.G) GB oCD furo H10 4xd
Largura entre faces KA Eixo d9 A}
MM r 1=t 5 &
‘ BT
i ! 3
Al ;
N NeT| Y] CX
S + Curso L cZ
Z + Curso RRi! C
| Z+€+Cuso ZZ + Curso ] B |
ZZ + ¢ + Curso -
(mm)
e Variedade d
D'f"':‘"e‘;"’ Variedade docursostmm | A |AL| B | B: |BP|BX|BY| C |cD|CcT| cXx CzZ |D|EA|F |FA|GA|GB
ase e
40 Até 500 20a 500 30 | 27 | 60 | 22 | V4 | 59 | 69 | 44 | 10 | — | 15,01f 29,5 16 | 40 | 65| — | 15 | 15
50 Até 600 20a 600 35 |32 | 70 | 27 | V4 | 67 | 78 | 52 | 12 | — | 18,01¢ 38 20 | 50 [ 60| — | 17 | 17
63 Até 600 20a600 | 35 | 32 | 86 |27 | Va | 73 | 84 | 64 | 16 | — | 250108 49 20 | 55 [ 60| — | 17 | 17
80 Até 700 20a700 40 | 87 [102 | 32 | V4 | 77 | 92 | 78 | 20 | — | 31,51% 61 25 | 65 80| — | 21 21
100 At 700 20a700 40 | 37 [ 116 41 | V4 | 85 |100| 92 | 25 | — | 35,51¢ 64 30 |8 |80 — |21 |21
125 Até 1.000 3021.000 | 50 | 47 [145| — | Vo | 1125 | 1415 | 115 | 25 | 17 | 32,01¢’ 64 0> | 36 | 90 | 43 | 14 | 16 | 16
140 €100 | 30a1000 | 50 | 47 [161 | — | 15 | 121[ 150|128 28 | 17 | 36,003 | 723, | 36 [ 90 | 43 | 14 | 16 | 16
160 Até 1.200 3021200 | 56 | 53 | 182 | — | 34 | 133 | 167 | 144 | 32 | 20 | 40,01¢’ 800> | 40 | 90 | 43 | 14 |18,5]|18,5
Diametro Sem protegdo sanfonac cafiestel ~ Com protecdo sanfonada na haste
) GC | Hi J K|KA[L| MM [N [P [RRi/RR:| S | U | W Hizlzz el flh ¢ 12 zz
40 ikl 8 |M8x1,25 6 14 | 30 [M14x1,5( 27 | Va [ 10 | 16 | 84 | 16 | 8 | 51 |234|244 | 36 | 16,5| 59 |4 Curso | 242 | 252
50 11 | 11 [M8x 1,25 7 | 18 | 35 [M18x1,5/ 30 | 3% | 12 | 19 | 90 | 19 | O | 58 | 261|273 | 45 | 16,0 | 66 |4 Curso| 269 | 281
63 11 | 11 [M10x1,25 7 | 18 | 40 [M18x1,5/ 31 |3 | 16 | 23 | 98 | 23 | 0 | 58 | 280|296 | 45 | 16,0 | 66 |V Curso | 288 | 304
80 11 | 18 [M12x1,75] 11 | 22 | 48 |[M22x1,5| 37 | ¥2 | 20 | 28 |116]| 28 | O | 71 |327|347 | 60 | 18,0| 80 |4 Curso | 336 | 356
100 11 | 16 [M12x1,75] 11 | 26 | 58 [M26x1,5]| 40 | 2 | 25 |23,5/126| 36 | 0 | 72 |356 381 | 60 | 18,0 | 81 |V4 Curso| 365 | 390
125 16 | — [M14x1,5/ 15 | 31 | 65 [M30x1,5| 35 | o | 29 | — | 98 | 35 | — [110 | 4145 | 4435 | 75 | 40 | 133 |15 Curso | 4375 | 4665
140 16 | — |[M14x1,5/ 15 | 31 | 75 |M30x1,5/ 35 | %o | 32 | — | 98 | 40 | — | 110|433 |465| 75 | 40 | 133 |15 Curso | 456 | 488
160 185 — |M16x1,5 17 | 36 | 80 |M36x1,5| 39 | %4 | 36 | — [106| 45 | — |120|473[509| 75 | 40 | 141 |15 Curso| 494 | 530

+ O pino da fixagao oscilante, a arruela plana e o contrapino estao incluidos.

758



Tipo munhao central (T)

Cilindro com trava de
dupla acéo, haste simples

Série CL1

040 a 0100

Com protecao
sanfonada na haste ® BP (Rc.NPT.G) porta travada

Z +1/2 curso

Trava@®no avanco do pistdo Trava@®no recuo do pistédo

® BP (Re. NPT. G) porta travada

Destravada quando / / D quando € -
GC GC GA 2xP (Rc.NPT. G
Z +¢+1/2 curso _mM La(g:‘af:s"x ™ { .6
] v AW
N 1 Hip
0 PR iman = ey ]
« wf' E_L ‘J: 1 N ISt
N
- L Largqura entre e ﬁ 4@»
facesB1 /] =i C
8 |_AL |
h+¢ "~ A K| [ BX N | TT N |
H BY I S + Curso
ZZ + ¢ + Curso ZZ + Curso .
0125 a 6160
Com protecao

sanfonada na haste

Z+€+1/2 curso

® BP (Rc.NPT. G) porta travada

Z +1/2 curso

—
® BP (Rc. NPT. G) porta travada

Destravada quando pressurizada GB
MM Largura entre faces KA \ | -+
= |
- -
5 i Y & >3
wla [a}
5] &I g ﬂ A l—:l
AL FA| L |
AKLE | BX LN T N
h+¢ H BY | S + Curso M
ZZ + ¢ + Curso — ZZ + Curso
(mm)
i Variedade df
Dol | ecscar Gzaa| A |AL| B | Bi|BP [BX|BY| C | D |EA|EB| F |FA|GA|GB|GC|Hi| J | K |KA
40 Até 500 202500 |30 |27 [60 |22 | Va |59 |69 |44 | 16 [40 |32 (65| — [ 15[ 15|11 | 8 |M8x125| 6 | 14
50 Até 600 202600 |35 32 (70|27 | s |67 |78 52|20 |50]40[60]— [17 |17 |11 [ 11 [M8x125] 7 | 18
63 Até 600 202600 |35 |32 (86|27 | Va| 73|84 |64 |20 |55]40[60] — |17 |17 |11 | 11 [MI0x1,25] 7 | 18
80 At 700 202700 | 40 [ 37 [102| 32 | ¥4 [ 77 [ 92 [ 78 | 25 | 65| 52 [80 ] — [ 21 | 21 | 11 | 13 [M12x1,75] 11 [ 22
100 At 700 202700 | 40 | 37 [116] 41 | ¥4 | 85 [100] 92 | 30 [ 80 | 52 80| — | 21 | 21 | 11 | 16 [Mi2x1,75] 11 | 26
125 2521000 | 30a1.000 | 50 | 47 |145| — | Y6 [ 1125 | 1415]115] 36 | 90 | — | 43 [ 14 | 16 | 16 | 16 | — | M14x15| 15 | 31
140 3021000 | 30a1.000 | 50 | 47 [161] — | 1% |121[150][128] 36 [ 90 | — [ 43 [ 14 [ 16 [ 16 | 16 | — [M14x1,5] 15 | 31
160 3521200 | 35a1200 | 56 | 53 [182] — | 34 | 133|167 144 40 | 90 | — | 43 | 14 |[185|185[185| — | M16x15| 17 | 36
Diametro Com protegdo sanfonada na haste
(mm) M MM N|P|R|S TDes |TT |TX |TY |TZ | W H1z 2z e T h 7 Z 122
40 — | M14x15 [ 27 | Va | — | 84 | 1520835 | 22 | 85 | 62 [117| 8 | 51 [ 162|209 | 36 [16,5| 59 | V4 Curso | 170 | 217
50 — | M18x15 |30 | 3% | — |90 | 15883 | 22 | 95 | 74 [127| 0 | 58 | 181|232 | 45 |[16,0| 66 | VaCurso | 189 | 240
63 — | M18x15 [ 31 | 3% | — | 98 | 183838 | 28 | 110 | 90 [148| 0 | 58 | 191|246 | 45 |[16,0| 66 | VaCurso | 199 | 254
80 — | M22x15 [ 37 | Yo | — [116] 252383 | 34 | 140 [110[192| 0 | 71 |221|286| 60 [18,0| 80 | V4 Curso | 230 | 295
100 — | M26x15 | 40 | 1o | — [126| 25288 | 40 | 162 130 |214| 0 | 72 | 235|306 | 60 [18,0| 81 | VaCurso | 244 | 315
125 19 [ M30x15 | 35 | Vo [ 1,0 | 98 | 320833 [ 50 [ 170 [164 [234 | — [ 110 | 3005 [ 3685 | 75 | 40 [ 133 | %5 Curso | 3235 | %15
140 19 | M30x15 [ 35 | ¥ | 1,5 98 | 3629089 | 55 | 190 | 184 [262 | — [ 110|309 377 | 75 | 40 | 133 | 15 Curso | 332 | 400
160 22 [ M36x1,5 | 39 | % | 1,5 | 106 | 4023988 | 60 | 212 [204 | 292 | — | 120 | 340 | 415| 75 | 40 | 141 | 5 Curso | 361 | 436
759



Série CL1

Montagem do sensor magneético 1

Curso minimo para montagem do sensor magnético

Modelo aplicavel: Suportes CDL1 para modelos diferentes do modelo do munhao central

n: Quantidade de sensores magnéticos

Modelo do sensor |Q i de sensores del Modelo do sensor |Quantidade de sensores |Suportes para modelos diferentes do modelo do munhao central
eti sti 240 a 100 2125 a 6160 eti eti 240 a 100 0125 a 9160
2 (Faces diferentes, mesma face) 15 15 > Faces diferentes 20
D-M9 1 Mesma face 100
n-2 n-2 - —
EHABENY n 15+ 40(27) 15+ 4ou g ESQC Faces diferentes 20_+230:§n4 2
(1=2,4,6,8-)%9 | (5 4 6. )NmeB -K39C n (n=2,34-) —
D-A3L.C 100 + 100(n - 2)
2 (Faces diferentes, mesma face) Mesma face
\ 10 10 (n=2,34-)
D-M91 1V 5 5 1 10
D-M9-WV N 10430052 | 10430052 | Faces direntes 20
(n=2,4,6,8 )N“‘ES (n=2,4,6,8..)Note3) Mesma face 55
2 (Faces diferentes, mesma face) " 20 +30(n-2)
} 15 20 D-A44C N Faces diferentes (=284 _
D-M9UA (n-2) (n-2) 55+ 50(n —2)
n 15+ 40— 20 +40-— Mesma face (1=2,34-)
(1=2,4,6,8-)"C3 | (1=2,4,6,8 )N 1 0
2 (Faces diferentes, mesma face) 10 15 D-G5 /K59 ) Faces diferentes 15
1
- Mesma face 75
D-M9 1AV - = D-G50 /W
10430052 | 15430052 D-K59W 15+50(n - 2)
n 2 2 Faces diferentes Note d)
(1=2,4,6,8 )03 | (n=2,4,6,8 ) Nle3) D-G5BA n (1=2,4,6,8 )N —
D-G59F -
2 (Faces dweren:es, mesma face) 15 15 e Mesma face o 152 : 5;‘0(5”) NZM)E )
LR 15440052 | 15440032 D85 /Bo4 ! 19
n * * > Faces diferentes 20
(n=2468- )N“‘Es (n=2468- )N“‘53 Mesma face 75
2 (Faces dierentes, mesma face) 20 +50(n - 2)
s 10 10 D-B59W . Faces diferentes (122,4,6,8 )M _
D-A9LV (n-2) (n-2) _
n 104305 | 104305 Mesma face (7:;250;n4 2;
(n1=2,4,6,8-)%03 | (n=2,4,6,8 -)Noed) ; = o
Faces diferentos, Mesma
D-F501/J5 #(Facesdl “":Es esma el 15 25 2 (Faces diferentes, Mesma face) 15
D-F50W/J59W > > D-Y590/Y7P 1
D-F5BA/F59F N 15465052 | 2545522 | | p.y7iW 1514002
D-A5(1/A6 - )Noted) | (= ) Note3) D-Z711/280 n * 2
(n=24,6,8-) (n=24,6,8-) (=2, 4,6,8 ) Note3)
2 (Faces diferentes, Mesma face)
| 25 35 2 (Faces diferentes, Mesma face) 10
D-F5NT n-2) n-2) D-Y69 /Y7PV !
n 25 +55 2N‘3} 35 +55 ZN‘G D-Y7 WV . 10430 ("22)
- ) Note - ) Note
(n=2,4,6,8-)"3 | (1=2,4,6,8 )N (1=2.4.6,8 2)oed
2(F: diferentes, Me fe
(Feces ‘eve"‘es esma fece) 20 25 2 (Faces diferentes, Mesma face) 20
D-A59W !
. 20455052 | 25,5522 D-Y7BA 2014502
+
- Noted) | (n= Note 3) n 2
(n=2,4,6,8- ) (N=2,4,6,8- ) (n=2.4,6,8 )Mot
> Faces diferentes 35 Py —— p
Mesma face 100 (Faces weren‘es‘ mesma face) 15
D-G39 : 35+30(n-2) D-P4DW _
D-K39 N Faces diferentes (1=2,3,4-) . 15+ 65 (n;2)
D-A3 - =2.4,6,8 ) Noted)
Mesma face 1?::21030(2 )2) (n=2,4,6,8-)
1 10 I 15
> Faces di 35
Mesma face 55
D-A44 N Faces diferentes ?::2303(”4_2;
55 + 50(n — 2)
M f
lesma face n=2.3,4)
1 10 I 15

Nota 1) Sensores tipo reed D-A9 /A9 'V nao podem ser montados em @50.
Nota 2) Os seguintes sensores magnéticos ndo podem ser montados em 2125 a 6160.

D-G39C, K39C, A31/C, A44C, G511, K59, G5 'W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5/, B64, B59W, P4DW.
Nota 3) Quando “n” for um ntimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

760

O
2



Montagem do sensor magnético Série CL 1

Curso minimo para montagem do sensor magnético

Modelo aplicavel: CDL1 somente para modelo com munhao central

n: Quantidade de sensores magnéticos

Modelo do sensor

Quantidade de sensores

Modelo de munhéo central

magnéticos montados 040 I 050 063 280 2100 0125 0140 9160
2 (Faces diferentes,
eama fece) 80 85 9% 95 105 110 115
D-M91] 1
D-M9 IW . 80 +405% 85+40%5% | 90+ 40 °5% | 05 + 40" 5% 1105 + 40 "5 110 + 40 052 115 4 40 052
(n=4,8,12,16 ) N2 (345 1 1602 |(124,8,12,16)"002 | (124, 8, 12, 16022 1=4, 8, 12,16 )02 (124, 8, 12,16 ) 1922 | (124, 8, 12,16 - "%
2 (Faces diferentes,
esma foce) 55 60 65 70 80 85 90
D-M911V 1
D-M9 WV . 55+302 4 60 +30"5% | 65+ 30254 | 70 + 305 | 80 + 30154 | 85 4 30254 | 90 + 305
(N=4,8,12,16 +)N022) (14,812,162 (1248, 12,16.)/060 24,8 12,1622 (14,1216 52 | (24,8, 12,16 ) 63 14, 1, 1.2
2 (Faces diferentes,
mesma face) 80 85 9 100 115 120
1
D-M9TA _ _ _ _ - _
N 80+ 4054 85+ 40754 | 95+ 40 25 100 + 40 252|115 4 40 052 120 + 40054
(N=4,8,12,16 +)N022) |14 12,16-)"%2|[1=4,8,12,16-] 2| 24,8 12,162  1=4,8, 216-)%2|  (n=4, 8, 12, 16 ) NoteD)
2 (Faces diferentes,
eama face) 60 65 70 75 90 95
D-M9TIAV - _ _ _ - -
. 60 + 30154 65+30"5% |70+ 3052 | 754305 | 90+ 30052 95+ 30174
(N=4,8,12,16+)N002) (14,8 12,16-)"%2)|(1=48,12,16-] "2 | 24,8 12.16-)%%2 14,8, 12.16-)"2| (=4, 8, 12, 16 ) Moo 2)
2 (Faces diferentes,
mesma face) 75 80 85 90 100 105 110
D-A9(! !
\ 754 40024 80+40"5% | 85+ 40 "5 % | 00+ 405 1100 + 40 "5 105 + 40 052110 4 40052
(1248 1216.#2 (0=4,8,12,16J1062 | 14,8, 12,162 (1=4,8, 1,16+ %52 1=4,8,12, 16652 14,8, 12,1612 (4,8, 2, 16 2
2 (Faces dferentes,
eama face) 50 55 60 65 75 80 85
1
D-A91V _ — _ _ _ _ _ _
n 50+30 5% 55+ 30 5% 1 60+ 30054 | 65+ 30052 | 75+ 30054 | 80 + 30252 | 85 4 3054
(14,812,162 (1=68,12,16.01662 (14,8, 12,1662 (1=4,8,1,16--)'952 | (=45, 12,1692 14,8, 12,1612 (14,8, 12,16 2
2 (Faces dferentes,
D-F51/J5" et 9 100 110 120 125 135
D-F511W/J59W 4
D-F5BA/F59F . 90+ 55124 100+ 55852 (110 + 5505 120 4 5505 125 4 55 054 135+ 55024
D-A5[1/A6" (N=4,8,12,16 )Note2)  |(n=48 12,1602 (124,8,12, 16062 (n=4,8, 12, 16.)V2 | (124 8,12, 16 ) 02| (n = 4, 8, 12, 16 --.) Note 2)
2 (Faces dierentes,
eama face) 110 120 130 140 145 155
1
D-F5NT _ _ _ _ _ —
S N 110+55 054 120 + 55 "5 1130 + 5525 140 + 555 145 + 55 02 155+ 55 0240
(N=4,8,12,16 +)N002  |1=4,8 12 162 (14,8 1216 2| 124,812,162 | 1=4,8 12,1602 (n = 4, 8, 12, 16 ) Noe2)
2 (Faces dferentes,
eama face 9% 100 110 120 125 135
D-A59W - _ _ , - _
. 90 +550>4) 100+ 55752 (110 + 55 05U 120 + 555D 125 4 55 020 135 +55 024
(N=4,8,12,16 ) N002)  |{n=48,12 162 (14,812 1682|1248 12,1692 1=4,8,12,16-)"%2| (=4, 8, 12, 16 - Noie2)
5 Faces diferentes 75 80 90 110
Mesma face 100 100 100
D-G39 } 75 +30(n - 2) 80 +30(n-2) 90+30(n-2) 110+ 30(n-2)
D-K39 n Faces diferentes (N=2,4,6,8-)Noted) (1=2,4,6,8)10ed (N=2,4,6,8-)Note3) (N=2,4,6,8.)Noted
D-A3 Moo fac 100 + 100(n - 2)
(n=2,4,6,8 )N
1 75 80 90 110
i
2 Faces diferentes 75 80 90 110
Mesma face
. 75 +30(n-2) 80 +30(n—2) 90 +30(n-2) 110+ 30(n-2)
D-A44 o | Fecesdterentes | (5 4,6,8) M09 (12246809 (n1=2,4,6,8 )N (n=2,4,6,8--) N3
Mosma face 75+ 50(n-2) 80+50(n-2) 90 +50(n—2) 110+ 50(n-2)
(n=2,4,6,8-)N3  |:0468-%3]  (n=2,4,6,8-)N3 (n=2,4,6,8 )N
1 75 80 90 110

Nota 1) Sensores tipo reed D-A97/A911V ndo podem ser montados em @50.
Nota 2) Quando “n” for um nimero impar, um mdltiplo de 4 imediatamente acima deste nimero impar sera usado para o célculo.
Nota 3) Quando “n” for um niimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o célculo.

O
3

761




Série CL1
Montagem do sensor magnético 2

Curso minimo para montagem do sensor magnético

Modelo aplicavel: CDL1 somente para modelo com munhao central

n: Quantidade de sensores magnéticos

Modelo do sensor  |Quantidade de sensores Modelo de munhéo central
magnético magnéticos montados 040 | 050 063 080 [ o100 0125 0140 2160
5 Faces diferentes 75 80 90
Mesma face 100 100 100
D-G39C ) 75+ 35(n - 2) 80 +35(n—2) 90 + 35(n - 2)
D-K39C Faces Rentes | (1 _2,4,6,8 ) Noed | 0=0,46,8-)%3|  (n=2,4,6,8)Noed) - - -
D-A3[IC Mesma face 100 + 100(n - 2)
(n=2,4,6,8-)
1 75 80 90
5 Faces diferentes 75 80 %
Mesma face
aces dieren 75+ 35(n - 2) 80 +35(n-2) 90 + 35(n - 2)
D-A44C aces dilerentes (N=2,4,6,8...)Note3) (n=2,4,6,8-)Med (=2, 4,6,8)Noted) _ _ _
Mesma face 75 +50(n - 2) 80 +50(n-2) 90 +50(n - 2)
(N=2,4,6,8..)Nte3) (1=2,4,6,8..) ) (N=2,4,6,8.)Note3)
1 75 80 90
D-G51 /K59 Faces diferentes
- 22— 90 100 110
D-G5['W Mesma face
D-K59W (n-4) (n-4) (n-4)
R Faces dierentes 90+50-5 100 + 50475 110 + 50
D-G59F (n=4,8,12,16 - )Note2)  |-48 15 16.)Ned| (n=4,8,12,16 ...)Note2) - - -
D-G5NT 90 +50(n — 2) 100 +50(n - 2) 110 + 50(n — 2)
D-B5( /B64 Mesmaface | (n-2,4,6,8-9M%  |0=2,468-0%9|  (n=2,4,6,8)"e3)
D-B59W 1 90 100 110
2 (Faces diferentes,
D-Y59 /Y7P mesm1a face) 80 85 90 95 105 110 115
D-Y7OW - - - - _ _ _
D-Z70/280 . 80+40 5% 85440 ©5 4| 004 40 "5 | 054 40152 105 + 40 054 10440052 1154+ 40054
(n=4,8,12,16)"2| (1=4,8, 12,16 ) "2 | (14,8, 12, 16 ) "2 |(n=4,8, 12, 16 ) Vo2 (N=4,8,12,16 - )Not©2)  |(1-48 12 16..)"k2 |(1=4,8, 12,16 - &2
2 (Faces dierentes,
mesm‘a face) 65 75 80 90 95 100
D-Y69L/Y7PV
D-Y7 WV . 65 + 30054 75430054 | 8o+ 5005 90 + 3004 95+30"5% 100430154
(N=4,8,12,16 -)Note2)  |(n=48 12, 16.)4%2| (1=4,8,12,16-)¥2|  (n=4, 8, 12,16 ) Note2) |(1=48 12 16-) 197 | [1=4,8,12, 16 -) 2]
2 (Faces diferentes,
mesm1a face) 95 100 105 110 120 125
D-Y7BA _ = _ , = -
n 954450249 100+45 5% [105 4+ 45 "5 110+ 45054 120+ 45054 1125+ 45059
(N=4,8,12,16 ~)No2) (1248 12,16)152|(1=4,8,12,16-)Wd|  (n=4, 8,12, 16 ) Note2) | (-4 § 12 1..)e2l|(n=4,§, 12,16 - 'ob2
2 (Faces diferentes,
mesma face) 120 130 140
1
D-PADW - — — _ _ _
R 120+ 65059 130+ 65754 140+ 65054
(N=4,812,16- N2  |(n=481216-)%2| (n=4,8,12,16.)Noted

Nota 1) Os seguintes sensores magnéticos ndo podem ser montados em 9125 a 6160.

D-G39C, K39C, A31IC, A44C, G511, K59, G5/W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5', B64, B59W, PADW.
Nota 2) Quando “n” for um nimero impar, um mdltiplo de 4 imediatamente acima deste nimero impar sera usado para o célculo.
Nota 3) Quando “n” for um nimero impar, o nimero par imediatamente acima deve ser usado para o calculo.

762

O
2



Montagem do sensor magnético Série CL 1

Posicao adequada de montagem do sensor magnético (Deteccao no fim do curso) e sua altura de montagem

<Montagem por abracadeira> 240 a 100

D-B501/B64
D-B59W
Sensor magnético
cgel| | il e
T s
Ajss] ® B
G1/2
D-A3\ ] (Diametro externo do cabo aplicavel 06,8
D-G39/K39 2000 =Hs
Sensor magnético
D-G50/K59
D-G50W/K59W
D-G5BA
D-G59F/G5NT
Sensor magnético
S %qm y s
o i
Az~ 1B
D-A44
G1/2
(Diametro externo do cabo aplicavel
06,8a011,5) =Hs
34,5
S N T
~a | BleE g
A _||.36 ‘ Sensor magnético

<Montagem em tirante> 040 a 100
D-A9( /A9 'V D-Z711/280
D-M9( /M9 1V D-Y59( /Y69 /[Y7P/Y7PV
D-M9/W/M9 WV D-Y7OW/Y7WV
D-M9[1A/M9/ 1AV D-Y7BA

Sensor magnético

=i =i
el | o o]
= == e
2L wlle
D-A5(1/A61]
D-A59W Sensor magnéico

et
i)

:

D-A31IC
D-G39C/K39C

G172

=

Sensor

1

(Diametro externo aplicavel do cabo

06,8 a 09,6)

A

49

D-F50/J50
D-F5NT

D-F50/W/J59W

D-F5BA/F59F

[

Sensor magnético

|

D-A44C

G1/2

(Diametro externo do cabo aplicavel

06,8a011,5)

A

49,5

36

Sensor magnético

=" U

ﬁ%ﬁ;
LB

32

=Hs

-LEI
N,

I
SO
= AR

U

763



Série CL1
Montagem do sensor magnético 3

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (Detec¢do no fim do curso) e sua altura de montagem

<Montagem por abracadeira> 0125 a 0160

<Montagem em tirante> 0125 a 0160
D-Y7(1/Z80/A91 /A9 'V
D-Y59(1/Y69I/Y7P/Y7PV/M9 /M9 'V
D-Y7IW/Y7WV/FO/W/F9 WV

D-A30J aie
D-G39/K39 (Diametro externo do cabo aplicavel 06,8 a 09,6) D-Y7BA/M91A/M9[ AV
A sensor magnético
i I, i T i
B =Hs
345 D-A501/A6.
D-A44 | Sensor magnético D-A59W
= fele = M& o
=Hs

D-F5(1/J50/D-F5NT
D-F5 W/J59W .

D-F5BA/F59F A_30  sensor magnético
R, - o -
=] R 3l
o %0|_|B =Hs
Posicao adequada de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-Y59
sensor| by yig D-Y690 | p 5 D-G39 Detn
magnético D-Y7P D-K59
D-M91V D-y7py |D-J5 D-K39 D-G39C | ewor
D-M9/W | D-A9 D-F59F D-A3 D-K39C D-B5
DMo WV |D-Agr v |D-YZUW | pTes=hy | D-FSNT | p7aa, | D-AS9W |D-P4DW| oy |D-G5W | h'p2,  |D-BSOW
D-Y7(IWV D-K59W
D-M9 1A D-J59W D-A5 D-A44C
D-M9 AV D-Y7BA | p_F5BA D-A6 Doona
D-27 D-G5NT
Diametro D-Z80
(mm) AlB|A[B|A][B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A]B
40 10 8 6 4 35| 15| 65| 45[115] 95/ 0 0 4 2 3 1 0 0 2 0 05 |0 35| 15
50 10 8 6 4 35| 15| 65| 45[115] 95/ 0 0 4 2 3 1 0 0 2 0 05|10 35| 156
63 125|115| 85| 75| 6 5 9 8 |14 |13 25 |15| 65| 55| 55| 4 | 25|15 |45|35|3 2 6 5
80 16 |14 |12 |10 95| 75| 4 |105[175[155| 6 4 10 8 9 7 |6 4 8 6 65| 45| 95| 75
100 17,5/165|135[125] 11 10 |14 [13 |19 |18 75|65 |115[105/105| 9 | 75|65 | 95|85 |8 7 1" 10
125 8 8 4 4 15| 15| 45| 45| 95| 95| 0 0 2 2 =|l=||l=l=l=l=l=|=|=|=
140 8 8 4 4 15| 15| 45| 45| 95| 95| 0 0 2 2 - -] —-]=—]=—|—=|—=-]—-]1-
160 8 8 4 4 15| 15| 45| 45| 95| 95| 0 0 2 2 el el el el Bl Bl Bl Bl el
Nota 1) Ajuste o sensor magnético apés confirmar as condi¢des de operagao na situagao real.
Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo do D-G5
sensor D-F5 D-K59
magnético D-Y59 - D-G59F
. D-Y7P DS D-G5_ W
Mo w [D-M9LV D.y7,w|D-Y691 |D-F59F |D-A5 |D-G39 D-G39C D-K5oW
D-Mo. A |DMOTWV|D-AQLV | i p | D-Y7PV | D-F5 /W |D-A6l |D-K39 |D-A44 |D-P4DW|D-K39C |D-A44C | meoi
D-M9 AV D-Y7(/WV|D-J59W | D-A59W | D-A3 D-A3C
-A9 D-27 D-G5NT
D-F5BA
D-Z80 D-F5NT D-B5
D-B64
Diametro D-B59W
(mm) Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs |Hs|Ht|Hs|Ht | Hs|Ht| Hs
40 30 |30 |3 |30 |32 |30 |30 |30 |[305[30 [385|31 |40 |31 72,5 80,5 43 |835| 73 69 | 81 69 38
50 34 |34 |39 |34 |365[34 |34 |34 [35 [34 [425|35 [435]|35 78 86 47 |38 785| 77| 85| 77 43,5
63 41 |41 |46 |41 43541 |41 41 [ 42541 |48 |42 [49 |42 85 93 53 |44 855| 91| 935| 91 50,5
80 495149 |54 |49 |515[49 [495]|485]|51 48,5 | 54 50 |55,5]|50 93,5 101,5 60 |52 94 | 107 [ 102 | 107 59
100 57 |56 |625|56 |595|56 |585|56 |59 |56 |62 |57,5|63 |575 104 112 67 |59 |104 | 121 [112 | 121 69,5
125 69 |695|715/695|/69 |695|69 |695|69 |695|745|70 |755]695 116 126 == =]=[=|= —
140 76 |76 |775|76 |76 |76 |76 |76 |76 |76 |80 |765]81 76,5 124 134 — === =] —
160 85 |85 |8 |8 |8 |8 |8 |8 |8 |85 |88 |875|89 |875 134,5 144,5 — | === ]=]= —
Nota 2) D-A9' /A9! 'V nao podem ser montados em 050.
Nota 3) Os seguintes sensores magnéticos nao podem ser montados em 6125 a 6160.
D-G39C, K39C, A3/ 'C, A44C, G5, K59, G5 'W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5 |, B64, B59W, P4DW.

764



Montagem do sensor magnético Série CL 1

Faixa de operacao

(mm)
Modelo do sensor Diametro (mm)

magnético 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
D-M9 /M9 IV
D-M9IW/M9LIWV 4,5 5 55| 5 6 7 65| 65
D-M9_A/M9 AV
D-Y5911/Y69(!
D-Y7P/Y7[IV
D-Y7. WIY7 WV 8 7 55| 65| 65| 12 |13 7
D-Y7BA
D-F501/J511/F59F
D-F5[/W/J59W 4 4 45| 45| 45| 5 5 55
D-F5BA/F5NT
D-G5'1/K59/G59F
D-G5[/W/K59W 5 6 65| 65| 7 — — —
D-G5BA/G5NT
D-G39/K39 1 (11 10
D-G39C/K39C S e ===
D-P4DW 4 4 | 45| 4 45 — | — | —
D-A9[ /A91 V 7 ) 9 9 12 | 125 | 115
D-Z71./280 8 7 9 9,5 | 105 14 145 | 13 Nota 1) D-A9/ /A9 V ndo podem ser montados em 250.
D-A31/A44 10 | 10 10 Os seguintes sensores magnéticos nao podem ser montados em 125 a 6160.
D-A3C/A44C 9 10 1 11 1 —_ — — | Nota 2) D-G39C, K39C, A3/ IC, A44C, G5/, K59, G5/ 'W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5'/,
D-A5( /A6 10 [10 |10 BG4, BSOW, PADW.
D-B5//B64 el Bl M
D-A59W 13 13 14 14 15 17 17 17 * Como o range de operagdo ¢ fornecido como uma diretriz, incluindo histerese, ele ndo

pode ser garantido i pi +30% de di a Pode variar

D-B59W 14 14 |17 16 18 — — — i dependendo do ambiente.

Suporte de montagem do sensor magnético: Referéncia

<Montagem em tirante>

s . Diametro (mm)

enser ' 040 | 050 | 063 | 080 | 0100 | 0125 | 0140 | 0160
D-M9[1/M9 vV
D-M9IW/M9LIWV
D-M9[1A/M9 AV
D-A91/A9T IV
D-F571/J501
D-F51W/J59W
D-F5BA/F59F/FSNT
D-A51/A6/A59W
D-G39C/K39C
D-A3[/C/A44C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100 — — —
2,3
D-Y590/Y7PIN7IW
[D):‘ggBJA/Y7PV/Y7UWV BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080 | BS4-125 | BS4-125 | BS4-160 * As imagens acima mostram o exemplo de

montagem do D-A9((V)/M9 /(V)/

D-27 /280 M9LIW(V)/M9A(V).

g)'P"DW BAP2:040 | BAP2:-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080 | — — —

<Montagem por abracadeira>

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080 | BS5-125 | BS5-125 | BS5-160
)

BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08 BT-12 BT-12 BT-16

Diametro (mm)
240 250 263 280 2100 2125 2140 2160

Sensor magnético

D-G39/K39

D-A3 /Ad4 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M | BS1-125 | BS1-140 | BS1-160

D-G5/ /K59

D-G51/W/K59W

D-G5BA/G59F/G5NT | BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10 — — —

D-B5(1/B64/B59W
(]

Nota 1) D-A971/A97V nao podem ser montados em 050. [Conjunto de de i emago i

Nota 2) Os seguintes sensores magnéticos ndo podem ser montados em 0125 a 6160. O seguinte conjunto de f de g i em aco inoxidavel esta
D-G39C, K39C, A311C, Ad4C, G5(, K59, G51'W, K59W, G5BA, G59F, G5NT, B5(, B64, disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de operagéo.
B59W, P4DW. (Pega o suporte de do sensor éti pois ele nao estd incluido.)

Nota 3) Suportes de montagem de sensor magnético séo fixados no D-G39C/K39C/A3 IC/A44C. BBA1: Para tipos D-F5/J5/A5/A6
Quando for pedir, especifique a referéncia, como segue, de acordo com o tamanho do BBA3: Para tipos D-G5/K5/B5/B6
cilindro. Nota 5) Consulte as paginas 1989 e 1997 para obter detalhes sobre 0 BBAT e 0 BBAS.
(Exemplo) 640: D-A3(C-4, 050: D-A31C-5 Os sensores &ti -F5BA/G5BA sdo i no cilindro com

063: D-A31C-6, 080: D-A31C-8 os parafusos de ago inoxidével acima. Quando um sensor magnético é fornecido
©100: D-A3[1C-10 independentemente, BBA1 ou BBA3 estao incluidos.

Se forem érios suportes de de sensor ético, pega-os com a Nota 6) Quando usar o modelo D-M9//A/Y7BA, ndo use os parafusos de ago incluidos com
referéncia acima. os suportes de montagem do sensor magnético acima (BA7-(1111, BAd- 11,

Nota 4) A espessura do tubo do cilindro varia de acordo com o tipo de cilindro. Tome providéncias BS5-( 111, BS4-111111). Solicite o conjunto de parafusos de ago inoxidavel (BBA1)
quando o modelo do cilindro for alterado quando sensores éticos com e selecione e use os parafusos de ago inoxidével M4 x 6L incluidos
em abragadeira forem usados. no BBAT.

svec 765

O



Série CL1

Montagem do sensor magnético 4

Sensor magnético

Referéncia

Entrada elétrica (Diregao de atragao)

Caracteristicas

Diametro aplicavel

D-M9NV, MOPV, MOBV

D-YB9A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

D-M9NAV, M9PAV, M9BAV

Grommet (perpendicular)

Indicagéo de diagndstico
(indicador de 2 cores)

Resistente & 4gua (indicagao bicolor)

D-Y59A, Y59B, Y7P 240 a 6160
Estado sélido D-F59, F5P, J59 _
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW Indicacao de diagnéstico
D-F59W, F5PW, J59W Grommet (em linha) (indicador de 2 cores)
D-F5BA, Y7BA Resistente a dgua (indicador de 2 cores)
D-FSNT Com temporizador
D-GSNT Resistente a campos magnéticos 240 22100
D-P5DW (indicador de 2 cores)
D-A93V, A96V Grommet (perpendicular) —
D-A90V . 240 a 0160
Sem led indicador
Reed D-A67, Z80
D-A53, A56, Z73, Z76 Grommet (em linha)
D-B53 B 04020100

e |

766

« Para sensores de estado sélido, os sensores magnéticos com um conector pré
+ Sensores de estado sélido normalmente fechado (N.F. = contato b) (tipos D-FOG/FOH/Y7G/Y7H) também estao disponiveis. Consulte detalhes nas paginas 1911 e 1913.
*+ Tipo de deteccao de intervalo amplo, os sensores de estado sélido (tipo D-G5NB) também estéo disponiveis. Consulte a pagina 1953 para obter detalhes.

|

beado também estao di

O
2

. Consulte detalhes nas paginas 1960 e 1961.

e
Além dos modelos listados em Como pedir, 0os sensores magnéticos a seguir sdo aplicaveis.
Consulte as paginas 1839 a 2007 para obter as especificagdes detalhadas.



Série CL1
Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais 1

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre dimensoes, especificacdes e prazo de entrega.

Simbolo
n Cilindro com trava de grande diametro

Especificacoes
- - —X50 Diametro aplicavel 2180, 0200, 0250, 0300
. - . L. Press@o maxima de trabalho 0,97 MPa

Este é um cilindro travado com sistema de travamento automatico ]
que pode ser montado em um cilindro pneumatico de grande Pressao de liberagéo de travamento 0,2 MPa ou mais (sem carga)
diametro (série CS1) de 2180 a 9300 e que contém um anel Pressao infcial de travamento 0.05 MP:
inclinado pela forca de uma mola, que depois é inclinado pelo i aoumenos
empuxo do cilindro para travar a haste do pistdo com seguranca. Direcéo de travamento Uni (Diregao de

Modelo bsico, fixagao por pés, flange dianteiro
Montagem Flange traseiro, fixagao oscilante traseira macho
Fixagao oscilante traseira fémea, Munhao central

Velocidade méxima travada 200 mm/s

Carga maxima e forca de retencao do travamento
(Carga estatica max.)

Diametro (mm) 180 200 250 300
Carga maxima| Montagem
de acordo com| horizontal 12250 14700 24000 29400
a orientagéo
de montagem
Montagem
™) vertical 6125 7350 12000 14700
Forga de retengdo (N) 24500 29400 48000 58800

+ O cilindro pode ser usado & metade ou abaixo da sua forca de retengéo somente se uma
carga estacionaria for aplicada, para prevencao de queda.
Nota) Produzido apds a recepgao ou sob encomenda. Para obter detalhes, entre em contato

Dimensoes com a SMC.

Posicéo da porta travada
(A) Trava na extensao
B) Trava na retragao
(A) Rc BP porta travada ® ¢

Destravada quando pressurizada

(B) Rc BP porta travada

Destravada quando pressurizada
BA BA

]
¢ : -
— ' =P

£

r=a

L O )

Py
ot

I

BX
BY
X + Curso
F 1
mm

Diametro (mm) BA BP BX BY X

180 185 | %4 142 | 180 | 461

200 185 | %4 149 | 191 | 472

250 23 1 184 | 235 | 5775

300 23 1 220 | 280 | 652,5

+ Para ver as dimensdes de acordo com o modelo de montagem, consulte a série CS1.
+ Comprimento BY adicionado para a dimenséo do comprimento total.

smc 767

O



Série CL1
Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais 2

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre dimensoes, especificacdes e prazo de entrega.

Simbolo
E Cilindro com trava em ambas as direcoes

Especificac6es do cilindro

CL1 |Modelo de montagem | | Diametro |—| Curso |— | Sufixol— X51 Pressiio méxima de 040 a 6100 1,0 MPa

2125 a 2160 0,97 MPa

Press@o minima de trabalho 0,08 MPa

Um modelo de cilindro pneumatico série CA1 (240 a 100) e série
CS1 (9125 e 9160), é um cilindro travado bidirecional no qual duas

unidades de travamento unidirecionais foram montadas afastadas Acdo Dupla agao
uma da outra.

Velocidade do pistéo = 50 a 200 mm/s

Amortecedor Equipado

+ A velocidade maxima de 500 mm/s pode ser acomodada se o pistéo for travado no estado
estaciondrio para prevencéo de queda.
Garanta que a velocidade do pistao néo ultrapasse 200 mm/s durante o travamento.

Especificacoes da unidade travada

Pressao de liberagao de travamento 0,2 MPa ou mais (sem carga)
Pressao inicial de travamento 0,05 MPa ou menos
Direcao de travamento Ambas as diregdes
Velocidade maxima travada 200 mm/s

Carga maxima e forca de retencao do travamento (carga estatica maxima)

piametro (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160
axi Mont:
Garga maxma | honzomtal | 588 | 981 | 1470 | 2450 | 3820 | 6010 | 7540 | 9850
( a0 de
M
montagem (N) | WOM2%9™ | 594 | 490 | 735 | 1230 | 1910 | 3000 | 3770 | 4920

Forga de retengao (N) | 1230 | 1920 | 3060 | 4930 | 7700 | 12100 | 15100 | 19700

* O cilindro pode ser usado a metade ou abaixo da sua forga de retengao somente se uma carga estacionaria for
aplicada, para prevengao de queda, por exemplo.

Construcao/Dimensées

BW

i)

040 a 2100

BX
P BY
X + Curso
(mm)
Diémetro (mm)| BU BW BX BY X
40 48 31 59 137 283 0125 a 0160
50 56 30 67 153 312
63 62 30 73 165 335 BP
80 66 34 77 181 385
100 74 34 85 197 412 BU

+ Para ver as dimensdes de acordo com o modelo de montagem,
consulte a série CL1. ;@__ — HH] —
(mm) — N
Diametro (mm)| BU BP BX BY X
125 955 | a/8 | 191 | 220 | 455 |
140 [ 1045 | 3/8 | 209 | 238 | 473
160 | 1125] 38 | 225 | 259 | 5155 H—= ——

+ Para ver as dimensdes de acordo com o modelo de montagem, consulte a série CS1.
+ Comprimento BY adicionado para a dimenso do comprimento total.

Nota) Porta travada: 040 a 0100 — 2 posigdes, 0125 a 0160 — 1 posigao. No caso BX
de liberagao da trava de 040 a 0100, fornega ar a ambas as portas travadas & BY
libere a trava. X + Curso

768 ZS\C



